

SILVA RERUM

NAUKA CZY WIDOWISKO?

Nauka czy widowisko? — pyta się świat (43), zastanawiając się nad mającym być wkrótce zorganizowanym w Warszawie „atakiem gazowym”. Mielimy w Wilnie taki atak i również niejednemu, szczególnie po imprezie zadawał obie takie pytanie.

Za kilka dni Oczekuje Warszawę „atak gazowy”, mający na celu wykazać zarówno sprawność obrony, jak i należyte zachowanie się ludności na wypadek prawdziwego ataku. Najbliższa wojna będzie bowiem wojną gazową i wszystkie państwa, wynajdując coraz straszliwsze gazy, równocześnie prowadzą akcje uświadamiania, jak się należy chronić przed skutkami lotnych trucizn. O ile jednak zagranicą, a zwłaszcza w Niemczech, nauka prowadzona jest od podstaw elementarnych, o tyle akcja ta u nas pozostawia wiele do życzenia. Odrzucamy część społeczeństwa ma zaledwie mętne pojęcie o tym, czym są gazy. Coś słyszano o iperycie, chlorze, bromoacetynie, fosgenie, lecz nie wie nic o ich działaniu i przeciwdziałaniu ich właściwościom. Społeczeństwo zna maski gazowe z rysunków i pochodów LOPP, lecz nie umie się z nimi obchodzić i w razie potrzeby zastosować.

Uwagi całkiem słuszne. Przedwzrostkiem każdy obywatel musi mieć bardziej dokładne pojęcie o działaniu gazów, a dalej — musi należyte poznać wartość maski i jej zastosowanie. Mamy dość znaczną ilość instruktorów obrony przeciwgazowej, przeszkolonych na specjalnych kursach, lecz nie umiemy nawet wykazać tych ludzi. Wiedza o gazach nie może mieć charakteru doraźnego: musi być przyswojona i stale pogłębiana przez jak najszerszą ogół. W szkołach należy wprowadzić krótki kurs gazownawstwa, każdy chemik, każdy farmaceuta, kończący uniwersytet, muszą mieć kwalifikacje instruktorów.

Z maskami ludność musi dobrze się ożnać. W tym celu należałoby wprowadzić maski do różnych zakładów i fabryk z zanieczyszczonym powietrzem, aby robotnicy nauczyli się wkładać je, — robić próbną ćwiczenia na terenie najprzeróżniejszych organizacji itd.

Pokazy ataków muszą być traktowane jak najpoważniej i powinny uprzytomnić ludności całą grozę wojny gazowej.

Dotychczasowa działalność LOPP ma raczej charakter dekoracyjny, niżeli pedagogiczny. Nie wystarczy urządzanie pochodów i pokazów, należy kształcić elementarnie, nawet pod pewnego rodzaju rygorami. Obrona przeciwgazowa winna być nauką przymusową. Dopiero po należytym przygotowaniu społeczeństwa, całkowitem uświadomieniu, można przeprowadzać „generalne próby”. W obecnych warunkach pokazy tego rodzaju, podtytułowane „szlachetniejszymi nawet pobudkami i troską o bezpieczeństwo ludności, tracą swój pedagogiczny charakter, a nabierają pozorów ponurego widowiska, mogącego się łączyć z przykremi niespodziankami, nieprzewidzianiami w planie organizacyjnym.

W Wilnie mieliśmy widowisko. Wiele osób, obserwując „atak niemy”, z przyjemnością przyglądało się „pożarom” i oświetlającym rakietom; niektórzy narzekali, iż samolotów było za mało, bo „wówczas byłoby ładniej” — słowem, pozycja tłumy była za mało bierna.

Niezadowolone, usterek próby pozwolą na lepsze zorganizowanie ćwiczeń następnym. Dziś jedno nie może ulegać wątpliwości: iż całe społeczeństwo musi być odpowiednio przeszkolone, — ćwiczenia zaś powinny być traktowane bardzo poważnie i wszelkie wybryki poszczególnych osób muszą być surowo karane. Lecto.

BANK „SPOŁEM“
Warszawa, Krakowskie Przedmieście 16—18, konto w P. K. O. 81.80
jest centralą pieniężną polskiej spółdzielczości spożywców i dlatego jest też najbardziej wskazaną dla warstw pracujących
KASA OSZCZĘDNOŚCI
Przyjmuje wkłady, otwiera r-ki czekowe, załatwia inkaso i inne zlecenia
Od wkładów płaci 6 — 8 proc. Zastępstwem miejscowemu Banku jest Oddział Związku Spółdzielni Spożywców Rz. P. ul. Żelazek Rosta Nr. 3, tel. 56 w WILNIE.

BANK GOSPODARSTWA KRAJOWEGO
ODDZIAŁ w WILNIE ul. Śniadeckich 8
wykonuje wszelkie czynności bankowe. Bank posiada 19 Oddziałów w kraju oraz korespondentów we wszystkich większych miejscowościach w kraju i ważniejszych miastach zagranicą. Przyjmuje wkłady płatne natychmiast, jak również terminowe oraz na książeczki oszczędności.
Wkłady oszczędnościowe, w Banku Gospodarstwa Krajowego gwarantowane są przez Skarb Państwa.

Wschód i Zachód

Na temat Wschodu i Zachodu napisano już setki tomów. Teologowie, historycy, prawnicy, artyści, literaci, politycy, publicyści — wszyscy wypowiedzieli swoje uwagi na temat przyczyn tych różnic. Pomimo to temat bynajmniej nie jest wyczerpany.

Jedno dało się ustalić z całą pewnością, że granice wciąż intruzującego i niedostatecznie zbadanego Wschodu prawie całkowicie pokrywają się z granicami zasięgu religii prawosławnej i że najjaśniejszy i najdokładniejszy obraz kultury wschodniej, europejskiej daje nam Rosja.

Można sprzeczać się, ustalając (daremny trud!) ścisłe granice, dzieląc dwa światy, można kląć się, roztrząsać, który świat jest lepszy, ale trudno zaprzeczyć istnieniu odrębnych światów. Są, istnieją, żyją i rozwijają się dalej z nieubłaganą konsekwencją: i „barbarzyński Wschód” i „sznity Zachód”, wzajemnie się nienawidzące, stale się zwalczające i... ciągle, niemal instynktownie, dążące do porozumienia i zawarcia wieczystego sojuszu.

Gdzie tkwią główne źródła różnic? Niezawodnie w życiu religijnym i politycznym. Różnice są jasne, — rzucają się na pierwszy rzut oka, ale pomimo to nie są tak łatwe do przeprowadzenia szczegółowej analizy. Życie religijne Wschodu w znacznym stopniu kształtowało warunki polityczne, ale władza polityczna wkrótce niemal całkowicie (zwędniając, przynajmniej) podporządkowała sobie Cerkiew i chciała kierować sumieniami ludz-

zy wyższych klas szkoły średniej.

Czytelnik bardziej zaawansowany naukowo i głębiej się interesujący zagadnieniem Wschodu i Zachodu, musi ponać niezwykłą ceną, gruntowną i sumienną pracę dr. Bogumila Jasinowskiego, profesora Uniwersytetu Stefana Batorego, wydana nakładem Instytutu Naukowo-Badawczego Europy Wschodniej p.t. „Wschodnie chrześcijaństwo a Rosja na tle rozbioru pierwiastków cywilizacyjnych Wschodu i Zachodu”.

Fundamentalne to dzieło, które ukazało się na półkach księgarskich dopiero przed paru tygodniami, składa się z dwóch części: w części pierwszej zastanawia się autor nad strukturą psychiczną wschodniego chrześcijaństwa, w części zaś drugiej zarysowuje drogę rozwojową duchowości rosyjskiej aż do przewrotu bolszewickiego. Wreszcie w postwintygeny autor swoje rozważania na temat Wschodu i Zachodu, Rosji a Polski.

Prof. B. Jasinowski całkiem słusznie, główną uwagę zwrócił na praźródło różnic psychicznych i kulturalnych, — na religię chrześcijańskiego Wschodu. Sam mówi we wstępie: „Spośród zagadnień, wyrastających z przyszości, a sigających w teraźniejszość, na jedno z pierwszych miejsc wybija się zagadnienie, dotyczące istoty wschodniego chrześcijaństwa, gdzie się ją bada nietylko z punktu widzenia treści doktrynalnych, ale raczej z punktu widzenia jedności strukturalnej pewnej całości psychologicznej”.

Dogmatycznie prawosławie prawie się nie różni od katolicyzmu, obrządek wschodni jest dobrane zmyślenie i Kościołowi katolickiemu, — a jednak różnice pomiędzy prawosławiem i katolicyzmem, a raczej pomiędzy psychiką

Dekrety o uposażeniu PRACOWNIKÓW PAŃSTWOWYCH I WOJSKOWYCH

WARSZAWA (tel. własny). Jak się dowiadujemy, w dniu 31 b.m. w Dz. Ustaw ukazał się rozporządzenia Prezydenta Rzeczypospolitej o uposażeniu funkcjonariuszy państwowych, sędziów w sądach powszechnych i administracyjnych oraz prokuratorów, oficerów i szeregowych policji państwowej, straży granicznej i wojska. Jednocześnie ukazał się rozporządzenie o zmianie ustawy z dnia 11 XII 1923 roku o zaopatrzeniu emerytalnym funkcjonariuszy państwowych i za wodowych wojskowych. Wszystkie te rozporządzenia będą obowiązywały od dnia 1 lutego 1934 r.

Echa manifestacji Centrolewu

WARSZAWA PAT. — Sąd Apelacyjny w dniu wczorajszym pod przewodnictwem sędziego Kulikowskiego przy udziale referenta sędziego Krassowskiego i sędziego Dobromęckiego, wydał wyrok w sprawie skargi apelacyjnej od wyroku Sądu Okręgowego z lutego 1931, dotyczącego sprawy krwawych zajęć w czasie manifestacji Centrolewu 14 września 1930 w Alejach Ujazdowskich.

Sąd Apelacyjny zatwierdził wyrok Sądu Okręgowego, dotyczący Chodyńskiego, Synowickiego i Kusiała, którzy skazani zostali przez Sąd Okręgowy po 4 lata ciężkiego więzienia, przy-

Kafastrofa samochodowa na moście PONIATOWSKIEGO

WARSZAWA (tel. wł.) Wczoraj rano na pasażerów Miecz. Piwiński został ciężko ranny. moście Poniatowskiego wydarzył się ciężka katastrofa samochodowa. Mianowicie takówka, która zjechała z mostu, spadła do Wisły. Szofer uciekł, ponieważ „Esper” zderzyła się z wozem i to tak, że dyszel wbił się w samochód. Jeden z pasażerów.

Włamywacze w gmachu Uniw. Jagiellońskiego

KRAKÓW PAT. — Wczoraj wieczorem schwymano w głównym budynku Uniwersytetu, mianowicie w Collegium Novum, trzech włamywaczy. Jeden z pracowników Uniwersytetu posłyszał szmer, zapalił światło i zobaczył, że w sali znajdującej się w gmachu Uniw. Jagiellońskiego, w której odbywał się wykład, trzech włamywaczy weszło do sali i zaczęło kłamać. Jeden z nich, który miał przy sobie narzędzia, zaczął wyłamywać drzwi. Włamywacze chcieli zrobić otwór i natychmiast

Proces o podpalenie Reichstagu

BERLIN PAT. — W czasie wczorajszej rozprawy o podpalenie Reichstagu zeznawali dalsi świadkowie.

Ogromną sensację wywołało zeznanie na sali rozpraw pierwszego świadka obrony Soenker, u którego zamieszkiwał osk. Tanew przez 8 dni zaraz po przybyciu do Berlina. Aresztowanie świadka nastąpiło na żądanie prezesa trybunału, który stwierdził, że świadek popełnił krzywoprzysięstwo, mówiąc, że świadek nie posiadał kufra, który Soenker na prośbę Tanewa przyniósł z dworca do mieszkania. Na pytanie przewodniczącego, dlaczego świadek do pytał się krzywoprzysięstwa, świadek odpowiadał, że nie wiedział, czy przysięga świadka posiada wagę przysięgi religijnej. Soenker pod eskortą policyjną odprowadzono do więzienia.

Skości zeznał komisarz policji kryminalnej Bunge, który w nocy po pożarze odkomenderowany został do Reichstagu celem przeprowadzenia dochodzeń. Zadaniem świadka było zabezpieczenie śladów zbrodni. Dochodzenie w sprawie rozbitej szczyby w dachu szklanym Reichstagu naprowadziły policję na przypuszczenie, że jeden ze sprawców, który ukrył się w pobliżu korytarza, słysząc kroki nadchodzących, wybił szczybę i przez otwór opuścił się na parter. — Sprawca musiał następnie, korzystając z zamieszania, wydostać się niepostrzeżenie na ulicę.

Świadek opowiada dalej, że trudności w wysłaniu się van der Luebbego wynikały z nieznaności języka niemieckiego. Van der Luebbe miał wówczas oświadczyć, że nie zamierzał uciekać, lecz czekał, aż ktoś nadejdzie, by dać się zaarrestować.

W dalszym ciągu rozprawy oskarżony Dymitrow zapytuje świadka, jakie wyniki dała rewidzja w lokalu frakcji komunistycznej. Świadek odpowiada, że znaleziono tam flaszki z benzyną i jedną flaszkę zes pirtusem. Stwierdzono, że używano tych materiałów do czyszczenia maszyn do pisania. Flaszki pokryte były warstwą turzu. Dymitrow zapytuje dalej, czy świadek może powiedzieć, jakie wyniki dało śledztwo w sprawie

FOSFATYNA FALIERA
TO PEWNY SPRZYMIERZENIE TROSKLIWEJ MATKI
NIEODZOWNY POKARM NIEMOWLĘCIA OD 7 MIESIĄCA ŻYCIA
WZMACNIA KONSTYTUCJĘ DZIECKA UŁATWIA ZABAWIANIE I WYBITNIE WPRZYWA NA PRAWIDŁOWY ROZWÓJ HOŚĆCA I MIĘSNI.
NA ZADANIE WYSŁAMY BEZPŁATNIE BROSZURKĘ: D' CHASSAING DE BORREDON p.t. MATKA I DZIECKO WARSZAWA, GRZYBOWSKA 8 B.

„FUNDUSZ INWESTYCYJNY“

WARSZAWA (tel. wł.) W celu uczczenia 15-lecia Niepodległości, p. Prezydent Rzeczypospolitej wydał rozporządzenie o utworzeniu Funduszu Inwestycyjnego, którego zadaniem będzie popieranie wszelkich celowych robót. W związku z tem minister skarbu został upoważniony do wydania specjalnych bezterminowych skryptów dłużnych p. n. „Bonów Funduszu Inwestycyjnego” na 100 milionów zł. Bony te będą umarżane w drodze periodycznych losowań. Są one wolne od wszelkich podatków i opłat.

ECHA UNIWERSYTECKICH ZAJŚĆ W WARSZAWIE

WARSZAWA (tel. wł.) Spośród 12 osób aresztowanych po zajęciach na Uniwersytecie Warszawskim, zwolniono z aresztu 6 osób. Reszta zatrzymanych osadzona została w więzieniu przy ul. Daniłowiczowskiej.

ODROCZENIE ATAKU GAZOWEGO W WARSZAWIE

WARSZAWA (tel. wł.) Próba ataku gazowego w Warszawie została odroczonej do połowy listopada.

LITWINÓW W PARYŻU

PARYŻ. PAT. Komisarz spraw zagranicznych Litwinów przybył dziś do Paryża o godzinie 10,25 poeigiem z Berlina.

Najpoważniejszą spółdzielczą instytucją bankową w Polsce jest **CENTRALNA KASA SPÓŁEK ROLNICZYCH** istniejąca od roku 1909 i działająca na całym obszarze Rzplitej.

C. KASA DAJE CAŁKOWITĄ PEWNOŚĆ ZWRÓTU WKŁADÓW I NAJWYŻSZE OPROCENTOWANIE, zużytkowuje wkłady z wielką korzyścią dla interesów kraju, gdyż wspiera kredytem najlichnějšíą rzeszę wytwórców — drobnych rolników, a temsamem łagodzi skutki kryzysu rolniczego.

Składając swe oszczędności w Centralnej Kasie otrzymujemy nie tylko korzyści dla siebie, ale służymy także i sprawie publicznej. **OSZCZĘDZAJ W CENTRALNEJ KASIE** WILNO, MICKIEWICZA 28, tel. 13-65

ZACH.: Częściowe uwzględnienie doczesności (wolność względna i doczesna). ZACH.: i GNOST: Negatywny stosunek do życia doczesnego (wolność absolutna, lecz „nie z tego świata”, ew. anarchizm komunistyczny).

Główną zasługą prof. B. Jasinowskiego jest właśnie to ustalenie i zestawienie zasadniczych cech teologii zachodniej i wschodniej i przeprowadzenie dokładnej analizy struktury psychicznej wschodniego chrześcijaństwa. Z tych rozważań podstawowych w sposób naturalny wypływają badania, dotyczące kształtowania się duchowości rosyjskiej, które omówiona osobno.

Autor nietylko się nie zgubił w mnogości zagadnień, dotyczących Wschodu i Zachodu, ale, obracając się w dziedzinie historii i filozofii chrześcijaństwa, teorii prawa politycznego i nauki o Rosji, dał obraz wyrazisty i przekonujący. Uniknął też i wielkiego niebezpieczeństwa, które zamarowało niejednego zetylny wysiłek, — zbytniego uproszczenia pojęć, dotyczących istoty Wschodu i Zachodu.

Prof. B. Jasinowski mówi m. in.: „Złudzeniem jest supozycja, dotycząca jedności kulturalnej tak zwanego przez nas Zachodu, — co więcej, złudzeniem jest teza taka nawet w odniesieniu do Francji, centralnego kraju Europy Zachodniej”.

Unikając więc uproszczenia pojęć, dochodzi autor do całkiem słusznego wniosku: „Zapewne, „Wschód” i „Zachód” są w pewnej mierze pojęciami idealnymi, lecz nie są to eozze pojęcia, a antyteza Wschodu i Zachodu pełna jest głębszego sensu”.

O tem trzeba pamiętać, — zawsze dobrze pamiętać, — szczególnie zaś w chwili obecnej.. **W. Charkiewicz.**

OBWIESZCZENIE

CZĘŚĆ DRUGA

ZARZĄD WILEŃSKIEGO BANKU ZIEMSKIEGO

niniejszem podaje do wiadomości:

1) że za nieuiszczenie zaległości i innych należności z pożyczek przez Bank wydanych, a również za niespłacenie przeterminowanych pożyczek krótkoterminowych, odbędą się w obecności Zarządu Banku licytacje publiczne niżej podanych nieruchomości: pierwsza — 4, 5, 6, 7, 9, 11 i 13 grudnia 1933 r., a jeśli pierwsza nie dojdzie do skutku, druga — 29 grudnia 1933 r.; 2) że, zgodnie z § 34 Statutu Banku, licytacja rozpoczyna się od sumy nieumorzonej pożyczki z doliczeniem półrocznej bieżącej raty ulgowej, wszelkich zaległości, odsetek, kar za zwłokę, wydatków, poniesionych przez Bank na rachunek dłużnika, kosztów, wynikających z licytacji oraz wszelkich należności uprzywilejowanych, zgłoszonych Bankowi przed dniem licytacji, przyczem nieumorzona pozostałość pożyczki długoterminowej, nieprzeterminowana pożyczka spłacana jednorazowo (krótkoterminowa) oraz przeterminowana pożyczka spłacana jednorazowo (krótkoterminowa), którą Zarząd Banku zgodzi się prolongować na rzecz nowonabywcy, — łącznie z ostatnią półroczną ratą ulgową, odsetkami od niej i karami za zwłokę, mogą pozostać na hipotecę dóbr, sprzedanych z licytacji; 3) że stawający do licytacji obowiązani są przed rozpoczęciem przetargu złożyć Bankowi wadium, równające się sumie zaległych należności Bankowych, wydatków, poniesionych przez Bank na rachunek dłużnika, kosztów sprzedaży, oraz wszelkich należności uprzywilejowanych, podlegających uiszczeniu przez nowonabywcę; wadium to winno być złożone w gotówce, w listach zastawnych Wileńskiego Banku Ziemskiego lub w innych walorach, posiadających bezpieczeństwo pupilarne, które przyjmują się według kursu, oznaczonego dla przyjmowania papierów wartościowych przez urzędy państwowe, jako kaucji przy przetargach; 4) że, zgodnie z § 35 Statutu Banku, jeżeli w ciągu ośmiu dni po odbytej licytacji Zarządowi Banku zaoferowana zostanie suma o jedną czwartą część wyższa od ceny sprzedażnej, to może być wywołana powtórna tych samych dóbr licytacja; postępujący część powyżej oznaczoną winni w tymże terminie ośmiodniowym wnieść do Banku piśmienne oświadczenie i wpłacić wadium, wyżej w punkcie 3 określone, poczem Zarząd Banku wyznacza termin powtórnej licytacji i wzywa na nią licytanta, który utrzymał się przy poprzedniej licytacji, oraz osoby, ofiarujące wyższą, niż on sumę; 5) że od sumy sprzedażnej, uzyskanej na licytacji, odtrąca się złożone wadium, nieumorzoną część pożyczki, oraz ostatnią ratę ulgową i przypadające od niej odsetki i kary za zwłokę, resztę zaś, wraz z opłatą aljenacyjną za nabytą nieruchomość, nabywca winien wpłacić w ciągu trzech tygodni od dnia licytacji; w tymże terminie winna być uregulowana przeterminowana pożyczka, spłacana jednorazowo (krótkoterminowa), o ile Zarząd Banku nie zgodzi się prolongować jej na rzecz nowonabywcy; po dokonaniu licytacji i wypełnieniu przez nabywcę warunków licytacyjnych, Zarząd Banku zatwierdza licytację i wydaje nowonabywcy odnośną decyzję w celu ujawnienia jej w hipotecę; w razie nieuiszczenia w powyższym terminie wyżej wymienionych należności, nabywca traci złożone przed licytacją wadium, które zostaje użyte na pokrycie należności Skarbowych oraz opłat, przewidzianych w art. 40 Ustawy Hipotecznej, zgłoszonych przed licytacją, kosztów egzekucji, wydatków poniesionych przez Bank na rachunek dłużnika i zaległości, należnych Bankowi za wystawienie na sprzedaż dóbr, które pozostają własnością dawnego właściciela; 6) że akta, dotyczące nieruchomości, podlegających sprzedaży, można przeglądać w Kancelarii Banku (w Wilnie, ul. Mickiewicza 8), od godziny 9-ej do 1-ej w dniach urzędowania Banku; 7) że sprostowanie ewentualnych omyłek drukarskich, zamieszczone będzie w numerze „Słowa“ z dnia 7-go listopada r. b.; 8) że część pierwsza niniejszego obwieszczenia ogłoszona została w numerze „Słowa“ z dnia 17 października r. b.

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Nowogródzkiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie, w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 4 grudnia 1933 r., druga 29 grudnia 1933 r.

N-ry pożyczek	Nr. hipoteki	Nazwisko i imię właściciela	Nazwa majątku	Powiat	Obszar w hektarach	Suma należnych Bankowi zaległości w ratach, odsetkach i wydatkach, poniesionych na rachunek dłużnika, która musi być uiszczoną przez nabywającego nieruchomość. Suma ta, z doliczeniem do niej należnych pierwszeństwo przed pożyczką Banku zaległości podatkowych, skarbowych i komunalnych, o których informacje będą otrzymane przed dniem licytacji, oraz wydatków, które ujawnione zostaną w dniu przetargu, winna być złożona jako wadium przed rozpoczęciem licytacji	Należności, które mogą pozostać na hipotecę sprzedawanej nieruchomości	
							Rata bieżąca z odset- kami	Nieumo- rzona pozosta- łość pożyczki na dzień 1 stycznia 1934 r.
1	2	3	4	5	6	7	Zł. i gr. 8	Zł. i gr. 9
4029	—	Duńca Szymona i Krenia Tymoteusza spadkob.	Płoskoje vel Płaski Las	Nowogródzki	46,98	348,86	44,22	1233,59
4842	2420	Kaszyc Józef	Obryna	Stołpecki	1075,65	6906,92	2316,53	64621,28
5244 ⁴	—	Rdułtowsy Wanda i Stefan	Sielawicze	Baranowicki	344,90	953,49	272,13	7591,34

1	2	3	4	5	6	7	8	9
5257	2970	Girys Teodor	Podgórze	Nowogródzki	54,30	410,33	88,44	2467,18
5305	1935,	Potocki Jarosław - Jan - Stanisław - Chry-	Rzepichowo -	Baranowicki	26606,26	17217,42	2905,53	81037,55
47891	4440,	stjan-Marjan-Józef, Zubik Michał,	Ostrów -		w/g hipoteki,	\$ 64075,95	\$ 9420,—	\$ 300000,—
	4441	Sawczykowie Jan, Grzegorz, Ste-	Bakanowo,		26595,19			
		fan, Andrzej, Izidor, Maciej, Jan,	Rzepichowo		w/g planu			
		Jakób i Mikołaj, Potapczykowie	A i B					
		Antoni, Aleksander i Jan, Skoro-						
		bohaty Stefan, Dydyszko Józef						
		i Sahan Aleksander						
6207	—	Truszyński Kazimierz spadk.	Stankiewiczze	Nowogródzki	265,39	597,59	51,29	1256,97
7158 ¹	431	Żywicki Otton	Ostaszyn -	"	273,73	6959,19	428,87	10822,16
42249 ²			Murowany					
8455	480	Łoziński Konrad	Hołynka	Nieświeski	1395,37	2144,65	340,69	8349,86
47845						\$ 6179,13	\$ 628,—	\$ 20000,—
21416 ¹	—	Kuczyński Stefan i Kuczyńskiego Jana	Połuże-Sawosze	Nowogródzki	41,34	783,75	80,59	1975,24
		spadkob.						
22072	—	Szczerbo Antoni i Mateusz, i Kozieł	Worobjewicze	"	212,68	839,56	207,50	5788,40
		Wincenty						
31601	406	hr. Plater-Zyberk Henryk	Swojatyce	Baranowicki	123,70	18399,69	2906,85	68425,21
45921			Dział I					w tem 23600,— krótkoterm. pożyczki przetemi- nowanej
35750	—	Jerzykowiczowa Oktawja spadkob.	Zabielowszczyzna	Nieświeski	97,23	566,44	57,83	1613,16
36161 ¹	2053	Barancewicz Tytus	Ostrejki	Baranowicki	74,81	674,91	64,63	1802,94
38275	—	Ławrynowiczowa Monika spadkob.	Wierzbnów	Nowogródzki	311,58	1229,92	166,68	4649,70
38415 ⁵	2233	Maraczukowie Teodor, Wiara, Anna,	Kamionka	"	218,18	6578,03	395,78	11790,95
		Fursowie Joachim, Dawid i An-						
		drzeja s. Daniela spadkob.						
40096 ¹	1522	Mertz Aleksander	Zofjówka	"	46,71	927,53	91,58	2728,48
47189						\$ 404,94	\$ 39,25	\$ 1250,—
47232								
40433	1684	Swietlik Józef	Niesutycze	"	54,62	812,30	88,32	2631,04
40534						\$ 451,19	\$ 34,54	\$ 1100,—
47362								
41061 ⁴	943	Szyrko Michał	parc. Brecianka C	"	25,52	636,96	71,96	2143,81
41584 ⁶	1575	Połońska Janina	Kołodówka	Stołpecki	194,71	627,54	62,15	1851,47
			z uroczyskiem					
			Bruchowszczyzna					
41762	1007	Żmigrodzki Józef	Chrólczyce	Nowogródzki	114,46	1596,86	212,61	6333,98
41796	1620	ks. Radziwiłłowa Marja - Ewa - Joanna -	Dworzec	"	235,69	13178,69	2122,78	63242,37
	Grodno	Apolonia - Justyna						
42031 ⁴	—	Wojniczowie Antoni i Jana spadkob.	Dobropol	"	55,21	747,97	91,58	2728,48
42031 ⁹	—	Oganowscy Juljan, Józef i Fabjan	Dobropol	"	31,40	648,73	45,80	1364,24
42443 ⁷	2957	Tarłowski Henryk	Oćminów R	"	18,65	1007,72	32,71	974,46
42443 ⁹	415	Buturla Jan	Oćminów №№ 25,	"	21,59	327,42	39,25	1169,35
			26 i 27					
42636	1553	Terajewicz Albin	Miratycze	"	121,22	946,57	255,12	7600,78
42637 ¹	532	Hacisycy Wacław i Jadwiga	Otmyt	Stołpecki	271,09	1011,55	88,32	2631,04
42637 ⁵	532	Cichowiczowa Wanda	Dankowice	"	68,18	356,73	19,63	584,68
42637 ⁷	532	Naborowska Jadwiga	Otmyt	"	98,33	319,17	26,17	779,57
42774	3554	Sienkiewicz Ignacy	Cieniewiczze	Nowogródzki	195,98	546,59	100,92	3020,82
42885	428	hr. O'Rourke Anna - Marja - Jadwiga	Klukowicze	"	1101,54	10110,82	1540,57	45897,01
		i Jan - Józef - Rafał	z folwarkiem					
			Bordziacze					
43210	—	Święcicki Aleksander spadkob.	Nacz-Hlebowska	Nieświeski	646,06	6196,24	716,32	21340,65
			z folwark.					
			Nowy-Dwór					
			i Kłopotycze					
43330 ¹	995	Czarnoccy Bohdan i Marja - Wanda	Nacz-Bryndzowska	Baranowicki	180,60	1665,85	258,40	7698,22
47912						\$ 826,52	\$ 133,45	\$ 4250,—
43330 ¹	997	Czarnoccy Wilhelm - Czesław i Idalja -	Nacz-Bryndzowska	"	166,69	3189,27	258,40	7698,22
		Marja	B					
43330 ²	1083	Czarnocka Jadwiga - Elżbieta	Siarkowszczyzna	"	249,46	5332,62	399,04	11888,40
47180						\$ 4206,53	\$ 150,72	\$ 4800,—
47268								
43330 ³	4	Czarnocki Stanisław - Jerzy	Burakowce	"	212,09	3562,66	356,53	10621,60
43336	1685	Symonowicz Piotr	Ważginty	"	22,45	2077,01	215,87	6431,43
43407 ¹	1201	Chołowiecka Marja	Horodziej-Górny	Nieświeski	154,68	2257,20	549,50	16370,91
43599 ²	874	Reytenowa Alina	Hrycewicze	"	273,13	1850,28	526,61	15688,79
						w/g hipoteki		
						309,81		
						w/g planu		

1	2	3	4	5	6	7	8	9
45220	2687	Jaczynic Leon spadkob.	Sołowje	Nieświeski	112,51	766,20	94,86	2825,93
45349	1941	Grużewski Michał	Nowinki z ur. Puszcza	Baranowicki	200,34	3062,20	336,90	10036,93
45423	—	Hładowscy Józef i Stefanja	Zazierze	"	207,48	1486,16	297,65	8867,57
45483 ³	2600 Lida	Kononowicz Jan i Karnicki Jan	Humianow- szczyzna	Stołpecki	95,75	1334,39	157,—	4677,40
45483 ¹⁴	—	Krasowski Michał	Derewno parc. 46	"	18,24	652,24	49,07	1461,69
45483 ¹⁹	—	Sobolewski Hilary	Derewno parc. 43	"	20,03	628,11	42,53	1266,80
45483 ³⁸	—	Kołodziński Michał	Derewno parc. 31	"	15,06	588,02	32,71	974,46
45483 ⁴⁰	—	Łabuń Piotr	Derewno parc. 30	"	7,01	530,15	16,36	487,23
45827 ¹	1002	Hutten-Czapski Franciszek	Narucewicze	Nieświeski	447,78	5922,66	729,40	21730,43
47034	—	—	—	—	—	\$ 255,64	\$ 23,55	\$ 750,—
45827 ²	—	Smolicza Lucjana spadkob.	Jakubowicze	"	325,—	4707,62	464,46	13837,31
45893	—	Zacharczenko Mikołaj	Pieredzieł	Baranowicki	239,01	652,78	124,29	3702,94
45999	4318	Pożarzyccy Jan-Józef i Franciszek	Rozdory - Jasiowo	Stołpecki	130,78	807,88	137,37	4092,73
46181 ³	1093	Piątkowska Helena	Humniszcze Pierwsze	Nowogródzki	242,10	7207,20	657,44	19586,63
46349	435	Tukałło Mieczysław	Boracin	"	985,41	20087,94	2848,90	74875,36
47780	—	—	—	—	a w/g hip. 973,36	\$ 7052,25	\$ 637,42	\$ 20300,—
46399	—	Matuszewicz Jan, a obecnie Chiniewiczowie Szymon, Herasim, Grzegorz, Bazyli, Tomasz, Kalinik, Jerzy, Florjan, Michał, Ignacy, Jakób, i Aleksander, Lewy Bazyli, Woronko Jan i Wolko Anna	Perekopy	"	93,14	1439,56	238,78	7113,56
47152 ¹	1563	Makowska Zofja	Hołowce - Ksawerowo A	Nieświeski	84,78	66,79	\$ 899,24	\$ 73,79
47873 ¹	—	—	—	—	—	—	\$ 2350,—	—
47198	189	Oweczynnikow Dymitry	Zagroda Mitropol	Nowogródek, ul. Grodzieńska 53	19,70	71,70	\$ 828,68	\$ 59,66
47321	—	—	—	—	—	—	\$ 1900,—	—
47200	4678	Mierzejewski Antoni	Dobrypol	Baranowicki	565,03	69,10	\$ 2468,03	\$ 188,40
47249	852	Kiersnowski Michał	Pietrewicze vel Pietrowicze	Nowogródzki	74,98	73,—	\$ 1259,29	\$ 72,22
47261	1886	Kiersnowski Witold	Michałów A	Baranowicki	131,20	163,90	\$ 2874,75	\$ 125,60
47300 ¹	1193	Mierzejewski Michał-Edward	Kuncowszczyzna- Demby	Nieświeski	165,37	69,10	\$ 3236,24	\$ 218,23
47300 ³	3003	Łukaszewiczowa Marja	Kuncowszczyzna- Demby A	"	12,02	67,49	\$ 61,54	\$ 7,85
47314	1398	Kiersnowski Jerzy	Moch	Baranowicki	121,88	447,32	\$ 866,48	\$ 40,82
47366	1691	Połubińscy Antonina, Bolesław, Zbigniew i Władysław	Lipin-Karolin	"	199,92	175,32	\$ 751,46	\$ 51,81
47378	32	Łopott Witold	Korzeniow- szczyzna	"	232,60	75,60	\$ 7725,27	\$ 379,94
47429	352	Jasiuk Bazyli	parc. Małe Żuchowicze	Stołpecki	21,53	90,91	\$ 192,07	\$ 18,84
47436	505	Dzierdziejewski Jan	Giełowicze	Nieświeski	94,28	66,50	\$ 1297,31	\$ 100,48
47526	952 i 953 Lida	Jabłoński Aleksander	Zaborze	Stołpecki	319,91	299,27	\$ 1534,02	\$ 102,05
47562 ¹	1529 706 Pińsk	Woyniłowicz Józef-Celestyn-Franciszek	Kuncowszczyzna	Nieświeski	318,87	85,86	\$ 1998,13	\$ 175,84
47562 ²	5348 Pińsk	Woyniłowicz Józef-Celestyn-Franciszek	Kuncow- szczyzna A	"	401,33	85,30	\$ 3717,10	\$ 357,96
47569	110	Bandrowski Władysław-Ludwik	Bandrówka	Nowogródzki	220,76	67,80	\$ 1777,28	\$ 122,46
47632	1327 Lida	Kossakowski Mikołaj	Cichowo	Stołpecki	67,40	200,95	\$ 402,53	\$ 40,82
47652	2154	Poraj-Nowicka Helena-Marja	Haciszcze	Baranowicki	97,88	69,10	\$ 1505,91	\$ 166,42
47655	441	Oleszyna Ludwika	Niehrymów	Nowogródzki	484,64	71,70	\$ 3602,93	\$ 340,69
47669	1389	Ancuta Kazimierz	Ancutowszczyzna- Bartoszewszczyzna	"	42,67	62,60	\$ 310,35	\$ 47,10
47702	528	Gronostajski Wacław	Borki	"	287,76	149,07	\$ 1943,81	\$ 174,27
47724	1084	Czarnecka Zofja	Godlewszczyzna	Baranowicki	117,93	157,90	\$ 1130,47	\$ 120,89
							\$ 3850,—	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
44114 ¹	1716	Abramowiczowa Eugenja	Gasperyszki-Kasperyszki	Święciański	127,63	684,58	166,82	4969,74
47210						\$ 349,92	\$ 64,17	\$ 1950,—
47681								
44202 ⁵	—	Urbanowicz Józef i Siegieniowa Marja	Stara-Szafarnia	Lidzki	45,45	122,87	22,90	682,12
44202 ⁶	—	Glebowicz Józef	Lisie - Nory z m-ku Huta	"	21,90	173,83	13,08	389,78
44276	8418	Przegaliński Witold-Jan	Kuny	Wil.-Trocki	161,32	2214,77	294,37	8770,13
44310	8910	Trydeńska Natalja	Łosza I	Oszmiański	31,17	267,05	29,44	877,01
44325 ¹	384 i 10941	Chomiński Aleksander-Stanisław-Wawrzyniec	Palestyna	Wil.-Trocki	1765,87	3617,13	503,70	15006,66
44325 ^{1/3}	1436	Łukszo Władysław	Palestyna parc. № 8/2	"	21,32	248,45	65,42	1948,92
44325 ^{2/4}	1423	Subocz Wojciech i Dolinea Jana s-cy	Czechy parc. № 25	"	10,38	685,73	121,03	3605,50
44424	10142	Tromszczyńscy Czesław, Marjan, Bohdan, Eugenjusz, Halina i Karolina	Gerejsze	Brasławski	116,54	1996,04	130,83	3897,83
44634	310	Cholewo Marja	Makasiowszczyzna	Szczuczyński	264,77	2255,34	441,57	13055,19
44670 ¹	8043	Ottowiczowa Marja	Litwiany	Święciański	167,80	524,58	55,61	1656,58
47164 ¹						\$ 625,46	\$ 70,65	\$ 2250,—
47505								
44681	—	Chroma Anna s-cy	Wincentowo II	Dziśnieński	161,42	1144,38	121,03	3605,50
44711 ¹	9677	Kukliński Jarosław	Godulin A	Wil.-Trocki	281,21	2468,16	559,32	16663,24
47426 ¹						\$ 2082,23	\$ 158,57	\$ 4800,—
44864	4134	Przegaliński Witold-Jan	Dworzyszcze z folwarkami	"	243,95	3518,11	503,71	15006,66
						w/g hipoteki, a 250,18		
						w/g opisu		
44878 ³⁷	14366	Kapłanowiczowie Josel i Nochim, Swirscy Jowna, Ajzyk, Icek, Dawid i Owsiej	folw. Michaliszki z maj. Turły	"	117,48	4160,19	1216,75	36249,87
44933	1114	Moraczewscy Witold-Antoni i Bohdan	Kuwerki	Szczuczyński	98,21	1631,71	327,08	9744,59
45017 ¹	4175	Żelnin Karp	Widzki-Dwór	Brasławski	51,85	1505,60	107,94	3215,74
45017 ⁴	8662	Łukaszonkowie Jelisiej i Gabryel	Widzki-Dwór	"	33,10	525,58	49,07	1461,69
45068 ¹	—	Kurowski Franciszek s-cy	Dorochy	Mołodecki	72,54	886,56	127,57	3800,39
45068 ²	8809	Węclawowicz Władysław s-cy	Ostrów i urocz. Berezyna	"	131,81	621,31	117,75	3508,05
47836						\$ 975,21	\$ 109,90	\$ 3500,—
45189	677	Ks. Sapieha Eustachy-Kajetan	Dziembrowo z folwarkami	Szczuczyński	6071,51	224008,08	8837,79	263298,75
45190 ¹	704	Ks. Sapieha Eustachy-Kajetan	Kamionka z przyległościami	"	2246,86	208086,40	9050,40	269632,73
						a w/g hip. ok. 2081 z czego ma odejść na likw. serw. 12,5569		
45241 ¹⁵	893	Suchoccy Stanisław, Józef, Franciszek i Zofja, Czeglukowie Kazimierz, Józef, Wacław i inni	ur. Żerdziszki z maj. Narkuszki	Lidzki	29,13	616,24	50,38	1500,67
45249	1207	Ignatowicz Stefan s-cy	Pacewicze vel Pekcewicze	"	108,92	1668,19	78,50	2338,70
45259 ¹	3940	Jakowicki Stefan	Bajdany	Dziśnieński	82,97	986,47	88,32	2631,05
47186 ¹						\$ 443,57	\$ 20,41	\$ 650,—
45259 ²	6991	Jakowicki Jan	folw. Dzierbiłowo dz. 1, 9, 15, 16 i 17	"	79,51	972,83	88,32	2631,05
47186 ²	B					\$ 490,54	\$ 21,98	\$ 700,—
45259 ³	6987	Bobiatyńska Jadwiga	folw. Młyn Jelno dz. 3 i 11	"	42,30	995,64	91,58	2728,49
47186 ³	B					\$ 548,77	\$ 25,12	\$ 800,—
45259 ⁴	6990	Jakowicki Stanisław	folw. Jelno dz. 4 i 12	"	44,25	1010,26	91,58	2728,49
47186 ⁴	B					\$ 346,44	\$ 15,70	\$ 500,—
45259 ⁵	6993	Jakowicki Witold	folw. Popławy dz. 5 i 13	"	66,11	972,83	88,32	2631,05
47186 ⁵	B					\$ 433,87	\$ 20,41	\$ 650,—
45259 ⁶	6988	Jakowiccy Józef, Ludwik i Lucja vel Lucyna	folw. Jasień vel Jasino	"	80,81	978,03	88,32	2631,05
47186 ⁷	B					\$ 490,54	\$ 21,98	\$ 700,—
45259 ⁷	6992	Jakowicki Bohdan	folw. Sawczonki	"	68,46	971,41	88,32	2631,05
47186 ⁸	B					\$ 375,61	\$ 17,27	\$ 550,—
45271	—	Karkliniewska Katarzyna	Kuże	Lidzki	25,86	537,28	19,63	584,68
						w/g aktu 24,03		
45277 ³	4883	Szemiothowa Marja	Bugiele z łąką Podziczna	Brasławski	147,76	1933,79	317,28	9452,25
47370						\$ 1004,85	\$ 91,06	\$ 2900,—
45313	6393	Oskierzyna Jadwiga	Międzyrzecz	"	315,61	1811,09	353,25	10524,15
45396	9417	Żaworonok Adrjan	Terespól z dz. Ostrów-Kotłówka	Dziśnieński	93,23	308,15	55,61	1656,58
45499	516	Jundziłłowa Marja i Ruszczyc Zygmunt	Zajęczyce	Lidzki	590,82	4158,05	516,79	15396,55
45775	11345	Karpowicz Marcin	Galemszczyzna vel Gołębszczyzna	Wil.-Trocki	18,21	160,83	32,71	974,46
47658						\$ 78,42	\$ 9,42	\$ 300,—
45863	8744	Szafkowski Adam	Hruździenica vel Adamkowo	Wilejski	156,28	2224,84	209,33	6236,54
45883	8725	Decyuszowie Rozalja i Jerzy	Karoliszki	Wil.-Trocki	108,11	734,93	147,19	4385,06
47559						\$ 321,45	\$ 56,52	\$ 1800,—

1	2	3	4	5	6	7	8	9
45869 47477	6320	Korgowdowa Gabryela	Stasin	Oszmiański	347,58	2249,60	294,38	8770,12
45906	8586	Waligórscy Konstanty - Romuald, Konstanty - Alfred, Owsiana Irena, Owsiany Edward	Skirdzimy	"	206,93	\$ 2646,58	\$ 119,32	\$ 3800,—
46036	3929	Sławiński Aleksander	Chodorówka	Dziśnieński	287,98	967,84	111,21	3313,16
46047 47507	5371	Hr. Przeździecki Konstanty, Miedziucho Jan, Kozarewski Piotr, Staniusz Anastazy, Miedziucho Piotr, Rajczonek Jan, Janusz Konrad, Kozarewski Jan, Sawiełowa Marja, Łysionok Walery, Łysionok Włodzimierz, Łysionok Leon, Kuraczonok Jan, Kuraczonok Mikołaj, Staniusz Walery, Ginko Prokła, Siedziukiewicz Marja, Miedziucho Dymitr, Miedziucho Antoni, Łysionek Benedykt, Łysionek Olga, Kosarewski Wincenty, Skryplonek Franciszek, Rudź Ksienia, Łysionek Konstanty, Kuraczonok Aleksander, Łysionek Ignacy	Woropajewo	Postawski	20512,02	1168,12	323,82	9547,14
46096	10408	Bildziukiewiczowej Aleksandry s-cy	Perszukszty	Święciański	192,57	32828,12	4670,75	139152,71
46146 47040	551	Umiastowska Marja-Aniela	Stoki	Wil. - Trocki	935,29	\$ 24110,36	\$ 1617,10	\$ 51500,—
46191	814	Stabrowski Piotr	Punżany	"	311,76	2349,57	140,65	4190,17
46218	9588	Poklewski-Kozieł Marjan	Nowo - Zamosz z fol-kami	Brasławski	1080,24	14971,27	1527,48	45507,22
46220 ¹	3153	Swida Florjan-Jan s-cy	Wielkie - Hranicze	Mołodecki	314,63	\$ 345,53	\$ 17,27	\$ 550,—
46227	221	Sorokowie Paweł, Stanisław, Józef i Elżbieta	Kazimierzowo	Lidzki	222,69	3984,57	752,29	22412,55
46229 ¹	2072	Kwinto Witold	Janowo vel Żyngiszki	Brasławski	91,49	4303,66	405,58	12083,29
46380 ⁶	6705	Czepułkowsy Stanisław i Bolesław	Marejanowo	Święciański	79,97	1181,05	212,61	6333,98
46402	6430	Wańkowiec Leon	Łowietwo-Baranowskie	"	825,22	741,46	111,21	3313,16
46484 47653	9415	Szalkiewiczowie Jan, Marjan i Antoni	Lubinowo z przyległościami	Brasławski	385,84	3016,20	107,94	3215,71
46524	6362	Prozorow Michał	Bołosza vel Bołosza Stara	Święciański	311,36	1126,72	65,42	1948,91
46555 47753	2432	Misiewiczowie Aleksander, Bronisław, Leokadja, Jadwiga, c. Kazimierza, Jadwiga c. Józefa	Nowopol	Oszmiański	124,25	4134,16	1233,11	36737,09
						1006,49	209,33	6236,54
						\$ 1033,03	\$ 95,77	\$ 3050,—

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Grodzieńskiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 5 grudnia 1933 r., druga 29 grudnia 1933 r.

55060	3516	Pławskiego Włodzimierza spadkobiercy	Chołstowo	Wołkowyski	137,65	1352,59	219,80	5591,93
55140	1496	Milaczewscy Ludwik-Ignacy i Helena	Raszewo	Grodzieński	215,39	17242,26	909,29	27327,35
55147	3544	Kuczer Olga	Gliniszczce	Wołkowyski	39,92	466,18	40,30	1025,19
55154	3683	Szuchardt Leon z nabycia od Sokołowskiego Konstantego	Sokołka i Zarakitno	Słonimski	25,67	682,41	32,97	838,79
55157	—	Suchodolskiej Heleny spadkob.	Zawodny Klin Ostrówki i Ogród	Wołkowyski	21,85	430,90	25,64	652,39
55185	3382	Rodzikiwiczowie Mikołaj i spadkob. Grzegorza	Ostup	"	85,22	1940,41	109,90	2795,97
55225 55226	443	Bochwic Otton	Podorosk	"	408,14	28443,15	2639,83	79042,92
55227	1316	Czaplijewski Józef	kol. Podorosk cz. IV p. №№ 1 i 4	"	14,15	1539,04	44,22	1255,79
55228	1316	Czaplijewski Kazimierz	kol. Podorosk cz. IV p. № 3	"	11,85	1405,51	37,42	1062,60
55231	1316	Okołot Józef	kol. Podorosk cz. IV p. №№ 5, 7, 10	"	19,80	702,26	64,63	1835,39
55233	1316	Ciszko Grzegorza spadkobiercy	kol. Podorosk cz. IV p. № 12	"	8,41	1044,05	27,21	772,80
55236	1316	Szymon Jakób	kol. Podorosk cz. IV p. №№ 6, 11, 15	"	5,38	621,13	17,01	483,—
55243	1313	Bałaban Józef	kol. Podorosk cz. I p. № 6	"	17,48	875,34	57,83	1642,19
55256	1315	Dubrowskiego Pawła spadkob.	kol. Podorosk cz. III p. №№ 2 i 6	"	6,40	887,96	20,41	579,60
55263 ¹	985	Chomicza Dymitra spadkob.	Choroszewicze II	"	129,04	2335,75	176,89	5023,17
55286	3600	Radowickiego Michała spadkob.	Jagnieszycze z fol. Dobrze itak	Słonimski	610,71	7041,21	673,53	19126,71
55287 55288	3689	Półtorzyckiego Chaliła spadkob.	Olszymowo	Wołkowyski	96,76	3350,31	286,40	8246,67
55318	3049	Brayczewskiego Norberta spadkob.	Platerowszczyzna	"	439,18	2092,94	265,33	7534,76

1	2	3	4	5	6	7	8	9
55458	1537 1538	Maciańska Zofja i Tułowska Marja	Andrzejewicze i Walisowszczyzna	Wołkowyski	428,35	40992,04	3404,94	102330,09
55461	71	Gordon Mowsza	Osada Szubicze № 4, 9, 18, 19	Prużański	31,95	808,46	111,21	3342,19
55510	72	Miednicki Mozes	Szubicze dz. № 2, 7	"	41,51	843,01	130,83	3931,99
55664	2362	Kozłowscy Jan, Witold, Zofja, Kowalska Regina i inni	Żytoródź	Grodzieński	248,23	6167,95	1108,82	33323,62
55747	3564	Sukaczowa Mikołaja spadkob.	Kołykowszczyzna z ur. Makowa i pod Dubnem	Wołkowyski	354,73	7587,43	461,19	13860,27
55764	1841	Władyczańskiej Antoniny spadkob.	Skarbiec z folw. Dubowo	"	386,96 a w/g hip. 387,18	32292,82	1694,29	50919,30
55765 ¹	1422	Spirydonowowej Zofji spadk.: Kryczyń- ska Helena, Rezanowówna Irena	Łapienica Wielka	"	547,03	12471,68	1059,75	31849,14
55766	164	Brejdbord Roszka, Estera i Szloma	Planta vel Zaraj	Prużański	302,25 z czego od- chodzi za ser. 25,45	8934,75	677,07	20348,06
55803 ¹	3469	Woyczyńskiego Włodzimierza spadk.	Długopol z folw. Suhaki i Olchów	Grodzieński	113,62	12763,64	666,27	20023,67
55803 ⁵	3469	Doroszko Maciej	z m. Długopol dz. № 13/I	"	5,28	828,71	42,53	1277,90
55803 ⁶	3469	Pasyński Efroim	z m. Długopol dz. № 15/I	"	33,02	5676,32	305,83	9191,03
55803 ⁹	3469	Szakalej Michał	z m. Długopol dz. № 21/II	"	4,51	662,41	33,69	1012,49
55803 ¹⁰	3469	Bobryk Szymon	z m. Długopol dz. № 20/II	"	4,51	725,76	33,69	1014,13
55803 ¹¹	3469	Ryk Otton	z m. Długopol dz. №№ 37/II, 38/II, 10/II, 17/II i 19/II	"	19,81	2230,61	137,37	4128,59
55803 ¹²	3469	Rackowski Stefan	z m. Długopol dz. № 13/II, 45/II, 46/II	"	6,10	879,18	42,53	1277,90
55803 ¹³	3469	Strok Michalina	z m. Długopol dz. № 29/II, 30/II, 31/II, 32/II, 33/II	"	9,85	1698,54	71,96	2162,60
55803 ¹⁴	3469	Popieniuk Piotr	z m. Długopol dz. № 22/II	"	4,51	713,19	33,69	1012,49
55803 ¹⁵	3469	Polujczyk Michał	z m. Długopol dz. № 23/II	"	4,51	634,50	33,69	1012,49
55803 ²⁰	3469	Jodkowski Izydor	z m. Długopol dz. № 5/I, 9/I	"	18,36	2882,12	155,37	4669,24
55804	1237	Długopolska Grupa Osadnicza	kol. Długopol	"	396,90	37494,20	2430,23	73036,75
55805 ¹	3077	Mikłaszewicza Pawła spadkob.	Gudziewicze	"	220,23	7345,14	706,50	21232,76
55805 ²	5721	Mikłaszewicz Włodzimierz	Gudziewicze cz. II	"	110,96	5094,85	444,83	13368,77
55803 ³	5890	Mikłaszewicz Paweł syn Pawła	Sobolewszczyzna	"	136,56	4732,44	471,01	14155,17
55817	4269	Eljaszew Mowsza	Ruda Jaworska z fol. Wola	Słonimski	421,82	2106,61	323,82	9731,68
55823	3388	Wysłoucha Stanisława spadkob.	Zenowil vel Gozdziółki	Prużański	299,06	6254,39	621,46	18676,97
55824								
55826	6439	Gurwicz Mejera-Josela spadkob.	Chydry	"	576,06 z czego 57,90 odchodzi za serwitut	7692,17	392,80	11795,98
55862	3081	Strzałkowskiej Stanisławy spadkob.	Miniewicze	Grodzieński	494,24	20901,02	1681,21	50526,10
55879	3607	Spirydowicza Konstantego spadkob.	Laski	Wołkowyski	63,12	851,21	91,58	2752,39
55898 ¹	166	Rasiukiewicz Edward	część ur. Dąbrówka	Grodzieński	55,36	2724,27	366,33	11009,58
55898 ²	5039	Rasiukiewicz Stanisław	Działka z ur. Dąbrówka	"	14,00	850,21	114,48	3440,49
55912	63 3083	Chaniuta Aleksy, Chodunajowie Stani- sław i Adolf	Rusota- Boguszówka	"	129,63	7906,29	1063,03	31947,44
55957 ²	3582	Przyrocki Zygmunt	kol. Ostrówek № 12	Kosowski	19,17	301,20	39,25	1179,60
55957 ¹⁴	3577	Mackiewiczowie Franciszek i Teresa	kol. Ostrówek № 1, 2, 2a	"	29,30	264,08	19,62	589,80
55957 ²¹	3581	Łosiak Jan	kol. Ostrówek № 11	"	9,99	264,08	19,62	589,80
55957 ²³	3579	Stawowski Antoni	kol. Ostrówek № 10	"	24,51	440,82	49,07	1474,50
55959 ¹	3547	Miączyński Józef-Piotr-Paweł oraz Su- chorzewscy Józef i Marjana s-cy	Święcica Wielka i Mała	Wołkowyski	963,86	21613,84	1128,48	33913,43
55959 ¹	—	Szurawski Franciszek	z m. Święcica parc. № 96, 233, 325	"	12,53	1175,20	62,15	1867,70
55959 ¹⁰	—	Stachowski Piotr	z m. Święcica parc. № 118, 274, 326	"	8,83	879,27	44,16	1327,05
55959 ²⁰	—	Jaworski Bronisław	z m. Święcica parc. № 97, 98, 248, 249, 306, 307	"	35,28	3549,99	176,62	5308,20
55959 ²¹	—	Mazurka Walentego spadk.	z m. Święcica parc. № 102, 271	"	5,06	531,79	22,90	688,10
55959 ³⁹	—	Grzesiak Jakób	z m. Święcica parc. № 12, 225	"	8,86	1042,65	44,16	1327,05
55959 ⁴⁷	—	Ostrowski Stanisław	z m. Święcica parc. № 3, 211, 303	"	16,85	1386,65	83,41	2506,65
55959 ⁵⁰	—	Chudzik Stefan	z m. Święcica parc. № 55	"	3,77	414,60	16,36	491,50

1	2	3	4	5	6	7	8	9
55959 ⁵⁵	—	Pawlata Jan	z m. Święcica parc. № 40, 201, 202	Wołkowyski	14,13	1392,73	70,33	2113,45
55959 ⁶⁶	—	Dębowski Ludwik	z m. Święcica parc. № 35, 213	"	15,02	1515,05	75,23	2260,90
55959 ⁶⁷	—	Herterowie Gustaw i Wanda	z m. Święcica parc. № 34, 221	"	19,04	2082,67	94,86	2850,69
55959 ⁶⁸	—	Raczyński Bronisław	z m. Święcica parc. № 29	"	10,30	1045,56	50,70	1523,65
55959 ⁶⁴	—	Smogorzewski Franciszek	z m. Święcica parc. № 110, 263, 329	"	17,26	1724,13	86,67	2604,95
55967	834	Dziemida Jan	urocz. Zieleniec cz. I	"	13,10	378,39	32,71	983,—
55972	836	Czyżyk Mikołaj	ur. Studzieniec cz. II parc. №№ 33, 133	"	4,04	362,85	13,08	393,20
55978	838	Czyżyka Jana spadkob.	ur. Studzieniec cz. IV parc. №№ 39, 139	"	4,04	595,71	13,08	393,20
56053	998	Martensa Ferdynanda spadkob.	Rybniki	Prużański	318,01	3594,07	349,98	10518,08
56056	3392	Mikłaszewicza Pawła spadkob.	Żłobowszczyzna	Wołkowyski	142,26	1411,21	209,33	6291,19
56105	4228	Toczykowie vel Toczykowie Jan, Julian i Józef	z m. Kropiwnica 7 działek	"	25,98	615,93	58,87	1769,40
56512	130	Pietrusińska Janina-Aniela, Nowakowski Władysław i inni	Olszanka z ur. Papiernia	Kosowski	551,17	13070,54	1290,94	36025,88
56513								
56650	1143	Jakubowska Eugenia	ur. Trynowierzba	Wołkowyski	122,00	6241,85	405,62	12189,18

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Łuckiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie, w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 6 grudnia 1933 r., druga 29 grudnia 1933 r.

52021	5105	Bieniewskiego Ksawerego - Adama spadkobiercy	Wolica - Morozowiecka	Włodzimierski	224,81	6390,29	766,08	22805,54
52022	4851	Rożańska Marja i Zalescy Jakób i Julja-Aurelja-Marja	Rusowiczki	"	47,33	1552,25	120,86	3597,77
52023	4852	Rożański Mieczysław i Zaleska Jadwiga	Rusowiczki	"	13,45	841,86	46,89	1395,86
52064	7032	Kobiałka Ludwik	kol. Ludwikówka № 1	Łucki	22,39	607,49	72,65	2162,59
	3545							
52065 ¹	7047	Wieczorek Michał	kol. Michałówka	"	18,18	424,40	56,14	1671,10
	3556							
52086 ²	11208	Nikołajczuk Józef	parc. № 1 z maj. Chorłupy	"	13,23	463,52	85,85	2555,80
52098 ⁶	11191	Zymon Stanisław	kol. Głęboczyca № 12 przy wsi Turyczany	Włodzimierski	10,90	213,77	29,72	884,70
52105	643	Gottlieb-Haszłakiewicz Henryk	Zabara przy wsi Police	Kamień - Koszyrski	568,10	6981,40	683,54	20348,04
	400				w/g hipoteki 554,64			
52110	1403	Cieleckiego Marcelego-Seweryna spadk. Grąskiewicz Wielosława - Marja, Jaraczewska Zdzisława - Wanda, Zaremba-Benak Jadwiga-Eleonora, Cielecka Helena	Sewerynowka i część Kukiel	Kowelski	579,15	1480,79	230,82	6871,15
	785							
52156 ¹	709	Panecki Zygmunt	Zimno	Włodzimierski	74,53	5496,64	307,10	9141,88
	442				w/g hipoteki 65,49			
52239 ²	rej. wiecz. cz. 19 № 4404	Ochman Dominik	urocz. Koliniki z m. Moszczona	Kowelski	27,31	872,66	66,04	1966,—
52244	4866	Kaczkowska Jadwiga - Teresa, Lesik Daniel, Mytczyk Piotr	przy wsi Olble-Lackie	Kamień - Koszyrski	330,76	3967,11	396,25	11795,98
	2483				w tem 121,86			
	i 12321				na likwid. serwitut.			
52248	1836	Jagodzki Włodzimierz	Wojehoszcza	"	406,88	4288,61	1126,02	33520,21
	1011							
52302	129	Dulski Maurycy	Białystok	Łucki	31,14	589,43	75,95	2260,90
52308	7320	Staniewicz Antonina	Poddębce - Wiszniów kol. Marjanówka	"	46,69	1344,95	148,60	4423,49
52326 ¹	6447	Obniski Marjan-Leonard	Wólka Porska i Liniówka	Kowelski i Łucki	227,03	5846,85	416,06	12385,77
	i 6448				w/g planu 198,66			
52409	8125	Jakóbowscy Jerzy i Janina i z Jakóbowskich Zofja Ostrowska	Jerzówka przy wsi Ziemlica	Włodzimierski	673,58	1921,42	330,21	9829,98
	4182							
52461	7417	Antonowicz Stanisław	Mohylno	"	289,79	3955,20	224,54	6684,39
52489 ¹	7649	Peretiatkowicz Erazm	folw. Zacisze - Poddębce	Łucki	95,43	3839,71	333,51	9928,27
	3953							
52502	7175	Broks Ludwik, Dalke Andrzej i inni	ur. Joachimówka	Horochowski	78,38	764,06	92,46	2752,40
52633	8406	Szmigielski Antoni	kol. Milaszewo	Łucki	24,42	345,54	29,73	884,70

1	2	3	4	5	6	7	8	9
52642	4400	Mozolowie Teodor, Jakim, Antoni, Kubaj Stefan i inni	Krasnowola kol. № 8	Łucki	530,41	12435,08	653,81	19463,36
52643 ¹	7366	Kirylenko Michał	Żurawicze-Domaszewo	"	176,12	2715,02	452,39	13467,07
52643 ²	10586	Ryl Juljusz syn Augusta	przy wsi Żurawicze w ur. Budki	"	15	401,39	49,54	1474,50
52708 ¹	1328 759	Żurawłow Mikołaj	fol. Putyszcze przy m. Nesuchoiż	Kowelski	486,51	3041,17	178,31	5308,19
					w/g planu 488,26			
					w/g hip.			
52711	8326	Cieleckiego Witolda-Marka spadkob.	Kukły	"	1006,45	6512,73	599,66	17851,23
52729 ¹	5508 2783	Hr. Krasicki Zygmunt	Dobra ziemskie Chołoniów	Horoehowski	2050,57	42628,65	4870,58	144992,09
52729 ^{2/7}	9819	Zakrzewski Stefan	w kol. Inwalidów	"	8,06	250,27	19,81	589,80
52734 ¹	5062 2592	Jurkowski Jan	Pelagin № 1	Włodzimierski	38,47	2470,61	267,47	7962,28
52773	8310	Lipowskiej Wandy spadkob.	Dorosiny	Łucki	140,38	1107,45	99,86	1671,53
					w/g hip.			
52776 ¹	462 291	Firma „Silva-Nowa“ przedsiębiorstwo Drzewo-Przemysłowe S-ka z ogr. odp.	Kulikowicze i Komarowo	"	3932,18	13603,38	997,37	22045,51
52889 ¹	712 444	Hr. Sobańska Marja	folw. Wołczek z maj. Leźnica Stawki	Włodzimierski	122,84	4481,95	198,96	5014,10
52926	13178	Zaleski Józef	Radoszyn	"	744,11	3943,44	351,34	8853,90
52954	8318	Skorupskiego Kornela spadkob.	Radoszyn ur. Łysa-Góra	Kowelski	465,49	1382,96	177,53	4473,55
52958	11464	Syt Paweł	Biskupicze Ruskie z folwar.	"	44,22	380,11	44,38	1118,39
53130 ¹	5779 2926	Kaszowska Jadwiga	Bubnów	Horoehowski i Włodzimierski	1622,12	10908,63	1796,07	50521,54
53239	4532	Kaszowski Zygmunt	Połonka	Włodzimierski	766,34	5821,77	1009,65	28400,26
53248 ¹	8560	Procter Robert	Krymno	Łucki	142,49	1835,79	189,02	5312,97
53268	881 548	Nipanicz Antoni	Krymno	Kamień-Koszyrski	911,27	5276,98	758,95	21348,49
53269	495 309	Jabłoński Piotr. Majcherczyk Teofil i inni	Krymno	"	737,58	4830,35	649,06	18257,31
					w/g planu 779,13			
					w/g hip.			
53274 ¹	9148 i 12896	Wojtasz Zofja i III T-wo Ratniańskie w osobach: Żuk Jan, Iwaniuk Grzegorz, Żuk Paweł, Chacewicz Włodzimierz, Lenartowicz Ignacy, Czujkiewicz Semen, Czujkiewicz Piotr, Czujkiewicz Jeliferij, Baczyński Jewdokim, Czujkiewicz Filimon, Kulczycki Teodor, Żuk Grzegorz, Korotinski Anatolij, Korotinski Paweł, Charkiewicz Teodor, Michałowski Jewdokim, Pinkiewicz Atanazy, Łuczyński Teodor, Majewski Nikita, Żuk Jakób, Czujkiewicz Bazyli, Żuk Dymitr, Iwaniuk Jan	Ratno przy wsiach Łuczyce i Samary	Kowelski	461,90	6899,15	655,93	18450,51
					w/g hip. 489,82			
					w/g planu			
53275	525	Sternberg Oskar i Siekieda Ilja	Lisowo i os. Lisowo № 1	Łucki	2226,83	22847,12	1925,78	55328,99
54601	327 i 12231	Herman Klemens	Kamienucha	"	153,83	3051,94	233,52	6568,77
53317	8564	Peretiatkowicz Erazm, De Briunet Stanisław, Stempkowski Konrad	Wojutyn	"	20,92	1650,68	106,46	2994,59
53335	8486	Hr. Rzyaszczewska Emilja - Hortensja - Antonina	Dolsk z przyległościami	Kowelski	1145,52	47411,17	4117,70	122579,75
53349 ¹	3554 1915	Pospolita Lucjan, Pawłowski Fiodor i inni	kol. № 1 przy fol. Juljanów	"	43,96	851,90	85,85	2555,80
53355	1195 684	Kozera Władysław	kol. Juljanów № 6	"	22,48	453,84	72,65	2162,60
53360	4619	Brodnicki Urban	Lipno i Majdan Lipieński	Łucki	4614,94	27356,—	3453,98	102821,51
53362	8111 4174	Gripari Marek, Jerzy, Piotr i Maruleta, oraz Paraskewa Mary vel Mairy	Rewuszki-Turzysk	Kowelski	683,64	21019,33	1568,49	46692,41
53708 ¹	1584 882	Szpilberg Sruł i Ajzenbergowie Gdal i Chana	Rewuszki-Turzysk lit. A	"	629,49	19078,39	1446,31	43055,31
53708 ²	10434	Jarocka z Przenekich Ksenja	Pożarki część III dz. № 63	Łucki	3,14	728,77	16,52	491,50
53774	6136 3065	Cybulska Olga	Pożarki cz. II	"	315,15	2976,46	492,02	14646,67
53781 ¹	6137 3066	Szadurski Zygmunt	os. Wydumka № 49	"	12,88	869,38	66,04	1966,—
53790 ⁸	5191	Jaskólski Andrzej	os. Wydumka № 53	"	4,48	365,07	23,12	688,10
53790 ¹⁰	5244	Jaskólski Stanisław	os. Wydumka № 50	"	5,03	404,92	26,42	786,40
53790 ¹¹	5193	Omieciński Wincenty	Nieswicz I	"	511,67	23613,65	2318,06	69006,46
53814	94/52	z Omiecińskich Grunerowa Anna	Nieswicz III	"	38,38	2196,38	138,69	4128,59
53815 ¹	94/c	Hermana Klemensa (Klimenta) spadkob., oraz Herman Eugenja, Mielnik Grzegorz, Kubaj Kuźma i Kubaj Jakim	Huta Lisowska przy wsiach Huta, Bielgowa i Budki	"	1026,54	34170,91	1911,90	56915,59
53854	8669 4422 9186 i 9606				w/g akt B-ku 1065,94			
					w/g ks. hip.			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
53866	448 283	Kuczyńscy Wielisława - Janina-Aloiza, Stanisław-Jan i inni	Rudka - Miryńska	Kowelski	485,36	3386,16	475,50	14155,17
53877	2597	Krasiccy Marja, Janina, Aleksander	Załazje	Kamień-Koszyr.	863,07	54778,13	3288,87	97906,60
53878 ¹	827 515	Hr. Chodkiewiczowa Felicja - Janina - Marja	Górka - Połonka z przyległościami	Łucki	724,56	19218,65	2456,75	73134,99
53902 ¹	6622	Jędrzejewski Dyonizy	Joachimówka	Kowelski	122,01 w/g planu 142,58	2159,55	313,70	9338,48
53922	12920	Rostocka Zofja-Emilja, Breza Rafaela, Rutkiewiczowa Poliksena, Sza- niawska Regina, Lipowska Wanda	Dorosiny	Łucki	282,96 w/g rej. wiecz. 322,09	7230,01	383,04	11402,78
53925	4626 2359	Jodko Jadwiga	Lipa	Horochowski	116,12 w/g planu	17891,30	1509,06	44923,01

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Białostockiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 7 grudnia 1933 r., druga 29 grudnia 1933 r.

5251 ³	Podmokło	Pachwiczewicz Piotr	Podmokło I	Bielski	211,91	818,54	346,85	9584,07
13364 ¹	Hołówki	Spadkob. Szeremety Szymona	Hołówki	Białostocki	171,51	4291,64	499,27	12120,77
13364 ³	Szerenosy	Pazderscy Jan i Stanisława i Łoszakie- wicza Bazylego spadkob.	Szerenosy	"	97,70	1357,62	103,02	2846,25
14611	—	Ronczewski Aleksander	Giełczyn	"	196,41 z czego 34 odchodzi za serwitut	1127,94	157,97	4365,02
19881	Bobra	Tomaszewski Jan	Bobra - Wielka	Sokólski	522,35	3910,49	813,90	22489,34
31593	Mościcha	Baehr Marjan	Mościcha	"	320,53	9899,19	1499,54	40354,58
46027 ²								w tem 8100,— krótkoterm. pożyczki przetern.
35798	Penskie	Mirecka Marja, Gosiewska Janina- Marja-Gabryela i Mirecki Konstan- ty-Hipolit	Penskie	Białostocki	275,93	4078,04	504,82	13949,09
37376	Ołdaki E Ołdaki F Ołdaki G	Wnuszynscy Józef, Aleksander i Katar- zyna, Skwarko Antoni, Kulikow- scy Józef s. Ludwika, Franci- szek, Feliks, Wojciech, Bolesław, Bronisław, Antoni, Józef, s. Ma- cieja, Tomasz i Adam, Rydzew- scy Zygmunt i Franciszek, Masłow- scy Stanisław i Konstanty, Łaniew- scy Klemens i Stanisław, Łobacz Jan, Sokołowski Jan, Januszewski Jan, Manowie Jan, Bronisław, Marjanna, Tomasz i Marja, Bieré Józef, Jarmułowiczowie Agnieszka, Juljanna, Józef i Kazimierz	Ołdaki	"	96,36 a w/g hip. 91,99	4119,73	182,01	5029,26
38029	Hołowiesk Hołowiesk 6, Hołowiesk 7, Hołowiesk 9 i Hołowiesk 10	Dehn Julja, Ksepko Władysław, Pawlu- czukowie Włodzimierz i Michał, Gawrylukowie Aleksy i Józef, Mac- kiewicz Adam, Krutelewiczowie Miron i Piotr, Krasucki Józef, Gu- lewicz Gabryel, Silewińscy Józef i Jan, Kaliszuk Józef, Kozłowska Antonina, Krawczyk vel Krawczy- kiewicz Daniel, Rubaszewski Afa- nasij, Zabroczy Trofim, Michał, Eudokim i Wasilisa, Olszewski Ka- jetan, Omeljaniuk Łukasz, Grygo- ruk Jan, Krzemińska Marjanna, Siebiesiewicz Jan, Lewin Szmul, Ostapczuk Jan, Użycka Liba, Kranc Chilko, Witkowski Maksy- miljan, Sikorska Paulina, Kuptel Akulina, Wajda Aleksy s. Tichona i Popławska Marja	Hołowiesk	Bielski	277,06	30028,11	1538,51	42511,50
38585 ¹	Stanek- Waliby, Stanek №1 Kulisy, Rokitno, Żubrowo i Żukowo	Hasbachowie Włodzimierz, Marja, Ser- gusz i Aleksander, Muromcewowa Dorota i Dumowa Elżbieta	Stanek -Waliby Stanek № 1, Kulisy, Rokitno, Żubrowo i Żukowo	Białostocki	1600,86	24593,29	1950,61	53898,51
40065	Klucz Zakąt- kowski	Hr. Bnińska Jadwiga	Klucz Zakątkowski	"	7294,67	8341,10	1847,58	51051,76
40756 47541	Waliby №1	Hasbach Aleksander	Waliby	"	549,66	10551,50 \$ 8797,09	1225,08 \$ 521,46	36152,42 \$ 16450,—
41232 ²	Dołubowo	Łowicki Stanisław-Jakób	Dołubowo	Bielski	667,52	7606,91	1452,89	42876,18

1	2	3	4	5	6	7	8	9
41296 ¹	Osnówka i Osnówka № 1	Rzeczkowski Jan - Stanisław - Jacek	Osnówka	Bielski	320,83	3499,29	546,03	5087,78
41591 ²	Zahoźna	Żerowie Jan, Zofja, Jadwiga, Antoni, Zygmunt, Henryk i Józef, Pietru- czukowie Nikita i Paweł, Siebie- siukowie Józef s. Jana i Józef s. Józefa, Szwarc Jan i Marja i Ana- ciukowie Andrzej i Teodor	Zahoźna	Białostocki	86,84	1147,91	78,99	2182,51
41591 ³	Małynka F	Sosnowski Jan	Małynka	"	163,88	2182,56	346,72	10231,82
43743 ¹	Sutno	Pieńkowski Jerzy-Dominik i Pędzińska Marja-Józefa	Sutno	Bielski	160,30	8198,68	1215,17	35860,09
47352						\$ 723,77	\$ 49,14	\$ 1550,—
45357	Bielanow- szczyzna	Dehn Julja	Bielanowszczyzna	"	59,02	936,80	115,58	3410,61
45558 ¹	—	Szrodeccy Witold i Jerzy, Hilzey Marja, Nowicka Eugenia i Mruk Melanja	Koźany	Białostocki	233,86	8226,86	706,65	20853,42
45585 ¹	Bodaki Wielkie i Małe	Makowiecki Jan	Bodaki Wielkie i Małe	Bielski	78,61	3756,54	482,10	14227,10
46026	Jałówka	Baehr Waclaw	Jałówka	Sokólski	346,95	2302,79	752,87	22217,66
47599						\$ 735,38	\$ 164,32	\$ 4900,—
46027 ¹	Makow- lany	Baehr Stanisław	Makowlany	"	307,44	9472,51	1660,95	49015,27
47868						\$ 724,24	\$ 95,10	\$ 3000,—
47250	Niewod- nica Kościel- na lit. C	Chamsy Wincenty i Franciszka	Niewodnica Kościelna C	Białostocki	32,03	77,02		
						\$ 641,92	\$ 57,06	\$ 1800,—
47575 ¹	Józefowo lit. A	Karpowicz Józef	Józefowo lit. A	"	73,61	65,76		
						\$ 526,74	\$ 109,36	\$ 3450,—
55051	Oziabły lit. D	Hasbach Aleksander	Oziabły lit. D	"	98,35	6077,72	459,65	10416,61
55062	Kalej- czyce A	Łowiccy Marja, Elżbieta, Julja, Kon- stanty-Ryszard i Gul Aleksander	Kalejczyce lit. A	Bielski	259,22	9051,51	1039,23	26188,89
55162	Wierz- chuca Nagórna	Stępkowski Bolesław	Wierzchuca Nagórna	"	653	9013,72	1539,51	38770,74
						z czego zaprzedano i odeszło za serwitut około		
						263,00		
55192	Czarta- jewo	Wołkowie Stanisław, Wanda, Kon- stancja i Barbara-Juljanna	Czartajew	"	419,35	5584,28	957,87	24138,51
55211	Ustronie	Kliks Józef	Ustronie z maj. Podlipki	Sokólski	98,33	1364,34	185,45	5216,37
55308	Dziatko- wicze	Ostaszewicz Zacharjasz, Zinkiewicz Mojżesz, Wojciuk Zacharjasz, Kru- kowsy Nikifor, Herasim i Michał, Szumowski Jan, Naumczuk Stefan, Pietroczyk Daniel, Kondratiuk Pa- weł i Bielokozowicz Trofim	Dziatkowicze	Bielski	363,80	6448,12	463,61	13040,92
55358	Knorydy D	Czarnocka Janina	Knorydy	"	180,67	4648,47	491,09	13813,72
55367	Wólka Wyga- nowska I	Karwacki Grzegorz, Karpuk Eljasz, Bielokozowicz Filip, Zienko-Zien- kiewicz Trofim, Ostaszewiczowie Paweł i Jewdokij, Kozłowsy Jan, Daniel i Anna, Babulewicz Szymon, Gawrylukowie Maksym i Jan, Susz- cza Antoni, Nowikowie Tymoteusz Jan i Maksym, Kowalczyk Jan, Puławski Stefan, Antoniuk Grze- gorz, Kułaczewski Konrad, Wasi- lewscy Jan i Józef, Tomezyk An- toni, Tkaczukowie Michał i Andrzej, Starczewski Tichon, Ostapczuk Grzegorz, Stepaniuk vel Szkoda Stefan i Bazyli, Laszuk Piotr, Demianiuk Andrzej, Kunachowicz Jan i Bielak Piotr	Wólka Wyganowska	"	461,36	6131,60	789,86	22217,87
55405	Szorze- Cybe- rzewo	Jałowski Całko	Szorze-Cyberzewo	Białostocki	około 163,00	891,99	106,46	2994,58
55512 ¹	Czaje	Hr. Krasińska Marta	Czaje	Bielski	468,86	22302,27	1414,94	41433,37
55512 ²⁰	Czaje 22	Godlewski Piotr	Czaje parc. 22	"	19,85	2783,43	217,94	6487,78
55515	Oziabły	Janczałkowie Jan-Karol i Stanisław	Oziabły	Białostocki	36,39	1772,83	52,83	1572,80
						z czego 11,07 odchodzi za zlikwid. serwitutu		
55517	Głęboki Kąt	Janczałkowie Jan - Karol, Stanisław i Marja i Dąbrowscy Stanisław i Marcin	Głęboki Kąt i Marysin	"	91,84	7947,34	736,37	21920,84
						w/g planu a 90,74 w/g hipot.		
55693	Antonin I	Sprynger Konrad i Wanda, Żochowscy Józef i Adela, Baranek Jan i Emilja i inni	Antonin	Bielski	215,89	25516,60	2618,56	77951,68

1	2	3	4	5	6	7	8	9
55806	Pogorzałe	Hasbach Waldemar, Obiedziński Józef, Czarnocki Piotr, Karwowski Józef, Chrzanowski Franciszek, Karczewski Stanisław, Openchowski Melchior, Leszczewski Andrzej, Załuska Aleksander, Sakowski Ludwik, Bagiński Jan, Biedrzycki Antoni, Pieńkowski Stefan, Mocarski Aleksander, Janczewski Stanisław, Bronakowski Jan, Niebrzydowski Aleksander, Żelechowski Aleksander, Bronowicz Kazimierz, Mocarski Felicjan, Baldachowski Aleksander, Mikucki Jakób, Olsztyn Aleksander, Siemieński Józef, Baldachowski Adam, Domitrz Jan, Myśliński Aleksander, Domitrz Józef, Pachucki Jan, Skrodzki Feliks, Przeszelski Jan, Janczyk Wiktor, Chrostowski Szczepan, Krajewski Ignacy, Kleszczewski Józef, Smiarowski Aleksander, Polkowski Dionizy, Karwowski Stanisław, Kowalewski Bolesław, Kosakowski Konstanty, Gosiewski Konstanty, Chrostowski Aleksander, Brzózka Stanisław, Zabielski Wiktor, Kalinowski Stanisław, Godlewska Józefa, Pieńkowski Bronisław, Remiszewski Stanisław, Bzura Stanisław, Pikuliński Ignacy, Wysocki Józef, Florczyk Ludwik, Bardziński Adam, Sapiński Józef, Domitrz Antoni, Brzostowski Baitazar, Borys Konstanty, Bagiński Kazimierz, Bagiński Leopold, Bagiński Stefan, Pisanko Józef, Dziekoński Józef, Rutkowski Kazimierz, Duchnowski Jan, Kamińska Anna, Sadowski Jan, Kostko Stanisław, Kukła Jan, Prosiński Stanisław, Daniłowski Aleksander, Zalewski Aleksander, Popławska Agnieszka, Żukowska Paulina, Wędołowski Władysław, Klepadło Jakób, Piechowski Aleksander, Dąbrowski Bolesław, Piechowski Jan, Narkowicz Władysław, Pesowicz Józef, Dziekoński Antoni, Marjański Jan, Obnińscy Józef i Bronisława, Kukło Kazimierz, Szklarowski Franciszek, Kapica Stanisława, Klepadło Dominik, Zalewski Piotr, Sępkowski Aleksander, Zalewski Józef, Olszewski Franciszek, Lenczewski Bronisław, Broniszewska Władysława, Wiśniewski Kazimierz, Chmielewska Ludwika, Klepadło Józef, Iwanowski Nikodem, Pisalski Franciszek, Grądzki Jan, Grądzki Antoni, Grądzki Stanisław, Olszewski Władysław, Śledziński Franciszek, Rutkowski Juljan, Ramotowski Antoni, Ramotowski Bolesław, Konopka Rajmund, Konopka Wiktor, Chrostowska Małgorzata, Kulesza Aleksander, Kulesza Adam, Mogilnicki Wacław, Chmielewska Marjanna i Jachimowicz Bronisław	Pogorzałe	Białostocki	304,11	29200,96	1266,68	37707,77
56065	Niewodnica Nargilewska B	Kowalczykowie Piotr i Juljan, Krawczuk Eljasz, Stocki Jan, Misiejuk Joachim, Gołembiewscy Stanisław i Józefa, Gilewski Aleksander i Matejczukowa Aleksandra	Niewodnica Nargilewska B	"	43,70	2062,25	175,02	5209,89
56066	Niewodnica Nargilewska lit. C	Kamiński Bolesław, Kołek Józef i Stanisław i Stocki Michał i Jan	Niewodnica Nargilewska parc. № 2	"	43,70	1425,32	175,02	5209,89
56067	Niewodnica Nargilewska № 3	Zielinko Andrzej	Niewodnica Nargilewska parc. № 3	"	43,70	1371,41	175,02	5209,89
56205	Łosośna 2	Bilmina Emiljana spadkob.	Łosośna z łąką Czuprunowo	Sokólski	88,20	6235,14	442,48	13172,16
56206	Łosośna 1	Bilminowie Aleksandra s-cy i Wiktor	Łosośna z łąką Czuprunowo	"	76,47	4607,22	359,93	10714,67
56273	Ostra Góra A	Blecharczyk Stanisław	Ostra-Góra lit. A	"	35,17	2774,31	171,71	5111,59
56518	Śledzianów Gorbasy	Regulscy Juljusz i Józefa, Rakowska Marja, Hańska Zofja i Wekerowa Helena	Śledzianów Horbasy	Bielski	517,53	6754,58	980,06	24697,71
56552	Stare Krugłe I	Maczukas Piotr i Kaczanowski Władysław	Krugłe-Stare I	"	43,70	1461,82	317,—	9436,78
56637	Wólka Zaleska	Telatycki Jan-Józef	Wólka-Zaleska	"	206,19	3514,66	319,38	8983,75

1	2	3	4	5	6	7	8	9
56639	Wierz- chuca Nagórna I	Pietrzykowski Stanisław	Wierzchuca - Nagórna	Bielski	wg tytułu wykonaw- czego 145 dzies., a po koma- sacji 111	10838,15	552,90	15552,51
56646	Piłatow- szczyzna	Prokofjew Aleksander	Piłatowszczyzna	Białostocki	468,64	9398,53	786,42	22121,29
56661 ⁴	Michało- wo-Niez- budka 6	Konopko Bolesław	Michałow- Niezbudka 6	"	14,56	1820,73	118,87	3538,79
56661 ⁵	Michało- wo-Niez- budka 5	Konopko Leonida	Michałow- Niezbudka 5	"	10,59	1305,88	82,56	2457,50
56661 ⁶	Michało- wo-Niez- budka P	Wyczółek Szymon	Michałow- Niezbudka P	"	14,56	1729,58	118,87	3538,79
56661 ⁷	Michało- wo-Niez- budka R	Wyczółek Michał	Michałow- Niezbudka R	"	14,56	1819,52	118,87	3538,79
56675	1730	Kryńska Eugenja	Kolonja	"	42,06	2367,39	260,87	7765,68
56748	Dębowo	Faszczevskie Stanisława i Marja, Ko- marnicki Józef, Szuchnicka Helena i Kiersnowska Celina	Dębowo	Bielski	126,98	1671,33	175,93	2945,08
56756	Horodnia- ny	Rajewska Natalja, Okurowski Michał, Pańkowski Kostanty, Żuk Stefan i Rolfeder Czesław	Horodniany	Białostocki	34,27	6443,60	356,62	10616,37

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Rówieńskiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie, w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 9 grudnia 1933 r., druga 29 grudnia 1933 r.

52511	6197	Cywińscy Kazimierz, Anna, Jadwiga i inni	Makoterty	Rówieński	406,98	5831,34	917,98	27327,35
52512 ¹	2361	Hr. Starzeńska Adamina-Natalja	Boczanica parc.	Zdołbunowski	27,31	1574,14	92,46	2752,39
52512 ¹¹	13058	Wasilczyszyn Grzegorz, Agata i Cyryl; Bondarec Nikita, Mateusz, Prokop, Jan, Sergjusz, Prokop, Paweł, Piotr i Andrzej; Fedoreczuk Klim i Stefan; Opanasiuk Juljan, Michał, Euge- njusz, Maksym, Jakób i Maksym; Kruczok Sergjusz, Jakób, Atanazy, Teofil, Juljan, Marjanna, Bazyl i Juljan; Rabuszenko Teodor; Kusz- neruk Mikołaj i Jan; Zińczuk Eu- genjusz; Poleszczuk Filip, Ipatij i Marja; Kowalec Jan, Jakób, Jan, Stefan, Jakób, Chotina i Darja; Kruk Pelagja; Bojko Teodor, Pro- chor, Daniel, Jan, Piotr, Barbara, Jan, Paweł i Awraam; Fedczuk Grzegorz, Awraam, Stefan, Józef, Demjan, Jan, Tymoteusz, Jakób, Teodor, Jewtichij, Paweł i Piotr; Szewczuk Filip, Jan, Jakób, Teodor, Bazyl i Michał; Dykalec Dymitr; Panczuk Grzegorz; Kiryluk Trofim i Taras, Szeweluk Gordziej; Mejta- Berezniuk Nikita; Timoszczuk- Szewczuk Grzegorz; Humeniuk Ste- fan i Terentij; Własiuk Daniel i Jan; Berezniuk Ignacy, Trofim, Dymitr, Onisim i Teodor; Partoluk Symeon, Konstanty, Andrzej, Symeon i Grzegorz; Łukaszcuk Jakób, Jan, Kiryl i Piotr; Szekerczuk - Timosz- czuk Trofim i Bazyl; Machnowicz Jan; Zazulezik Nestor; Kaleźniuk Konstanty; Chicewicz Sergjusz; Gumeniuk-Buseł Jan; Misiura Jan, Dymitr, Tymoteusz, Jakób, Demjan i Konon; Petryk - Mazur Ignacy i Stefan; Polipczuk - Sawczuk Jan; Mejta Jan; Tkaczuk Jan i Olimpja; Petryk Klim i Andrzej; Gumeniuk Klim; Jakimiec Mark; Mielnik Grze- gorz I i II; Gruszczuk Ignacy; San- deluk Symeon; Szymański Stefan; Nikitiuk-Sasin Jan; Spasówka Teo- fil; Poliszczuk Jan; Zelikin Mejer i Daciuk Motra	Boczanica kol. 11	"	wg planu 90,89	4779,33	300,49	8945,27
52512 ¹²	13060	Kaleźniuk Konstanty; Kruczok Pelagja, Bazyl i Juljan; Kiryluk Grzegorz i Daniel; Kowalec Chotyńa i Archip; Szewczuk Jakób i Michał; Bereźnik Ignat, Marja, Jan i Nikita, Polesz-	Dubina ur. 1	"	18,57	1118,71	66,04	1965,99

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		czuk Grzegorz, Ipatij i Filip; Raboszenko Teodor; Mielnik Grzegorz; Szewczuk - Polipczuk Jan; Humeniuk Terenty; Bondarec Mikita i Matwiej; Fedczuk Demjan, Klimenty, Anksenty i Zachar; Wasyluk Trofim; Opanasiuk Michał; Sikierczuk Charyton i Bazyli; Poliszczuk Jan, Semen i Daniel; Nikitczuk Eugenja i Bondarec-Kucharew Bazyli						
52512 ¹³	13064	Daniluk Zot; Nesteruk Klim i Andrzej i inni	Klapin os. 1	Zdołbunowski	5,46	340,88	19,81	589,80
52512 ¹⁴	13062	Fedczuk Jan; Kowalec Jakób; Bojko Abram i inni	Holendernia kol. 1	"	4,99	291,24	16,52	491,50
52512 ¹⁵	13066	Bondarec Lubow; Humeniuk Klim i in.	Stawisko os. 1	"	5,49	340,88	19,81	589,80
52512 ¹⁶	13068	Hr. Starzeńska Adamina-Natalja	Klapin - Brzezina os. 12	"	5,83	343,76	19,81	589,80
52515	3998	Gładunski Kuźma	Klapin os. 3	"	4,58	197,69	9,91	294,90
52516	3999	Nazarczuk Jakób spadkob.	Klapin os. 4	"	5,03	316,96	9,91	294,90
52529	6451	Zapolska Marja-Paulina	Stubło - Hurby	"	236,23	7553,23	749,58	22314,06
52557	1259, 12152, 12154, 12156, 12158 i 13534	Grinberg Abram, Dudka Daniel i Juljan, Grabarczuk Bartłomiej, Leszczyński Piotr, Bohajczuk Tychon, Jackie-wicz Grzegorz, Dymczan Feodot, Charkowski Mikołaj, Bojko Marek, Dymczan Jefim, Szelest Juljanna i Aleksander, Sławuta Maksym i Ignacy, Botiuk Nester, Nadziuk Grzegorz, Kindzybało Bazyli, Perec Leonty, Demczan Tomasz, Zalewski Nestor, Grabarczuk Grzegorz, Dymczan Grzegorz, Ignacy i Józef, Fedyna Nestor, Hordij Michał i Botiuk Antoni	Rakowice - Czasnowski	Krzemieński	221,84 w/g planu	12154,08	842,04	25066,45
52562 ¹	411	Kamieński Adam-Franciszek	Piszczatyńce	"	236,68	5209,21	409,46	12189,18
52567	1806	Czapliński Feliks spadkob.	Piszczatyńce kol. 4	"	56,65	1533,85	151,90	4521,79
52580	4493	Sobolewscy Jan, Antoni i Stanisław	Piszczatyńce kol. 17	"	21,33	1831,38	350,02	10419,78
52583	6573	Kumanowski Leon spadkob.	Zielenica i Połowla	Sarneński	716,29	1832,35	237,75	7077,59
						wg hip. w tem na likw. serw. około 100 ha.		
52614 ¹	10514	Sawczuk Onisim	Połyka parc.	Dubieński	8,78	349,29	52,83	1572,80
52617	5028	Kanafojska Józefa	Kozaczki	Krzemieński	66,78	2143,15	165,10	4914,99
52621	640	Rudził Katarzyna	Rostoki lit. B.	"	256,42	2518,80	396,25	11795,98
52625	6496	Kołmakow Sergjusz	Jarosławicze	Dubieński	132,06	1050,34	102,37	3047,29
52626	6338	Kołmakow Włodzimierz	Jarosławicze (instrukcyjny)	"	138,01	1142,20	102,37	3047,29
52692	6818	Rybicki Józef-Karol spadkob.	Wielkie Żabokrzyki	"	355,18	4726,78	634,—	18873,56
52694	1750	Kanafojska Józefa	Hrynki	Krzemieński	250,75	4659,56	739,67	22010,16
52697	6075	Paszkiwicz Makar, Baczyńscy: Daniel, Nikita, Jakób i Kornel, Lewiccy: Jan, Paweł, Grzegorz i Teodor, Łomaniukowie: Daniel, Paweł, Maksym, Jerzy, Andrzej, Jan i Jermołaj, Piotrowscy: Włas i Abram, Jaroszewicz Łukasz, Furdys Roman, Bojarczuk Michał, Piotrowscy: Herasim, Teodor, Jakób i Grzegorz, Lebediszyn Mikołaj, Kałeckci Bazyli i Michał, Bezuszkiewiczowie-Zinkiewiczowie: Stefan, Jewdokim i Jan, Bezuszkiewicz Gabryel, Lewiccy: Maksym s. Gabryela, Maksym s. Tymotyusza, Kometka Nikita, Sałacińscy: Cyryl, Jewfimij i Kornel, Bezuszkiewiczowie: Józef, Prokofij i Nikifor, Myrkowski Paweł i Semenowicz Grzegorz	Bakorzyn	Dubieński	80,09	2427,39	135,39	4030,29
52856	6770	Hornowskie: Wanda-Teresa, Halina-Marja i Janina-Irena	Korościatyn folw. 7	Rówieński	87,24	3001,52	230,62	5620,53
52857								
52858	6771	Bielińska Janina-Teresa	Korościatyn folw. 1 część IV	"	85,68	2426,49	227,18	5523,93
52859								
52860	6772	Rymwid-Mickiewicz Jadwiga	Korościatyn folw. 2 i 10	"	53,92	2216,20	123,89	3051,76
52861								
52863	935	Starzewski Tomasz	Korabliszcze	Dubieński	527,79	5897,30	697,01	18132,92
52864								
53035	2504	Badeni Marja i Osieciński-Czapski Kazimierz	Znosicze	Sarneński	1168,57 w/g hip.	4381,26	652,49	18353,91
53097	1893	Krasnomowiec Sergjusz	Szpikołasy folw. 8	Krzemieński	126,91	1814,85	254,13	7148,36
53103 ⁵	6501	Kołodzyński Ignacy	Porośle parc.	Sarneński	16,10	347,93	54,95	1545,59
53103 ⁹	6509	Myszakowska Cezaryna	Horodec os. 14	"	21,87	794,37	75,55	2125,19
53103 ¹⁰	6493	Rogal Józef	Horodec os. 6	"	24,54	808,60	85,85	2414,99
53106 ¹	575	Hulewicz Władysław-Stanisław-Leopold	Werbeń	Dubieński	324,57	1967,40	587,24	16518,52
53121 ¹	4906	Hulewicz Władysław-Stanisław-Leopold	Pięta	"	42,70	748,72	85,85	2414,99
53127 ¹	7256	Andre Zofja	Stara Moszczanica	Zdołbunowski	79,81	1280,30	75,55	2125,19

1	2	3	4	5	6	7	8	9
53195 ¹	1418	Gordon Jsaj; Waškowski Stanisław i inni	Sapożyn	Rówieński	224,12	2956,71	638,76	17967,51
53195 ²	4773	Skobluk Nikita i Atanazy; Kozaczok Michał i Stefan; Marczuk Bazyl i Stefan; Soproniuk Trofim; Zabużko Włas; Jewczuk Atanazy i Dubowiec Jan	Sapożyn kol. 15	"	18,47	392,58	37,78	1062,60
53202	2473	Artemiuk Stefan i Jewczuk Atanazy	Sapożyn kol. 7	"	12,02	370,24	30,91	869,40
53211	4778	Zakotiuk Stefan i Siefanida; Pukalczuk Leonty; Parypa Afanazy i Makarczuk Piotr	Sapożyn kol. 20	"	43,25	498,16	89,29	2511,59
53213	6465	Kaszencew Grzegorz i Bezmertna Anna	Kudrianka	Kostopolski	1574,47	20188,70	1231,28	36530,12
53214					w/g hip.			
53223 ¹	8397	Lessig vel Laessig Gustaw	Zaborol-Horodyszcze	Rówieński	1372,65	61122,67	5042,39	142306,51
53223 ²	9129	Lessig vel Laessig Gustaw spadkob.	Zaborol	"	625,59	25317,62	1291,25	36321,42
53298	6673	Bruns Inna	Hrani	Sarneński	około 1284,30	3019,86	566,64	15938,92
					w/g planu			
53363 ¹	32	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Kołodne	Krzemieński	1841,64	94639,71	7254,68	215964,68
53363 ³⁴	13024	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby os. 6 parc. 63	"	4,37	953,37	42,93	1277,90
53363 ³⁵	13024	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby os. 6 parc. 98	"	5,46	1066,35	49,54	1474,50
53363 ³⁶	13024	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby os. 6 parc. 112	"	3,28	826,97	33,02	983,—
53363 ³⁷	13024	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby os. 6 parc. 122	"	12,29	1909,98	115,58	3440,49
53363 ³⁹	13026	Rzymsko-Katolicka Parafja Kołodno	Bolizuby os. 7 parc. 183	"	28,48	2171,20	231,15	6880,99
53363 ⁵⁷	9502	Szostak Grzegorz	Pasieka os. 1 a	"	4,07	238,96	23,12	688,10
53363 ⁶⁵	13004	Sokolik Paweł, Smoła Karp i inni	Sałabaj	"	15,85	1683,91	161,81	4816,69
53363 ⁶⁷	10672	Futryk Cyryl	Bolizuby parc.	"	5,22	863,55	52,83	1572,80
53363 ⁶⁸	11140	Tytar Jan; Futryk Jefim i inni	Zarudzie	"	14,52	1554,19	122,18	3637,09
53363 ⁷¹	13412	Hr. Grocholski Adam-Józef-Marja	Bolizuby os. 8	"	36,59	4653,88	350,02	10419,78
53366 ¹	166	Hr. Ledóchowski Aleksander	Smordwa	Dubieński	116,86	4188,50	402,85	11697,67
53366 ⁵¹	5895	Pałaszynski Jan i Hr. Ledóchowski Aleksander	Klin i Zapust kol. 19 i 12	"	7,47	285,91	23,12	688,10
53366 ⁶⁵	8103	Doktorowie Andrzej i Rozalja	Szubienica i Zapust parc. 3 a i 3 b	"	9,37	248,01	36,42	786,40
53422 ¹	543	Ks. Lubomirski Adam	Dobra Rówieńskie	Rówieński	1435,35	72460,32	5540,90	115993,67
53430	2520	Wajnhawer Jarosław	Tynne kol. 9	"	13,26	551,22	62,75	1867,70
53439	3212	Mifonas Andrzej	Bojarka kol. 19 parc. 58	"	2,18	232,63	9,91	294,90
53446	3248	Dycha Stanisław	Bojarka kol. 27	"	19,66	784,36	85,85	2555,80
53454 ¹	544	Ks. Lubomirski Hubert	Aleksandrja	"	8549,54	261166,78	16441,08	489434,32
					w/g hip., a 8851,26			
					w/g planu w tem uwłaszczono około 160 ha			
53454 ³²	6015	Bagiński Franciszek	Aleksandrja kol. 4 parc. 38	"	8,21	578,17	39,63	1179,60
53566	4039	Statkiewicz Demjan	Rzeczyszczce kol. 61	Dubieński	9,70	361,04	26,42	786,40
53609 ³⁴	11066	Hr. Dunin-Karwicki Józef	Czerniawa kol.	Zdołbunowski	32,09	2714,72	254,26	7569,09
53691	5417	Hr. Morstin Pelagja-Paulina spadkob.	Bereźce	Krzemieński	2095,13	51195,38	5161,16	153642,47
					w/g planu			
53709 ¹	6974	Hr. Tarnowski Jan-Teofil-Antoni	Kozin	Dubieński	398,58	19449,68	1776,52	52885,25
53709 ⁶	12358	Łetek Michał	Kozin parc. 17	"	29,11	2330,59	241,06	7175,89
53758	8538	Kołacznik Sergiusz	Kozin parc.	"	8,59	385,98	19,81	589,80
53766	8524	Worobjew Marcin	Kozin parc.	"	7,06	481,37	16,52	491,50
53834	95	Omiecińska Anna	Postójno III	Kostopolski	301,74	4168,74	379,74	11304,48
					w/g planu 296,30			
53918	779	Radeccy - Mikuliczowie Witold, Karol, Stefan i Marcelli	Bielskowola	Sarneński	12298,23	76047,48	5686,19	169272,30
54098 ¹	602	Gierulewiczowa Halina	Pełża	Dubieński	około 266,69	4000,55	676,93	20151,44
54178 ¹	522	Gorlińska Marja	Konstantynów	"	42,49	586,97	115,58	3440,49
54178 ²	12390	Semeniuk Kuźma	Konstantynów parc. 1 i 2	"	25,—	372,91	56,14	1671,10
54178 ⁵	12508	Lewczun Kalenik	Konstantynów parc. 33	"	10,26	184,94	23,12	688,10
54323 ¹³	5451	Jeziński Bolesław	Annopol kol. 1	Sarneński	10,93	183,85	16,52	491,50
54323 ¹⁴	7375	Turowski Marjan	Włodzimierzec kol. 30	"	16,64	848,13	99,06	2948,99
54357	2552	Szyszkini Andrzej i Liwszyc Mejłach	Kruszyny	"	2731,25	10032,80	1436,41	42760,41
					w/g hip., a 2761,—			
					w/g planu			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
54402	8708	Stobnicki Wacław	Kamienica	Dubieński	190,09 wg planu	4619,86	458,99	13663,67
54473	8518	Furmaniuk Paraskowja, Nowosad Piotr, Michaluta Eudokim, Juchimiuk Dymitr, Romka Trofim, Marczuk Anna, Juchimiuk Jan s. Eljasza, Teodozy s. Jana, Slepczuk Jan, Krotiuk Trofim, Slepczuk Archip s. Kornieja, Karasiński Zygmunt, Kalenobrodzki Jan, Dudas Auksenty Gołowaczuk, Filip, Omelczuk Nikifor, Koladiuk Nikon, Majstruk Bazyli, Koszmaniuk Mateusz, Poliszczuk Mojżesz, Furmaniuk Dymitr, Sinica Maksym, Daniluk Andrzej, Juzeczuk Eudokim, Łozicki Walenty, Zieleńczuk Jakób, Juchimiuk Zacharjasz, Lewczuk Protazy, Poliszczuk Andrzej, Daniluk Włodzimierz, Wojczuk Jakób, Juchimiuk Herasim s. Mojżesza, Furmaniuk Tychon, Slepczuk Jakób, Charkowski Archip, Bondaruk Grzegorz, Kozaczuk Zenowja, Wakoluk Grzegorz, Juchimiuk Herasim s. Jakóba, Muron Paweł, Krotiuk Paweł, Zieleńczuk Polikarp, Łozicki Nazar, Szydłowski Daniel, Kuszneruk Charyton, Slepczuk Nikon s. Archipa, Daniluk Eudokim, Kowalczuk Dymitr, Gonta Teodora, Zieleńczuk Pantelejmon i Daciuk Terentij	Paszowo	"	7,19	1242,68	16,52	491,50
54474	95	Omieciński Wincenty	Postójno I lit. A	Kostopolski	652,22 wg planu	8443,77	795,81	23690,25
54476 ¹	3457	Kamieński Jan	Żołobki	Krzemieński	352,93	21751,12	1604,81	47773,67
54476 ²	14452	Kamieński Jan	Żołobki lit. A	"	134,95	954,81	66,04	1966,—
54480	7492	Wojda Stefan spadkob.	Żołobki parc.	"	3,41	256,86	13,21	393,20
54481	9840	Kiryuczuk Józef	Żołobki parc.	"	1,77	247,32	6,60	196,60
54492 ¹	2438	Hr. Tarnowski Jan	Kozin	Dubieński	241,99	3706,40	422,67	12582,38
54495	804	Dydyński Eustachy	Hołubno	Kostopolski	120,48	2435,96	343,42	10223,18
54512 ¹	451	Hr. Tarnowski Kazimierz-Marcin	Tarnowiecki z przyległościami	Dubieński	296,91	27787,57	1665,90	49592,21
54513	4174	Hr. Tarnowski Kazimierz-Marcin	kol. Fiki	"	8,20	699,08	33,02	983,—
54526	1344	Kępa Józef i Marjanna	Dębiny kol. 15	"	8,40	285,13	29,72	884,70
54551 ¹	6931	Dziewanowska Zofja spadkob.	Lipniki, Mały Lasek i Zasięka	Kostopolski	118,06	1860,69	108,97	3243,89
54561	418	Meysztowicz Zygmunt	Lubikowicze	Sarneński	3846,44 wg planu	12685,01	2162,87	64386,37
54563 ¹	—	Saburow Włodzimierz, Pietrowa Anna i inni	Warkowicze - Kryłowo	Dubieński	413,62	31177,63	1971,35	58684,93
54563 ³¹	6866	Mielnik Bazyli i Przeniczny Karp	Warkowicze parc.	"	20,75	759,91	82,56	2457,50
54564	1211	Woronkowa Olga	Warkowicze lit. „A“	"	71,05	2731,06	326,91	9731,68
54565	548	Dawydowska Marja	kol. Warkowicze (instrukcyjny)	"	275,46 w tem za- przedanych 29,23	23992,20	2215,70	65959,17
54566 ²	5474	Panasiuk Paweł, Kuziemka Afanasij i Mefodij i Hanżuk vel Handżuk Justyna	Góra Piszczanka kol. 1	"	4,92	418,43	33,02	983,—
54566 ⁸	7676	Kalenczuk Teodor	Warkowicze kol. 4	"	7,00	690,34	62,75	1867,70
54597	6929	Didkowski Mikołaj	Rubeze	Rówieński	416,33 w/g planu a 395,71 w/g świad. zastawu	15279,04	1274,60	37943,72
54810	11502	Paszczenko Piotr	Kruki	Dubieński	360,52	9641,26	1109,50	33028,73
54813	7188	Oleksijuk Jan, Mielniczuk Semen, Kuziemko Tichon, Kozarczuk Jermołaj i Gundża Fotij	Warkowicze (instrukcyjny)	"	22,94	878,39	82,56	2457,50
54928	1237	Rykowski Marcelli i Generowicz Leontyna	Prożar	Kostopolski	224,82	9000,19	574,56	17104,17
54949	1436, 1561, 7270 i 2430	Dubikowskie Felicja (Feliksa)-Lucja i Anna-Benedykta; Cymbaluk Eljasz; Bodiak Jan, Teofil, Józef i Maksym; Borszczyk Jan; Dąbrowski Roman, Grzegorz i Eljasz; Drozdowski Jan, Eljasz, Jan, Nikita i Łukasz; Jakubowski Maksym, Grzegorz i Dymitr; Woźniak Cyryl, Grzegorz i Mojżesz; Jakimowicz Nikita, Maciej, Andrzej i Bazyli; Biełosiewicz Grzegorz; Panczuk Mikołaj, Sergjusz, Matrona i Teodor; Kisiel Michał i Piotr; Turkowska Eufrosinja i Paweł; Wiliński Dymitr i Jakób; Sawczuk Teodor, Jan, Ustinja, Eufrosinja i Eljasz; Waseruk Stefan i Auksentja; Siczkun Andrzej i Jan; Łogwiniuk Semen; Winniczuk Sawa; Własiuk Jan I i II; Łakowski Jan; Kozak Teodor; Spilman Szymon; Szwec Deonizy.	Bereżanka, Domaninka i Kulikowo	Krzemieński	ok. 291,15 w/g hipot.	16790,93	825,52	24574,95

1	2	3	4	5	6	7	8	9
54960	8251	Rąbalski Mieczysław	Chmielówka	Kostopolski	172,18	1235,84	165,10	4914,99
54987	1400	Rąbalski Mieczysław	Marjanówka	"	345,13	3507,59	478,81	14253,47
54997 ¹	483	Jasieński Władysław - Konstanty - Wincenty; Bondarczuk Helena; Oksieńczyk Emeljan i Olszański Szymon	Tudorów	Rówieński	331,12	23494,26	2100,12	62518,67
55025 ¹	2431	Wydźga Zofja, Marja-Salomea, Tomasz i Bolesław	Anielówka	Kostopolski	235,25	2626,66	274,08	8158,88
55039	6939	de Mezer Stefanja	Postójno	"	991,09	8976,58	1178,85	35093,03
56437 ¹	10200	Hulewiczowa Marja	Borbin vel Anielin	Dubieński	776,19	12400,05	1390,84	39122,80
56499	7772	Pourbaix Sergjusz spadkob.	Swarynie	Sarneński	1098,77	1663,96	287,29	8552,08
56747	8427	Jansupow Osman	Kazimierzówka vel Kazimirka	Kostopolski	502,28	9547,42	607,58	18087,16
56820	8514	Szuszakiewicz Andrzej	Dobratyń-Perewerdów parc. 37	Dubieński	7,68	593,24	66,04	1966,—
56855	11162	Potapczuk Jakób; Woźniuk Cyprjan i inni	Warkówicze parc.	"	33,86	2741,07	237,75	7077,59
56903	10578	Garłowa Franciszka; Gołowska Marja; Wołoszynowski Zygmunt i Gustaw i Murawska Janina	Wolica	Krzemieński	128,48	3152,13	217,94	6487,79

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Łuckiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie, w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.
Pierwsza 11 grudnia 1933 r., druga 29 grudnia 1933 r.

54003	4975	Bubeła Spiridon	kol. Teresówka № 3 przy wsi Myzowo	Kowelski	17,98	234,53	36,33	1081,30
54004	7617 3932	Balińskiego Ignacego spadkob.	Kowalówka	"	196	2275,79	406,16	12090,88
54139	8598	Wołyniec Eljasz	przy wsi Byteń	"	13,53	312,40	19,81	589,80
54166	1218 696	Michałowska Aniela	Werba	Włodzimierski	111,30	5304,88	409,46	12189,18
54172	4831 2457	Kamińskiego Stanisława-Tomasza s-cy, Lewandowska 1 voto Kamińska Klara, Kamińscy Ludmiła, Mieczysław, Halina-Marja, Zbigniew-Antoni, Wisława-Marjanna, Stanisław, Klara-Stanisława	Semerynki działka	Łucki	30,64	897,03	29,72	884,70
54200	7469	Rudnicka Jadwiga	Czerczyce C przy wsi DREWINE	Włodzimierski	201,16	7571,23	739,67	22019,16
54202	592 369	Rudniccy: Zofja, Ksawery-Antoni-Włodzimierz oraz Strójwasowa Stanisława-Wacława-Wanda	Czerczyce E	"	88,72	3483,66	175,02	5209,89
54276	3425 1857	Grejber Stanisław	os. Czerczyce № 52 w kol. Oktawin	"	4,58	326,22	16,52	491,50
54324 ¹	827	Hr. Chodkiewiczowa Felicja-Janina-Marja	Horodyszcze	Łucki	956,34	21006,32	3578,29	107549,80
54329	9138	Kalinczuk Eugenja	przy wsi Ratniowie folw. Dziadowiec	"	2,18	431,02	6,60	196,60
54331	4654	Klisz Makar	przy wsi Ratniowie kol. Dziadowiec	"	8,74	377,17	29,72	884,70
54334	8170	Kosowicz Jan	przy wsi Ratniowie folw. Dziadowiec	"	16,39	354,04	52,83	1572,80
54356	1141 659	Krut' Zenobjusz	Białystok-Gorzwin	"	202,88	7819,57	855,25	25459,65
54408 ¹	4690	Szampowalski Konstanty	Krugiel	Kowelski	124,60	2098,23	204,73	6094,59
54408 ³	7313 3731	Jaworowski Teofil	przy wsi Krugiel	"	41,71	653,16	62,74	1867,70
54447	10429	Paszkowska Marja-Antonina, Martynowska Antonina i Paszkowska Zofja	Twerdyń	Horochowski	327,69	5525,51	564,66	16219,47
54468	1188 679	Jaxa-Bykowska Anna i Zabotinowie Włodzimierz, Aleksander i Marja	Dobra ziemskie Horajmówka	Łucki	2203,29	20664,45	1641,14	48855,—
54483 ¹	232 143 i 5876 2958	Hr. Poniński-Walewski Leszek i Janina	Babie-Jasienówka i Babie lit. A	"	997,10	16959,77	1578,40	46987,31
54501 ¹	8099 4168, 9776 i 10142	Herget Zygmunt, Jewsiuk Siemion i Bocznik Wasyl	Turzysk-Sielecki	Kowelski	845,17	40467,46	2466,32	73026,86
54504	1143 661	Jochenzonowie: Aba, Ber, Szulim i Małka, Szturm Necha, Galpernowa Lana i Kogenowa Sara	Bobły	"	454,26	5468,64	614,19	18283,76
54548	9841	Jędrzejewski Mikołaj	przy wsi Zaturce w kol. Zarki	Horochowski	5,67	283,43	16,52	491,50
54575 ¹	4690	Szampowalski Konstanty	Stare i Nowe Koszary	Kowelski	672,14	26236,96	1264,70	37648,82

1	2	3	4	5	6	7	8	9
54575 ³ / ₂	10380	Szampowalski Konstanty	fol. Nowe-Koszary	Kowelski	28,88	2437,91	198,13	5897,99
54590 ¹	697 435	Kaczkowscy Marjan-Henryk i Franciszek	fol. Nałęczówek przy wsi Chobułowice	Włodzimierski	196,04	8667,42	541,54	16121,17
54595	7239 3681	Peretjatkowiczowie Bronisław-Adam i Światopełk	Pułhanów	Łucki	92,26	3841,23	399,56	11894,28
54596	5011	Rodziejewicz Kazimierz	Nemir	"	277,26	6907,34	389,65	11599,38
54598	7190 3642	Le Blanc Kamilla-Magdalena	Oderady	"	330,67	2803,01	313,70	9338,48
54602	244 149	Potocki Franciszek i Orlikowski Stanisław	Brany i Katerynówka	Horochowski	206,08	9501,54	544,85	16219,47
54604	208 123	Johanowicz-Handas Józef	przy miast. Drużkopolu	"	27,31	685,53	99,06	2948,99
54612	1013 608	Jankowscy Michał i Wiktoryn	Brany i Katerynówka lit. „A“	"	228,43	8532,04	1360,46	40499,52
54617	1506 834	Zawadzki Józef	kol. № 30 i 30a przy fol. Kalinowiec	"	31,34	917,02	125,48	3735,39
54619	1504 832	Piekutowski Jan	Kol. № 55 w lesie Drużkopolskim	"	10,85	282,15	49,54	1474,50
54661	2947 1605	Rurak Anna II voto Mali	os. Brany i Katerynówka № 14	"	10,16	522,21	39,63	1179,60
54715	702 438	Martynowski Tadeusz	Zaturce № 1	"	229,86	8768,83	809,02	24083,45
54719	4881 2493	Hr. Krasicki Stanisław	Gabrjelówka-Krynica	Kamień-Koszyrski	1837,39	31194,03	4447,91	129165,84
54720 ¹	6228	Chlebowa Jana spadkob.: Chlebowa Eudokja, Krzemieniecka Olga i Kuź-Kuziewa Eugenia	Krzeczewicze	Kowelski	1307,73	9344,81	449,08	13368,77
54759	7982	Kwiatkowski Nikifor	Wojutyn	Łucki	46,41	690,42	85,85	2555,80
54764	7312	Własiuk Konrad i Grzegorz, Czekaluk Grzegorz i Tereszczuk Maksym	przy wsi Matwiejkach	"	60,11	1247,98	69,35	2064,30
54769	7492	Dulski Maurycy	przy wsi Białystok w ur. Radziminszczyzna	"	27,91	1435,94	122,18	3637,09
54796	10838	Feliński Zygmunt	przy wsi Rudce-Miryńskiej	Kowelski	112,72	1264,97	171,71	5111,59
54833	432 270	Sp. Akc. pod firmą „Leśna S-ka Akc. Gaj“	Karpiłówka-Karasin	Kamień-Koszyrski	3690,29 w/g hip. 3514,56 w/g szkicu	55837,42	3800,70	113142,98
54834 ¹	—	Zajcewoj Wiery spadkob.	Kamień-Koszyrski	"	28,65	2907,32	148,60	4423,49
54834 ²	—	—	—	—	—	—	—	—
54861 ³	5844	Ufnal Stanisław	os. Tarasiuka w Hilarowie	Kowelski	7,65	219,54	23,12	688,10
54898	2163 1228	Szyczewski Władysław	Usicze	Łucki	302,63	18740,30	1393,48	41482,48
54900	11468	Domalewski Ludwik	przy wsi Hawczycach	"	25,40	1019,58	26,42	786,40
54958	7743 3997	Niedzielski Konstanty	Borowno, Jajno, Helenin i Kraśnica	Kamień-Koszyrski	4579,53	39544,59	1987,85	59176,48
54992	4677	Maksymowicz Józef	w m. Kowlu w ur. Mokre	Kowelski	35,80	1368,33	174,91	5209,89
54998 ¹	2172 1236	Peretjatkowiczowie Kazimierz i Michał, Cieszkowska Michalina - Ludwika i Chońska Zofja-Agata	Hat'	Łucki	316,26 w/g hip., 314,22 w/g planu	11374,59	1238,29	36862,43
55005	2932 1590	Kamiński Semen	kol. Hat' № 7	"	4	299,82	16,52	491,50
55009	3942 2084	Worona Zachar i Prodous Mateusz	kol. Hat' № 9b	"	2	282,45	9,91	294,90
55023	2945 1603	Androszczuk Wiktor	kol. Hat' № 20	"	4	380,87	16,52	491,50
55032	7420	Stępkowski Wiktor	przy m. Sokółu i wsiach Kocbeze i Duchezze	"	164,79	2761,45	532,58	12877,27
56711	5650 2855	Palecki Teodor	Brzuchowice	Kowelski	165,69	2628,96	485,41	14450,07
56809	7388 3782	Towarzystwo wsi Łyszcze w osobach: Bohomaz Hipolit, Bohomaz Onufry, Frankow Porfiry, Dmitruk Tymofiej, Lewczuk Semen, Machnowiec Lawrenty, Denisiuk Mikołaj, Denisiuk Kondrat, Machnowiec Makary, Machnowiec Klim, Furman Paweł, Guziuk Potap, Guziuk Józef, Kozak Grzegorz, Michalczuk Ignacy, Mielnik Piotr, Mironiuk Porfiry, Iljaszuk Dmitry, Weselucha Paweł, Mielniczuk Erentjusz	os. przy wsi Łyszczce w ur. Podbród, Kurechat, Makarowszczyzna	Łucki	64,94 w/g planu 78,79 w/g hip.,	2726,45	132,08	3931,99
56906	12916	Zajęzkowski Kazimierz	Trosteniec	"	204,02	1276,22	95,10	2155,16
56910	13038	Szerstniow Stefan i Anna, Juśkiewicz Rościśław i inni	Wiczynie	"	215,94	1783,45	106,46	2994,59

1	2	3	4	5	6	7	8	9
56926	1749 943	Stachurscy Franciszek, Marjanna, Edward i Marjanna	fol. Powursk 2	Kowelski	122,86	1248,46	117,23	3489,64
56951	11825	Romer Pelagja	Żdźary i Żdźarki	Włodzimierski	186,24	3624,49	290,58	8650,38
56977	5369	Hr. Łubieńskiej Marji spadkob.	Stara Niwa i Chutor Chmiele	Kamień-Koszyrski	1240,82	14229,98	867,13	25813,51
56981	4902	Woźniuk Piotr	Kol. Smołowo przy wsi Suchodoły	Włodzimierski	9,51	462,64	29,72	884,70
56991	13835	Giergielewiczowie Ignacy i Karolina	os. Smołowo № 7	"	11,20	581,06	39,63	1179,60

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Pińskiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.

Pierwsza 11 grudnia 1933 r., druga 29 grudnia 1933 r.

47137 ¹ 47206	1699	Zawadzki Michał	folw. Patryki A ośrodek	Kobryński	112,50 w/g nowych pomiarów ujawnionych w hipotece 110,80	231,01 \$ 4515,23	\$ 155,33	\$ 4900,—
47195	256	Terlecki Władysław - Kazimierz	Prywitówka № 1	Piński	523,25	74,30 \$ 1695,17	\$ 169,60	\$ 6200,—
47263	117	Miączyński Witold	Stremecz z folw. Witoldowo	"	2133,64 w/g planu 2135,78 w/g hip. 2673,70	94,40 \$ 4204,38	\$ 245,68	\$ 7750,—
47365 47455	1533	Ks. Drucka-Lubecka Bronisława-Marja	Dubnowicze	"	z czego na likwidację serwitutu odchodzi 67	178,53 \$ 10284,76	\$ 405,76	\$12800,—
47563	734	Roth Eugenjusz	Kopyły lit. A	Brzeski	895,65	67,20 \$ 8609,42	\$ 951,—	\$30000,—
47572	733	Roth Konstanty	Wierzchowice lit. A z urocz.	"	713,19 a w/g hip. 709,94	63,90 \$ 10055,31	\$ 951,—	\$30000,—
47573	735	Roth Wiktor	Karolin z urocz.	"	876,43 w/g planu 876,47 w/g hipoteki 301,28	67,80 \$ 9941,75	\$ 951,—	\$30000,—
47582 ¹	85	Wyganowski Jerzy	Mielniki	Kobryński	301,28	150,14 \$ 3915,21	\$ 370,89	\$11700,—
47582 ²	4405	Kowalewicz Tomasz	parc. 1 z maj. Mielniki	"	4,99	44,— \$ 47,76	\$ 4,76	\$ 150,—
47645 ¹	3526	Młodzianowski Piotr	cz. I folw. Niegowiszcze	Piński	195,44	67,80 \$ 1670,47	\$ 152,16	\$ 4650,—
47645 ⁹	5810	Pieszko Kondrat	parc. 105, 106 i 107 z cz. I folw. Niegowiszcze	"	14,50	173,60 \$ 116,53	\$ 9,51	\$ 300,—
47645 ¹¹	6971	Pieszko Mateusz	parc. 116 z cz. I f. Niegowiszcze	"	9,33	82,15 \$ 104,15	\$ 7,93	\$ 250,—
47645 ¹²	6972	Gawrylczyk Tymoteusz	parc. 94 z cz. I f. Niegowiszcze	"	11,01	64,19 \$ 90,29	\$ 7,93	\$ 250,—
47645 ¹³	6973	Miksza Adam	parc. 100 z cz. I f. Niegowiszcze	"	9,90	64,19 \$ 67,48	\$ 6,34	\$ 200,—
47645 ¹⁴	6974	Szkłoda Katarzyna	parc. 117 z cz. I f. Niegowiszcze	"	9,46	215,93 \$ 110,74	\$ 7,93	\$ 250,—
47703	1052	Gutowski Stanisław	Lisowczyce	Brzeski	52,99	266,43 \$ 492,42	\$ 47,55	\$ 1500,—
47906	233	Wielkopolski Przemysł Drzewny Spółka Akcyjna	Bostyń	Łuniniecki	22024,28 w/g hipot., z czego na likwidację serwitutów odchodzi ok. 2238,40	240,02 \$ 36021,91	\$ 5300,24	\$167200,—
53333	243	Karpacko-Poleska Spółka Przemysłu Drzewnego sp. z o. o. we Lwowie	Wojtkiewiczze, vel Czechów-Wojtkiewiczze	Stoliński	11255 z czego ok. 2726 ma odejść za serwitut i na upełnienie przy komas.	47150,91	2263,12	63659,03
55055 55056	2572	Szurło Jerzy	Klepacze i cz. I folw. Perepiłki	Brzeski	319,22 z czego za serwitut odchodzi 37,26	11503,89	884,04	24103,32
55214 ¹	956	Kisłowski Aleksander	Baładycze cz. I	Drohicki	887,10	7712,22	676,53	19030,09
55218 ¹	957	Kisłowska Nonna	Baładycze cz. II	"	235,25	692,49	109,90	3091,18
55294 55295	2544	Piekutowski Czesław i Szmigiero Kazimierz	Ołtuszyce	Brzeski	5138,39	35926,10	6614,07	189009,17
55504	32	Święcicki Witold - Bronisław	Klucz Kobryński vel Gubernja	Kobryński	170,22	11301,19	1119,41	33323,61

1	2	3	4	5	6	7	8	9
55506	423	Ziurkowski Karol	parc. Klucz - Kobryński vel Gubernja B	Kobryński	17,25	1166,30	122,18	3637,09
55840	805	Biehler Leon-Ryszard	Saki	"	200,61	4432,57	412,77	12287,47
55845	61	Zozulińska Marja	Tokary	Brzeski	88,49	1951,10	158,10	4718,39
55851 ¹	1520 w Grodnie	Multanowskiego Stanisława - Wiktora spadkob.	Kiwatycze	Kobryński	1356,43	59537,62	3371,43	100364,10
55904	3122	Rajewiczowej Felicji spadkob.	Zdzitowiec	"	161,88	3787,20	498,62	14843,26
55913	2700	Ignatiuk Szymon.	Kustyń lit. A	Brzeski	43,41	1667,48	105,67	3145,59
55921	71	Wojtowicz Jakób i spadkob. Olchowika Józefa	Płoszcza	Kobryński	95,35	4175,08	470,38	13958,56
56116	3036	Swidunowicze Andrzej, Ignacy, Szydłowicz Łukasz	parc. 15 w urocz. Chmiel z maj. Dywin-Pawlinowo	"	20,98	502,63	29,72	884,70
56120	3045	Zaruba Aleksander i Denis	parc. 53 w urocz. Pawlinowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	19,90	358,45	39,63	1179,60
56136	2778	Kowalczuk Andrzej	parc. 62 w urocz. Wielki-Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	39,42	1250,71	59,43	1769,40
56138	3056	Swidunowicz Mikołaj	parc. 23 w urocz. Jagminowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	30,24	542,92	42,93	1277,90
56146	3025	Lulkowicz Parfenjusz	parc. 21 w urocz. Wielka-Niwa z m. Dywin-Pawlinowo	"	39,07	917,—	42,93	1277,90
56147	2944	Przyłucki Jan syn Józefa	parc. 42 w urocz. Pawlinowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	38,55	595,15	72,65	2162,59
56152	3054	Kochanowski Paweł i Chodynicki Paweł	parc. 7 w urocz. Jagminowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	30,75	702,64	46,23	1376,20
56159	2938	Szydłowicz Łukasz, Swidunowicze Andrzej, Ignacy s. Aleksego, Demjan, Ignacy s. Jemeljana i Aleksy	parc. 31 w urocz. Jagminowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	39,84	732,61	66,04	1965,99
56165	4842	Kuleczyńskiego Pawła spadkob.	parc. 31 w urocz. Wielka-Niwa z m. Dywin-Pawlinowo	"	41,73	1136,30	62,74	1867,69
56175	2747	Chodyniccy Paweł i Jan	parc. 11 w urocz. Jagminowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	37,17	1119,51	66,04	1965,99
56178	3216	Hryniewicz Bazyli, Denisiuk Szymon, Bohdanowicz Bazyli, Iwanikowie Sawwa i Nikifor	parc. 23 w urocz. Wielki-Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	38,73	1203,83	39,63	1179,60
56184	3217	Swidunowiczowie Stefan i Charłampij, Połujanczuk Ignacy, Matuzko Potap	parc. 30 w urocz. Wielka-Niwa z m. Dywin-Pawlinowo	"	39,37	603,25	39,63	1179,60
56209	2748	Bledaj Michał	parc. 14 w urocz. Jagminowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	36,36	1022,48	49,54	1474 50
56212	2745	Popławskiego Jakóba spadkob.	parc. 46 w urocz. Pawlinowo z m. Dywin-Pawlinowo	"	33,44	1664,11	62,74	1867,69
56215	3042	Znacharczukowie Jan, Maksym i Jakim	parc. 36, 37, 40 i 41 w ur. Pawlinowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	103,77	1314,07	145,29	4325,19
56220	2768	Ładysiuk Bazyli i Tarasiuk Stefan	parc. 9 w urocz. Wielki-Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	33,90	891,48	29,72	884,70
56225	2769	Tarasiukowie Mikita i Prokop, Sinkiewicz Grzegorz	parc. 21 w urocz. Wielki-Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	39,25	1015,63	39,63	1179,60
56226	2772	Gryszczuki Tymoteusz i Samuel, Tarasiuk Jan, Ładysiuk Aleksy, Wołosiuk Jakób, Sinkiewicz Jewsigniej	parc. 28 w urocz. Wielki-Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	43,27	663,87	39,63	1179,60
56229	2767	Kononczyk Jan i Ignacy	parc. 8 w urocz. Wielki-Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	42,71	586,95	69,35	2064,29
56232	2766	Gruszkiewicz Grzegorz, Iljuczyk Michał, Capko Andrzej i Samuel	parc. 2 w urocz. Wielki-Las z maj. Dywin-Pawlinowo	"	50,93	728,75	46,23	1376,20
56278	78	Tizdel Olga	Wyżłowicze	Piński	1316,74	15093,79	1623,57	40914,31
56295 47904	983	Szewczenko Aleksander	Derewna lit. B i B ₁	Stoliński	1286,19	1615,24	217,94	6487,78
					z czego odchodzi za serwitut 36,19	\$ 1538,26	\$ 226,66	\$ 7150,—
56296 46860	627	Szewczenko Bazyli	Derewna lit. A i A ₁	"	402,85	2040,11	217,94	6487,78
					a w/g hip. 437	\$ 1310,61	\$ 145,82	\$ 4600,—
56643	3120	Jakuś Paweł, Wołosiuki lub Chomiczki Antoni i Sergjusz	Mielniki	Kobryński	64	619,08	68,68	1931,99
56645	3753	Oleszkiewiczowie (Olesiukowie) Marja i spadkob. Mikołaja, Mikitiuk Mikołaj, Bukraba Stefan, Streleczukowie Jefim i Andrzej, Grabajło Filip	Nowosiołki	"	247,54	2373,62	144,24	4057,18

1	2	3	4	5	6	7	8	9
56749	2610	Czarnecki Ksawery	Worotynicze	Kobryński	195,56	1361,33	262,58	6617,12
56765	4424	Guszyniec Stefan	parc. 47 w urocz. Pawlinowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	31,54	851,51	56,14	1671,10
56871	2612	Czarnecki Gustaw i Dłuska Marta	Antonowo	Brzeski	635,92	2028,99	306,96	7735,51
56874	2613	Czarnecki Gustaw i Dłuska Marta	Zaostje-Uzska	"	566,32	14659,30	673,36	19352,51
31605								w tem przeterminowanej krótkoterm. 3800,—
56931	5235	Koreńjowych Grzegorza i Marji spadk.	ur. Krasnoleski	Kobryński	109,25	307,70	48,08	1352,39
56960	5400	Barańczuk Teodor	parc. 13 w urocz. Pawlinowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	16,40	700,48	29,72	884,70
56961	5410	Krzyżanowski Karol	parc. 4 w urocz. Jagminowo z maj. Dywin-Pawlinowo	"	32,79	1097,07	49,54	1474,50
56996	—	Brysztelowie Adam i Harjon	parc. 31, 32 i 34 w urocz. Dywin z maj. Dywin-Pawlinowo	"	63,23	2665,07	141,99	4226,89

Licytacje na nieruchomości ziemskie, położone w rejonie Wileńskiego Okręgu Sądowego, odbędą się w Wilnie w gmachu Wileńskiego Banku Ziemskiego (ul. Mickiewicza 8) o godzinie 12-ej.
Pierwsza 13 grudnia 1933 r., druga 29 grudnia 1933 r.

47016	10094	Skarbek-Ważyński Józef-Edward-Antoni s-cy oraz Dach Jankiel; Pisarski Aleksander; Zieniewicz Adam; Juniewicz Stanisław; Jakowicz Józef; Jakowicz Jan	Taboryszki A.	Wil.-Trocki	880,06 w/g planu, a w/g hipot. 873,21	1086,86 \$ 5125,56	\$ 210,80	\$ 6650,—
47443								
47020	1472	Illaszewicz Jan-Mikołaj	Kulniszki	Święciański	198,77	64,47 \$ 87,14	\$ 14,26	\$ 450,—
47023	837	Parczewscy Jan-Klaudjusz, Tomasz-Stefan, Józef-Ignacy i Andrzej-Godfryd i Rzewuska Stefania-Józefa; Walentynowicz Ignacy; Sudenisowie Feliks i Antoni; Parwenisowie Wincenty i Ignacy i Dacewicz Józef	Borek vel Szafarnia	Wil.-Trocki	270,82, z czego odchodzi na likwid. serwit. 172,13 ha	253,— \$ 168,71	\$ 36,45	\$ 1150,—
47031 ¹	4920	Czechowiczowie Zbigniew-Marjan-Adam i Władysław-Emanuel	Heljanów	Postawski	254,93	88,27 \$ 1455,31	\$ 97,08	\$ 3150,—
47254								
47039	9842	Murza-Murziczowie Konstanty i Żanna	Szechowszczyzna A.	Oszmiański	180,64	103,92 \$ 697,99	\$ 72,90	\$ 2300,—
47439								
47054	1356	Horodyńska z Gieczewiczów Zofja	Wiazyń z przyległościami	Wilejski	5029,99	423,85 \$ 11936,79	\$ 830,53	\$ 26200,—
47090 ¹								
47696								
47064 ¹	9705	Sławiński Witold	Kiena A.	Wil.-Trocki	91,44	136,51 \$ 1684,84	\$ 104,61	\$ 3300,—
47424								
47067 ¹	522	Bank Ziemiański	Zalesie	Mołodeczański	2790,47	62,65 \$ 2152,05	\$ 329,68	\$ 10400,—
47067 ²	9940	Żebrowska Marja (Marjanna)	Zalesie A. kolonja	"	100,14	156,19 \$ 1026,78	\$ 72,91	\$ 2300,—
47067 ³	12207	Osipowicz Mikołaj	Zalesie F.	"	29,72	65,48 \$ 284,69	\$ 25,36	\$ 800,—
47072	2817	Skinderowa Zofja	Hudy vel Rezgiszki	Oszmiański	84,24 w/g planu, a w/g hip. 86,30	77,23 \$ 742,61	\$ 36,45	\$ 1150,—
47079	143	Helena c. Kazimierza z Sielużyckich Wojtowiczowa	Galimszczyzna	Lidzki	113,74	62,60 \$ 228,22	\$ 20,60	\$ 650,—
47081	3798	Ks. Światopełk-Mirska Franciszka s-cy	Husaki młyn wodny	Dziśnieński	5,42	361,64 \$ 239,77	\$ 26,94	\$ 850,—
47856								
47082	2573	z Światopełk-Mirskich Taruńska primo voto Korsakowa Marja-Jadwiga	Hołomysl	"	317,67	529,95 \$ 2480,34	\$ 106,19	\$ 3350,—
47147								
47192								
47090 ²	11495	Zofja z Gieczewiczów Horodyńska	Jacyno z folw. Wiazynek	Wilejski	332,15	66,57 \$ 3367,45	\$ 213,97	\$ 6750,—
47090 ³	11496	Zofja z Gieczewiczów Horodyńska	Wiazyń os. młyńska	"	26,40	385,07 \$ 227,65	\$ 9,51	\$ 300,—
47095	7484	Staniewicz Bojomir	Bekierupy z gajówką Podbaryszki	Święciański	215,28	61,37 \$ 396,42	\$ 66,57	\$ 2100,—
47097	7781	Awinasówna Tekla	Adelinowo	"	62,80	63,90 \$ 262,61	\$ 33,28	\$ 1050,—
47576								
47098	6988	Borowik Antoni	Laudyszki	"	72,36	65,77 \$ 217,14	\$ 28,53	\$ 900,—
47126 ⁷	10040	Reginis Nikodem	Lasbrzeź. C. parc. № 2	"	9,67	61,01 \$ 28,71	\$ 3,17	\$ 100,—
47128	3620	Ancuta Eugenjusz-Michał	Wirydowo vel Irydowo	Mołodeczański	113,08	189,77 \$ 518,25	\$ 31,70	\$ 1000,—

1	2	3	4	5	6	7	8	9
47139 47168 47530	6054	Światopełk-Mirska Franciszka s-cy	Łyska	Dziśnieński	159,40	74,30 \$ 1965,42	\$ 123,63	\$ 3900,—
47140	2313	Taubmanowie Dawid i Zalman, s-cy Taubmana Mojżesza; Taubmanowa Dwejra, Bekerowa Reweka (Riwa)	Baluje	Brasławski	378,37	88,60 \$ 619,94	\$ 52,30	\$ 1650,—
47146	1250	Filemonowiczowa Ksienja; Dobrołowiczowie Helena, Emilja, Wincenty; Ilukowicz Paweł; Ławyszowa Darja; Kuc Bazyli; Iwaszkiewicz Paweł; Dunicz Bazyli	Bokszyzki	Wołoczyński	234,86	102,70 \$ 1103,54	\$ 95,10	\$ 3000,—
47158 47240	2350	Polikowska Zofja; Rowda Filip; Pietkowski Edward; Hermanowicz Piotr; Pietkowski Antoni; Pietkowski Władysław; Pietkowski Piotr; Zubrzycki Stanisław; Pietrowicz Feliks; Pietrowicz Juljan; Kokora Feliks; Pietkowski Florjan; Pietrowicz Jan; Sadowska Anna	Darewo	Postawski	w/g hip., 497,67 a w/g nowego planu 475,49	531,58 \$ 7278,61	\$ 275,78	\$ 8700,—
47165 ³	14328	Artajewowa Agafja	kol. Poleś parc. 8	Święciański	28,00	245,03 \$ 564,89	\$ 31,70	\$ 1000,—
47186 ⁶	6989/B	Jakowicki Zygmunt	fol. Bekiesza dz. 6 i 14	Dziśnieński	71,72	65,48 \$ 436,72	\$ 20,60	\$ 650,—
47197 47246	3973	Goryniewski Mieczysław	Hrehorowicze	"	267,17	91,20 \$ 2405,70	\$ 141,06	\$ 4450,—
47241	539	Ciemniewska Emilja-Klementyna	Kwiatkowce	Lidzki	341,99	125,63 \$ 6062,65	\$ 278,96	\$ 8800,—
47270	1146 Lida	Hr. Krasicka Zofja sp-cy	Wielki Olzew A	"	1159,11 a w/g hip., 1187,77	81,25 \$ 2420,59	\$ 226,65	\$ 7150,—
47277 47438	2016	Walicki Władysław	Ponary	Oszmiański	170,48 a w/g hip. 226,59	296,46 \$ 1080,16	\$ 90,34	\$ 2850,—
47279	9061	Fiedorowicz Michał	Sićkowo	Dziśnieński	122,68 w/g hipoteki a 112,29 w/g planu	69,10 \$ 1489,38	\$ 88,76	\$ 2800,—
47315	8246	Priachinowa Marja i Gryszel Bazyli	Szapowały	Mołodeczański	358,10	126,30 \$ 2266,48	\$ 160,08	\$ 5050,—
47330 ⁴	6844	Bukowski Michał	Poleś parc. № 6	Święciański	32,96	62,88 \$ 341,05	\$ 44,37	\$ 1400,—
47349 47434	4578	Hurynowiczowie Jan i Janina i Bortnowska z Hurynowiczów Wanda	Krystynopol	Wilejski	366,14	226,30 \$ 2530,49	\$ 160,08	\$ 5050,—
47419	9733	Cywińska Jadwiga-Teresa	Bołtupie A	Oszmiański	403,98	208,13 \$ 5022,69	\$ 239,33	\$ 7550,—
47441 ²	12094	Prokopowiczowie Justyna, Bronisław i Aleksander	kol. Slimany I A № 7	"	22,76	74,30 \$ 123,34	\$ 12,68	\$ 400,—
47445 47478	2186	Bogucey Robert i Konstanty-Edward	Lipniaki	Dziśnieński	159,52	89,45 \$ 902,08	\$ 101,44	\$ 3200,—
47442	9532	Szemiothowa Marja	Góry i Żwirele	Brasławski	304,69	165,03 \$ 876,05	\$ 95,10	\$ 3000,—
47454	7370	Paszkowski Stefan i Sikorski Paweł	Karpuciszki	Oszmiański	48,34	70,40 \$ 818,98	\$ 64,98	\$ 2050,—
47465	838	Wołk-Karaczewska Marja	kol. Pogaj № 2	Lidzki	36,08	96,21 \$ 418,66	\$ 31,70	\$ 1000,—
47468 47656	4982	Czerniawski Włodzimierz	Kisarewszczyzna cz. IV	Dziśnieński	120,55	87,60 \$ 408,78	\$ 49,13	\$ 1550,—
47473 ¹	1572	Gigoła Wawrzyniec i Gigołówna Agnieszka	Zaborze Czyścik i Borok I	Postawski i Dziśnieński	220,45	153,15 \$ 1531,94	\$ 99,85	\$ 3150,—
47484 ¹	6052 i 6547	Dziewicki Tadeusz-Zygmunt	Kozłowski- Włodzimierzowo i Kozłowski A	Postawski	2528,97	200,30 \$ 16342,03	\$ 927,22	\$ 29250,—
47484 ⁷	11958	Malawko Walery i Kiejzik Hipolit	Zamosze par. 229 i 229 a	"	18,12	81,38 \$ 270,51	\$ 17,44	\$ 550,—
47484 ⁸	11958	Protas Edward	Zamosze A parc. № 230	"	8,67	159,88 \$ 133,93	\$ 7,92	\$ 250,—
47484 ¹⁸	11959	Sienkiewicz Teodor	Zamosze B parc. № 242	"	33,04	153,04 \$ 501,13	\$ 31,70	\$ 1000,—
47484 ³⁷	11962	Miedziuchowie Paweł, Józef, Włodzimierz s. Mikołaja, Włodzimierz s. Teodora, Sergjusz, Eustachy, Aleksander, Stefan i Jan i Zarecki Szymon	Zamosze E parc. № 261	"	24,96	171,48 \$ 237,26	\$ 22,19	\$ 700,—
47484 ³⁸	11962	Kozarowicz Paweł; Lisicki Piotr; Jasiukowicz Arsenjusz; Kozarowicz Bazyli i inni	Zamosze parc. 262	"	70,15	61,30 \$ 241,65	\$ 63,40	\$ 2000,—
47484 ³⁹	11962	Rzeczycki Ludwik	Zamosze E parc. 263	"	30,66	86,60 \$ 526,62	\$ 30,11	\$ 950,—
47484 ⁴⁰	11962	Zarecka Jadwiga	Zamosze parc. 264	"	7,06	61,30 \$ 66,64	\$ 6,34	\$ 200,—
47484 ⁴⁴	11964	Kukliński Jarosław	Paryż B parc. № 1	"	57,47	235,91 \$ 1488,96	\$ 87,17	\$ 2750,—
47484 ⁴⁷	11963	Łęski Włodzimierz	Paryż A parc. № 5	"	4,66	228,20 \$ 154,62	\$ 6,34	\$ 200,—

1	2	3	4	5	6	7	8	9
47484 ⁴⁸	11963	Łęski Włodzimierz	Paryż A parc. № 6	Postawski	8,38	98,11 \$ 250,54	\$ 14,27	\$ 450,—
47484 ⁴⁹	11963	Łęski Włodzimierz	Paryż A parc. № 7 i 8	"	26,05	79,03 \$ 465,10	\$ 30,11	\$ 950,—
47484 ⁵⁰	11963	Łęski Włodzimierz	Paryż A parc. № 9	"	7,66	195,11 \$ 234,97	\$ 12,68	\$ 400,—
47484 ⁵⁷	11965	Bondarzewski Józef	Paryż parc. № 15	"	20,27	75,90 \$ 344,84	\$ 30,11	\$ 950,—
47485 ¹	10077	Łoś Marja	Kozia-Góra parc. 12	"	16,53	86,60 \$ 430,95	\$ 23,77	\$ 750,—
47485 ²	11638	Kozak Piotr	Kozia-Góra A parc. № 1/6	"	14,27	148,21 \$ 152,26	\$ 7,92	\$ 250,—
47485 ¹³	10077	Kirej Donat i Antoni	Kozia-Góra parc. № 20	"	20,11	310,14 \$ 294,96	\$ 19,02	\$ 600,—
47485 ¹⁴	10077	Romańczyk Filip	Kozia-Góra parc. № 17	"	14,89	74,60 \$ 271,98	\$ 14,26	\$ 450,—
47485 ¹⁵	10077	Dziemieszonek Henryk	Kozia-Góra parc. № 19	"	20,75	161,17 \$ 330,76	\$ 17,43	\$ 550,—
47493 ¹	680	Hr. Łubieński Wincenty	Murowana Oszmianka	Oszmiański	386,78	237,28 \$ 6263,56	\$ 307,49	\$ 9700,—
47493 ¹¹	14434	Topolowie Bronisław i Juljan	Murowana Oszmianka B parc. № 10, 11, 26	"	7,87	61,30 \$ 81,70	\$ 6,34	\$ 200,—
47518	10113	Rodziewicz Kazimierz	Gudomiedź i Bakaniszki	Wil.-Trocki	70,67	62,60 \$ 275,57	\$ 49,13	\$ 1550,—
47736	6163	Zrynyi-Szyrynowa Marja-Rozalja sp-cy	Marcybelin	Dziśnieński	267,98	73,— \$ 1490,45	\$ 163,25	\$ 5150,—
47535	917	Wołk - Karaczewski Kajetan	Nowijanka	Lidzki	525,90	76,90 \$ 4687,90	\$ 347,21	\$ 10950,—
47601	834	Stefanowicz Antoni	Błazany № 2	"	51,48	87,84 \$ 335,10	\$ 30,11	\$ 950,—
47547 ¹	1486	Wagner Witold	Wójtowstwo Gudelskie vel Gudełki	Wil.-Trocki	966,75	173,65 \$ 2265,86	\$ 123,63	\$ 3900,—
47547 ⁴	15197	Szapiro Dawid, Lewin Zelman, Rabino- wicz Lejba	Wójtowstwo Gudelskie vel Gudełki № 2	"	110,00	141,88 \$ 154,57	\$ 11,09	\$ 350,—
47547 ⁵	15198	Baranowski Fajwisz, Pruski Mendel, Szyłański Hirsz	Wójtowstwo Gudelskie vel Gudełki № 4	"	285,00	136,68 \$ 483,54	\$ 34,87	\$ 1100,—
47549	313	Wilbik Onufry	Kryliszki	Wołozynski	269,79	97,51 \$ 1771,47	\$ 193,37	\$ 6100,—
						z czego na likwid. serwit. odchodzi 30,16		
47612	6379	Górski Władysław	Świkszczany	Brasławski	84,43	71,70 \$ 1288,98	\$ 168,01	\$ 5300,—
47616 ⁸	9909	Ryczko Jan	kol. Godulin № 3 parc. 11 i 12	Wil.-Trocki	17,38	62,88 \$ 252,95	\$ 26,94	\$ 850,—
47625 ¹	11206	Pinskier Ejchen	Zarzecze vel Zarecznoje	Dziśnieński	63,50	495,22 \$ 293,74	\$ 20,60	\$ 650,—
47626	5257	Sierdziukowa Anna	Michalino	Święciański	233,49	99,30 \$ 1503,63	\$ 114,12	\$ 3600,—
47648	114	Marcinkiewiczowa Zofja	Zosin vel Purście parc. 8 i 30	Lidzki	31,17	84,05 \$ 299,87	\$ 34,87	\$ 1100,—
47649	1745	Kamieńczowa Anastazja	Zosin vel Purście B parc. 7	"	18,83	97,22 \$ 136,23	\$ 15,85	\$ 500,—
47675	11375	Sosnowik Hirsz i Simcha i Lewinso- nowa Bluma	Hermanowicze A	Dziśnieński	73,01	137,98 \$ 551,97	\$ 82,42	\$ 2600,—
					74,99			
47682	6113	Sztern Ryszard	Józefowo	"	577,60	66,50 \$ 1340,25	\$ 166,42	\$ 5250,—
47700	11894	Wyganowscy Stanisław i Aniela	Aleksandrowo	Brasławski	303,92	763,05 \$ 1000,68	241,06 \$ 144,23	7175,88 \$ 4550,—
56681	11306	Kuryłowicz Władysław	kol. Lenkow- szczyzna A	Oszmiański	36,48	61,30 \$ 202,22	\$ 31,70	\$ 1000,—
47706	12493	Mateas Edward	Wielkie-Jeziory część	Dziśnieński	106,60	62,87 \$ 156,46	\$ 30,11	\$ 950,—
47733 ¹	10663	Matoszko Zygmunt i Magdalena; Hapa- nionek Aleksander; Szkielko Ste- fan, Lisza Aleksander	Pohrebiszcze	"	16,15	94,38 \$ 112,85	\$ 11,09	\$ 350,—
47743 ¹	8243	Ks. Drucki-Lubecki Józef	Stary Raków I	Mołodeczański	305,10	159,85 \$ 3881,09	\$ 328,09	\$ 10350,—
47743 ³	14461	Sokoł Piotr	kol. Stary Raków I A parc. № 9	"	10,51	149,44 \$ 106,98	\$ 9,51	\$ 300,—
47743 ⁴	14461	Sokół Awdotja	kol. Stary Raków I A parc. № 72	"	8,50	232,83 \$ 118,86	\$ 11,09	\$ 350,—
47743 ⁵	14461	Mojsienowicz Bazyl	kol. Stary Raków I A parc. 59, 60 i 61	"	7,23	204,55 \$ 55,21	\$ 4,75	\$ 150,—
47743 ⁷	14461	Dzieruha Antoni	kol. Stary Raków I A parc. № 6	"	4,47	57,64 \$ 50,51	\$ 4,75	\$ 150,—

1	2	3	4	5	6	7	8	9
47743 ⁸	14461	Takuszewicz Eljasz	kol. Stary-Raków I A parc. № 14	Mołodeczański	18,17	94,94	\$ 17,43	\$ 550,—
47743 ⁹	14461	Żukowski Teodor	Stary-Raków I A parc. № 17 i 19	"	6,01	218,13	\$ 6,34	\$ 200,—
47743 ¹²	14461	Pastuchowicz Bazyli	kol. Stary-Raków I A parc. 26 i 27	"	14,50	288,87	\$ 14,26	\$ 450,—
47743 ¹⁴	14725	Borysiewicz Antoni	kol. Stary-Raków I B parc. 5	"	12,66	65,48	\$ 12,68	\$ 400,—
47743 ¹⁵	14725	Piekarski Teodor	kol. Stary-Raków I B parc. 28	"	10,17	65,48	\$ 9,51	\$ 300,—
47743 ¹⁷	14725	Trzeciakowie Mikołaj i Tomasz	kol. Stary-Raków I B parc. 8 i 10	"	14,23	66,78	\$ 14,26	\$ 450,—
47743 ¹⁸	14725	Derbanowicz Józef	kol. Stary-Raków I B parc. 24	"	10,67	66,78	\$ 9,51	\$ 300,—
47757	4266	Popławscy Stanisław i Paulina	Kalin vel Miedziechow-szczyzna	Wil.-Trocki	34,24 w/g planu a 30,39 w/g hip.	96,41	\$ 72,91	\$ 2300,—
47767	8940	Weler Ernest	Bosacka	"	46,35	72,35	\$ 187,03	\$ 59,00—
47786 ¹	8248	Ks. Drucy-Lubeccy Marja-Anna, Józef i Konstanty i Priachinowa Marja	Stary-Raków II parc. 58	Mołodeczański	16,94	79,05	\$ 9,51	\$ 300,—
47786 ²	14458	Joda Teodor	kol. Stary-Raków II C parc. 59	"	26,89	86,33	\$ 23,77	\$ 750,—
47786 ³	14458	Ciechanowicz Melanja	kol. Stary-Raków II C parc. № 63	"	16,49	73,40	\$ 12,68	\$ 400,—
47786 ⁴	14608	Dragun Jan	kol. Stary-Raków II D parc. 62	"	22,51	71,98	\$ 15,85	\$ 500,—
47791	1055	Kurnosow Wasyl	Krasówka	Wil.-Trocki	176,16	1001,21	145,29	4325,19
55742					w/g planu a 185,39 w/g hipot.	\$ 195,26	\$ 25,36	\$ 800,—
47808	11779	Kazieko Jan	kol. Hulidów № 23	Postawski	26,70	73,57	\$ 19,02	\$ 600,—
47809	446	Iwanow Paweł	Soły-Małe	Oszmiański	622,11	69,38	\$ 570,60	\$ 18000,—
47816	629	Sawiccy Włodzimierz, Michał, Aleksander, Leonid i Paweł	Koźlany	Szczuczyński	239,21 a w/g hip. 238,81	88,40	\$ 139,48	\$ 4400,—
47817	1959	Wołejko Antoni s. Antoniego	Zatoki	Wil.-Trocki	33,36	111,79	\$ 20,60	\$ 650,—
47824	1951	Michniewicz Aleksander syn Cyprjana	kol. Aleksandrowo	Lidzki	68,86	80,60	\$ 60,23	\$ 1900,—
47830	8689	Połużan Antoni i Ostrowska Marja	Pocze z zaśc. Cewejkiszki vel Cywejkiszki	Święciański	245,82	75,60	\$ 82,42	\$ 2600,—
47847	13139	Wazgird Olgierd	Lebiedzieniec	Dziśnieński	133,86	249,13	184,92	5504,78
55822 ²						\$ 736,63	\$ 80,83	\$ 2550,—
47861	3382	Ciszewska Marja; Bugusławlewiczowa	Biruki	Brasławski	511,46	1440,82	274,08	8158,88
55692		Janina				\$ 845,52	\$ 120,46	\$ 3800,—
47865	12619	Saletis Wincenty i Drozd vel Drozdowski Jan	Antonajcie vel Andrzejewo	Wil.-Trocki	73,58	81,54	\$ 39,62	\$ 1250,—
47866	1657	Walicki Jan	Gojdzie	Lidzki	72,05 a w/g hipot. 69,92	80,60	\$ 60,23	\$ 1900,—
47871	9488	Chomiński Aleksander-Stanisław-Wawrzyniec	Olszew A.	Święciański	3306,33	232,60	\$ 11479,73	\$ 1480,39
47882					z czego na likwid. serwit. odchodzi około			\$ 46700,—
47885					506			
47914	6215	Łęski Włodzimierz	Biała Waka A.	Wil.-Trocki	273,52 w/g planu 275,87 w/g hipot.	78,77	\$ 122,04	\$ 3850,—
47927	1116	Poklewski-Kozieł Wincenty	Ludwinowo	Wilejski	508,70	62,88	\$ 253,60	\$ 8000,—
55061	4377	Orzeszkowski Stanisław s-cy	Tabor	Święciański	398,76	4706,69	406,82	10251,88
55155	10865	Doboszyński Jan s-cy	Prosiółkowicze z folw. Jaroszczy-no i Werasy i ur. Lady	Dziśnieński	328,84	2108,15	229,30	5778,33
55175	6507	Specjanowie Łukasz i Szymon	kol. Zwada parc. № 8	Wilejski	23,58	238,34	22,19	559,19
55265	1573	Wołczaska Marja-Kornelja	Horodźki z folw. Aleksynowo i Drozdyszki	Wołożyński	382,19	10146,07	856,83	24312,79
55266								
55305	10457	Dowmontt Waclaw-Franciszek s-cy	Czołniczyn	Dziśnieński	121,54	604,66	89,29	2511,59
55366 ²	12697	Rybiccy Kazimierz i Helena	kol. Feliksowo A. parc. № 1	Oszmiański	30,21	1280,77	58,38	1642,19
55372	8404	Chomiński Zygmunt	Stracza z przyleg-mi	Święciański	814,98	6125,15	863,96	24925,—
56768								
55390	5317	Burdziejko Wincenty	Iwaszynowicze	Wilejski	248,86	967,42	168,27	4733,38
55394	647	Zacharzewska Marja	Pudzino	Lidzki	431,06	1144,66	140,80	3960,58
55407	1152	Zeliksonowie Musza-Mała i Szmuel-Lejwi	Krasny Bór i Zaczepka	Wil.-Trocki	1094,26	8978,36	659,36	18547,11

1	2	3	4	5	6	7	8	9
55432	5845	Brzozowska Julja s-cy	Dębówka	Wil.-Trocki	156,23 a w/g aktu kupna	4045,16	250,96	7470,78
55477 ¹	6980	Durasowowa Zofja	Anisimowicze vel Boniany z jez. Rycza	Brasławski	148,77 136,53	2328,37	241,06	7175,90
55494	9666	Andronowa Katarzyna	kol. Anisimowicze vel. Boniany C. parc. 4	"	10,93	194,79	19,81	589,80
55496	10866	Kiryłow Grzegorz s-cy	Anisimowicze E. parc. № 6	"	8,39	229,52	16,52	491,50
55501	10866	Szyrokow vel Szyroki Łaryjon vel Ha- ryjon	Anisimowicze E parc. № 10	Brasławski	9,52	197,11	16,51	491,50
55513	1573	Feldmanowa Władysława	Horodeczno z folw. Kopańkowo	Wołożyński	331,52	7133,85	643,91	19168,45
55518 ¹	260	Pereświet-Sołtanowa Anna-Marja	Jaszuny z folw. i przyległościami	Wil.-Trocki	5021,16	54586,43	6739,61	200629,73
55518 ²	14702	Pereświet-Sołtanowa Anna-Marja	z maj. Jaszuny os. Gaj	"	236,45	18784,54	1651,04	49149,86
55534	1308	Nowoszyński Jan	Bękarty	"	91,23	1775,35	181,62	5406,49
55549 ¹	11628	Łasowscy Wincenty i Hipolit; Kozuch Mikołaj i Aleksander; Tatyżka Jan; Łasowski Jan, Mateusz, Aleksander i Hilary; Kozuchowie Michał, An- drzej i Jan; Zubowiczowie Aleksan- der, Aleksy i Arkadiusz; Zarecki Antoni; Jakimowicz Mikołaj; Łaty- szonok Walery; Leszko Paweł	Włodzimierzowo № 2 parc. 83, 86, 87 i 89	Postawski	72,16	652,53	62,74	1867,69
55654	2370	Hałko Ignacy, (w/g hipot. Gałko Ignacy) s-cy	Niewiery vel Niewiary	"	446,23	9630,13	383,71	11422,43
55749 ¹	995	Sokołowski Eugenjusz sp-cy; Sokołow- ska Marja	Mokrzyce	Postawski	284,70	6322,94	416,06	12385,77
55767	10548	Korybut - Daszkiewiczowa Pelagja	Leonowo	Wilejski	131,10	1091,85	198,12	5897,98
55811 ¹	413	Żukowski Wacław, Jutkiewicz Józef, Jasiulewicz Feliks i Jutkiewicz Wincenty	Czarnobyl vel Antonowo	Wil.-Trocki	222,16	7385,85	521,73	15531,36
55812	15220	Andrzejewski Oktawjan	folw. Zubinka	"	51,53	703,16	141,99	4226,89
55830	1765	Nowicki Franciszek s. Wincentego	Górele	Oszmiański	43,69	867,28	49,54	1474,50
55841 ¹	1417	Ejsmont Ferdynand	Siedziejmy	Lidzki	129,27	2082,19	241,06	7300,—
55854	8545	Stankiewiczowa Helena	Polany Górne i Dolne B parc. № 94	Święciański	21,94	371,97	42,93	1277,90
55861	9074	Michajłowicz Stanisław	kol. Polany Górne i Dolne p. № 96 z f. Sosnowiec	"	146,13	1420,34	290,58	8650,38
55864 56534	11805	Moksiewicz Jan sp-cy	Gołombjewszczy- zna - Zieńkow- szczyzna	Oszmiański	154,56 w/g aktu	1669,08	155,73	4472,49
55902 ¹	937	Mikulski Karol	Doksyce	Dziśnieński	556,39	7173,70	881,66	26246,03
55906	3240	Wasilewski Jerzy; Jacuńska Helena i Kozłowski Jan	Mościszczce	Mołodeczański	441,05	4917,11	425,97	12680,66
55922 ¹	632	Poklewski - Kozieł Józef	Berezówka	Dziśnieński	743,75	3549,15	356,63	10616,37
56025	2575	Bielski Kazimierz	Rundpol parc. № 10 i 11	"	27,27	466,54	36,33	1081,30
56032	10621	Okulicz Wiktor sp-cy	Kugaczewo vel Polesie	Postawski	134,38	841,14	115,58	3440,49
56035	7612	Rapp Oskar	Porzecze-Stare	Dziśnieński	562,39	4603,95	541,54	16121,15
56036	7613	Rapp Oskar	Wierchy vel Wierzchy	"	395,85	2710,67	317,—	9436,77
56111	4831	Montygierd - Łojbo Józef - Gabryel sp-cy	Horowce	"	81,72	1440,85	102,37	3047,29
56245	11112	Tarasowicz Konstanty - Stanisław sp-cy	Czerzenowo vel Wielkie - Sioło	Mołodeczański	1959,75 a w/g aktu 1972,28	16893,26	1076,48	32045,71
56511	10888	Wieliczko Kazimierza sp-cy	Mowszyszki	Brasławski	43,70 a w/g aktu 41,50	201,48	11,09	279,60
56514	2079	Bank Kredytu Spółdzielczego w War- szawie, obecnie Warszawski B-k Spółdzielczy Sp. z ogr. odpow., oraz Kazuro Aleksander; Mackie- wicz Ignacy	Zwada	Wilejski	787,69	6184,14	639,81	16123,41
56531	11670	Kajkowski Adam sp-cy	Bujle i urocz. Weredowo	"	125,11	3188,04	157,97	4443,58
56532	11660	Stankiewicz Jerzy sp-cy	Leśniki	Wil.-Trocki	46,98 a w/g aktu 47,11	920,22	92,72	2608,19
56764	12523	Jankowski Paweł sp-cy	Michałkonie	Oszmiański	57,54	526,49	59,44	1769,39
56769	13551	T-wo Polska Macierz Szkolna Ziem Wschodnich	folw. Woksa	Święciański	224,63	1767,48	118,87	3538,79
56873	10892	Aborowiczowie Maciej i Jan, Łasow- skiego Józefa sp-cy i Bortnik Antoni	Mikołajewo	Dziśnieński	404,49	3076,70	302,21	8500,76
56877	6290	Dynersztejn Mendel	Osada młynarska „Łozowe Drugie“	Wilejski	12,78	1369,67	128,79	3833,69
56956	2548	Gulecki Safron	z m-ku Kurzeniec parc. 31	"	5,85	559,76	29,72	884,70



DZIEŃ OSZCZĘDNOŚCI

DOBRA LOKATA

Dziś, w dniu międzynarodowego święta „Dnia Oszczędności”, gdy wszyscy nawołują do oszczędzania, aktualną sprawą będzie zastanowienie się nad sposobem gromadzenia i przechowywania oszczędności.

Nie ulega żadnej wątpliwości, że prymitywny sposób przechowywania np. w pończosze, w sienniku lub w garnku pozbawia korzyści, jakie z oszczędności osiągnąć można.

Aczkolwiek oszczędzający gromadząc oszczędności ma na widoku cel osobisty — zaspokojenie swych przyszłych potrzeb, to jednak sam proces gromadzenia oszczędności ma bardzo doniosłe znaczenie dla gospodarstwa społecznego. Zaoszczędzony pieniądz zanim zostanie zużyty na potrzeby właściciela, znajduje się w obrocie i służy interesom chwilowych posiadaczy bez zużywania się, tj. w formie kredytu. Korzystać jaką daje musi być oczywiście niemala, gdyż kredyt jest stosunkowo drogo opłacany.

Ta dwustronna korzyść możliwa jest do osiągnięcia tylko wówczas, gdy oszczędzający w tym procesie gromadzenia dóbr nie ma celu dogodzenia swej żądy posiadania, a kierując się rozumem, oszczędności swe racjonalnie lokuje.

Różne są rodzaje lokat: inwestycje realne, przedsięwzięcia zarobkowe, interesy spekulacyjne, lokaty w papierach instytucji bankowych itp. Zasadnicze warunki dobrej lokaty są następujące: 1) pewność, 2) wysoka rentowność, 3) łatwość realizacji, 4) użyteczność społeczna. Bardzo pożądanym, a nawet koniecznym, jest, by lokata wszystkim wyżej wymienionym warunkom w dostatecznym stopniu odpowiadała.

Mówimy o lokacie, że jest pewna, jeżeli prawdopodobieństwo utraty kapitału jest minimalne. Pewność jest pomimo wszystko rzeczą względną, gdyż niema nic niezmiernie zaliczalne na świecie. Do najpewniejszych są zaliczane nieruchomości, wierzycielność hipoteczna, wierzycielność gwarantowana przez Państwo. Lokaty tego rodzaju są jednak słabiej rentowne albo trudniej realizujące się.

Do lokat najbardziej rentownych należą przedsięwzięcia zarobkowe i spekulacyjne, kredyty prywatne o wysokim oprocentowaniu, niektóre papiery. Jednakże wysoka rentowność zazwyczaj jest połączona z wielkim ryzykiem strat samego kapitału. Tego rodzaju lokaty są najmniej pewne i najbardziej zależne od przypadku.

Cenną zaletą lokaty jest łatwość realizacji. Do takich lokat zaliczyć należy wkłady gotówkowe w solidnych instytucjach oszczędnościowych. Pozostają one zawsze do dyspozycji właściciela i w każdej chwili mogą być zamienione na pieniądze, lub jakiegokolwiek inne dobro. Oczywiście łatwość wycofania zmniejsza rentowność tej lokaty.

Nie jest bez znaczenia dla oszczędzającego, w jaki sposób oszczędności jego są użytkowane. W interesie jego leży, aby one pracowały w kraju i w tem środowisku, którego dobrobytu może mieć poważny wpływ na interesy oszczędzającego. Uważamy za wrogów tych oszczędności, którzy z egoistycznych pobudek, a przede wszystkim z powodu nieufności do waluty, wywożą swe kapitały zagranicę, aby je ulokować w tamtejszych bankach i papierach, a prztem ogalającą swój kraj ze środków obrotowych, niezbędnych dla utrzymania w ruchu warsztatów wytwórczych. Dzieje się tak nie tylko wówczas, gdy sam oszczędzający przekazuje pieniądze zagranicę, ale nawet i w tym wypadku, gdy lokuje je w kraju, lecz w instytucjach służących interesom zagranicznych ośrodków dyspozycji kapitałowej. Wogóle nie jest dobrze, jeżeli kapitały tworzą nierównomierne skupienia w różnych krajach, a nawet w różnych środowiskach tego samego kraju. To nieracjonalne rozmieszczenie kapitału stało się, jak dowodzą wybitni ekonomiści, jedną z głównych przyczyn zachwiania równowagi gospodarczej świata. Dysproporcja międzynarodowa zachodzi pomiędzy krajami o wysoko rozwiniętym przemysle z jednej, a krajami rolniczymi z drugiej strony (Stany Zjednoczone — Polska). Dysproporcja krajowa ma miejsce również pomiędzy temi warstwą wytwórczych, przemysłowców naogół mają łatwiejszy dostęp do kapitałów, aniżeli rolnicy. Nie sposób rozwijać i analizować to zjawisko, jednak należy stwierdzić, że w interesie kraju i państwa leży, aby najbardziej rozwinięta grupa wytwórców nie była pod względem warunków pracy upośledzona w stosunku do grupy mniej liczebnej. Dlatego też w naszym kraju, gdzie ludność rolnicza stanowi 2/3 zaludnienia, należy dążyć, aby przedsięwzięcia tej warstwy umożliwiły korzystanie z ułatwień w pracy wytwórczej, jakie daje ta i racjonalny kredyt. Pozbawione wskutek wojny i inflacji środków obrotowych rolnictwo, nie miało możliwości na nowo ich odbudować. Zamożniejsze warstwy ludności, a więc cały element urzędniczy i rzemieślniczy, nie zainteresowały się w fałszywym kierunku przemysłowej i kupieckiej, zamieszkuje w miastach i tam lokuje swe oszczędności. Wytwarza się w ten sposób w miastach obfite nagromadzenie kapitałów, do których wieś, niestety, ma dostęp bardzo utrudniony. Jest to oczywiście całkiem niesłuszne i nieusprawiedliwione żadnymi poważniejszymi względami. Rolnictwo przedsięwzięciem może dać najpewniejsze zabezpieczenie, bo majątkiem trwałym i niezmiernie cennym, jaką jest ziemia. Rolnictwo może zapewnić odpowiednio oprocentowanie, a ponieważ posiada poważne instytucje kredytowe, przeto może dać rejonijem należyte płynności kapitału włożonego, tj. możliwości wycofania w każdym terminie.

Jedną z najpoważniejszych instytucji kredytowych jest Centralna Kasa Spółek Rolniczych. Jest ona bankiem dla rolników, zorganizowanym w większych spółdzielniach. O solidności jej świadczy to, że obok 3.000 różnych spółdzielni, udziałowcem jest również Skarb Państwa. C. Kasa istnieje od roku 1909, była wszędzie i jest obecnie finansowana przez bank państwowy i instytucje emisyjne, obecnie Bank Polski. Bliska styczność z rolnictwem umożliwiła Centralnej Kasie racjonalne użytkowanie kapitału z wielką korzyścią dla interesów kraju i zapewnienia władowcom maksimum zabezpieczenia ich oszczędności.

Lokata w Centralnej Kasie — jest lokatą w dzisiejszych czasach najbardziej racjonalną.

S. T.

Pewność — Zaufanie

P.K.O.

NAJWIĘKSZA INSTYTUCJA OSZCZĘDNOŚCIOWA W POLSCE
I JEDNĄ Z NAJWIĘKSZYCH W EUROPIE

BRÓT ROCZNY
22.000.000.000

UMA WKŁADÓW
600.000.000

ŁOŚ CZYNNYCH KSIĄŻECZEK OSZCZĘDNOŚCIOWYCH
1.100.000

Te cyfry najwymowniej świadczą o roli P.K.O. w życiu gospodarczym Państwa.

Działalność Banku Gospodarstwa Krajowego

Bank Gospodarstwa Krajowego zarówno co do wysokości posiadanych kapitałów własnych i obcych, jak i co do sumy udzielonych kredytów, wysuwa się na czołowe miejsce wśród wszystkich instytucji kredytowych w Polsce. W ciągu 10 lat swej działalności wykazywał Bank stały rozwój, który dopiero w ubiegłym i bieżącym roku uległ pewnemu zahamowaniu pod wpływem długotrwałego kryzysu gospodarczego. Szybki ten rozwój ilustruje poniższe zestawienie ważniejszych pozycji bilansowych Banku (w mil. złotych):

Lata:	Kapitały własne	Kredyty	Kredyty gotówk.	Suma
1924	40	69	96	205
1926	51	468	440	759
1928	195	713	747	1.655
1930	208	752	1.015	1.975
1932	219	745	1.023	2.007
1933*)	221	738	1.030	2.029

*) koniec III kwartału.

Bank Gospodarstwa Krajowego był pomysły przedewszystkiem, jako instytucja kredytu długoterminowego, zaspakajająca w pierwszym rzędzie potrzeby gospodarstwa publicznego. W tym też kierunku poszedł rozwój jego działalności.

Spełnienie roli instytucji kredytu długoterminowego umożliwiła Bankowi zupełnie specjalna struktura jego kapitałów. Są to bowiem w dużej większości kapitały długoterminowe, a zatem nadające się do stałych lokat. Czynnik ten ma również i z tego powodu doniosłe znaczenie, ponieważ umożliwiła Bankowi w wysokim stopniu przetrwanie kryzysu bez nadmiernego ograniczenia swej działalności. I w rzeczywistości działalność ta kuryla się prawie że wyłącznie w zakresie samolikwidujących się krótkoterminowych kredytów i wkładów.

Z ogólnej sumy kapitałów własnych i obcych, zmobilizowanych przez Bank i wynoszących na koniec września b. r. olbrzymią sumę zł. 2.020 milj., zaledwie zł. 338 milj. stanowią kapitały krótkoterminowe, t. j. wkłady wszelkiego rodzaju i kredyty bankowe, z pomiędzy nich zaś tylko zł. 146,8 milj. jest płatnych natychmiast. Cała reszta składa się z kapitałów własnych Banku w sumie zł. 221 milj., następnie z lokat Skarbu Państwa i rachunków specjalnych w wysokości zł. 663 milj., związanych z odnośnymi kredytami, udzielonymi przy ich pomocy, wreszcie z kapitałami, uzyskanymi ze sprzedaży listów zastawnych i obligacji własnej emisji, wynoszących około zł. 828 milj.

W oparciu o tak silną i tak specjalnie korzystną strukturę kapitałową, mógł Bank przedsięwziąć cały szereg zadań, którychby ze względu na brak odpowiednich warunków nie podjęła się żadna inna instytucja finansowa, a których realizacja wymagała potrzeby społeczno-gospodarczej kraju.

Należą tutaj w pierwszym rzędzie kredyty budowlane, których udzielił Bank pod koniec ostatniego kwartału na sumę zł. 560 milj., z czego przypada na spółdzielnię budowlaną zł. 231 milj., osoby prywatne zł. 180 milj., instytucje społeczne i humanitarne zł. 90 milj., gminy zł. 56,5 milj., oraz w końcu Fundusz Kwaterunku Wojskowego zł. 2,5 milj.

Drugą z rzędu co do wielkości grupę kredytów stanowią pożyczki samorządowe, wynoszące w dniu 30 września b. r. zł. 482 milj. Są to w wysokości zł. 48 milj. kredyty budowlane, udzielone samorządom i wymienione w ustępie poprzednim, reszta zaś przypada na pożyczki inwestycyjne, na prowadzenie różnego rodzaju urządzeń takich, jak elektrociepłownie, gazownie, kanalizacje, rzemieślnicze, placce targowe, drogi, szkoły, szpitale itp. Mieszczy się tutaj również kredyty dla komunalnych kas oszczędności których, rozwojem Bank specjalnie się opiekuje.

Kredyty przemysłowe Banku wyniosły w końcu września b. r. zł. 376 milj. Należą tutaj kredyty na inwestycje samorządowe w wysokości około zł. 153 milj., zaliczone już do grupy, poprzednio omówionych pożyczek samorządowych, pozatem zaś są to sumy, które poszły na sfinansowanie w pierwszym rzędzie przemysłu prywatnego, następnie zaś koncernu przedsiębiorstw przemysłowych Banku.

Do koncernu Banku należą tak poważne przedsiębiorstwa, jak Tow. Eksploatacji Soli Potasowych, Tow. Starachowickich Zakładów Górniczych, Stow. Mechaników Polskich z A. meryki i szereg innych przedsiębiorstw, głów-

nie przemysłu chemicznego. Bank posiada ponadto udziały w przedsiębiorstwach gdańskich, jak: Bank von Danzig, Gdański Monopol Tytoniowy oraz British and Polish Trade Bank. W tej ostatniej instytucji posiada Bank większość akcji.

Czwartą i ostatnią wielką grupę kredytów stanowią kredyty rolnicze w sumie zł. 162 milj., bez kredytów dla przemysłu spożywczego, zaliczonych do grupy poprzedniej.

Działalność swą prowadzi Bank albo bezpośrednio, udzielając pożyczek właściwym kredytobiorcom, albo też rozdziela je przy pomocy innych instytucji finansowych, jak spółdzielnie i wspomniane już komunalne kasy oszczędności. Ponadto, w razie potrzeby, występuje Państwo z pomocą dla instytucji finansowych w dużej mierze za pośrednictwem Banku Gospodarstwa Krajowego, jak to miało n. p. miejsce w r. 1925 i powtórnie w kilku wypadkach w ciągu obecnego kryzysu.

Finansowanie handlu, zwłaszcza zagranicznego, nie stanowi wprawdzie jednej z głównych gałęzi działalności Banku, mimo to dziedzinę tę cieszyła się znacznie większym zainteresowaniem instytucji, niżby to wynikało ze sumy udzielonych kredytów. Finansowaniem handlu zagranicznego zajmuje się — poza centralą — specjalnie oddział Banku w Gdyni oraz British and Polish Trade Bank w Gdańsku.

Jeżeli chodzi o formę kredytów Banku, to są to, zgodnie z charakterem instytucji, oraz strukturą jej kapitałów, przeważnie kredyty długoterminowe. I tak z ogólnej sumy kredytów Banku w wysokości zł. 1.858 milj., przypada na emisyjne zł. 828 milj., średnio- i długoterminowe gotówkowe zł. 749,5 milj., zaś krótkoterminowe zł. 280,9 milj.

Dzięki specjalnie pomyślanej strukturze ka-

pitalowej płynność B. G. K. była zawsze bardzo wysoka. Kapitały bowiem natychmiast płatne są pokryte w 20 proc. gotówką, zaś wszystkie kapitały krótkoterminowe są prawie w 100 procentach pokryte środkami kasowymi i krótkoterminowymi kredytami, nie licząc portfeli papierów wartościowych, możliwych do upłynienia, sald debetowych banków oraz możliwości redyskontowych, które stanowią znaczne rezerwy płynności.

Pomijając zupełną pewność, jaką tak wielka płynność zapewnia władowcom, posiadając oszczędności, złożone w Banku, gwarantując Skarbu Państwa. W tę samą gwarancję są wyposażone również i emisje B. G. K., z tem dodatkowym zabezpieczeniem, że opiewają one na złote w złocie, względnie złote waluty oraz że dla nich tworzona jest specjalna rezerwa, jakoteż stoją poza niemi pełnowartościowe hipoteki. Posiadając począzorne zabezpieczenie: hipoteczne, specjalną rezerwę, całym majątkiem Banku, oraz w końcu majątkiem Skarbu Państwa i opiewając na złote w złocie, względnie inne złote waluty — przedstawiają emisje Banku najbardziej pewny typ papieru wartościowego, w którym też lokują swe kapitały poważne instytucje oszczędnościowe i ubezpieczeniowe, zarówno publiczne jak i prywatne.

Zupełnie minimalny stopień, w jakim Bank musiał w porównaniu z innymi instytucjami finansowymi, zarówno w kraju jak i zagranicą, ściśleć zakres swej działalności, był i jest w długoterminowym i ubezpieczeniowym, w którym to obszarze poważnym czynnikiem spokoju i stałości.

Bank posiada centralę w Warszawie oraz 19 oddziałów prowincjonalnych we wszystkich prawie ważniejszych miastach Polski, a pozatem korespondentów we wszystkich centrach finansowych świata.

WILEŃSKI PRYWATNY BANK HANDLOWY

Założony w 1873 r. SPÓŁKA AKCYJNA Założony w 1873 r.

Instytucja Centralna w Wilnie, ul. Mickiewicza 8. Tel. 316, 408, 445 i 816.

Oddziały: Warszawa, Łódź, Suwałki.

Bank assekuracyjny przekazy do Rosji i Litwy oraz do wszystkich miejscowości zagranicą

przyjmuje wkłady terminowe i płatne na każde żądanie w złotych i w walutach obcych oraz wkłady oszczędnościowe od 5 zł. wzyzy;

załatwia inkaso na wszystkie miejscowości Rzeczypospolitej i zagranicą

kupuje i sprzedaje waluty zagraniczne w gotówce i w czekach oraz załatwia wszelkie operacje wchodzące w zakres bankowości

Bank wynajmuje kasety opancerzone (safes) mieszczące się w podziemiach skarbców stalowych.

Uwaga na marginesie „Dnia Oszczędności”

Wbrew wszelkim pozorom i jakby na złość kryzysowi — społeczeństwo oszczędza. Instynkt oszczędzania tak jakoś już głęboko wrosł w duszę przeciętnej obywatela, że dziś na miliony możemy już liczyć tych, którzy posiadają swoje książki oszczędnościowe. Jest to objaw w naszym życiu nader pocieszający. Pocieszający jeszcze i z tego powodu, że szereg instytucji oszczędnościowych potrafiło zdobyć sobie i utrzymać zaufanie obywateli, skoro ci nie wahają się oddawać im swych ciężko utulanych oszczędności.

Jedną z takich instytucji jest młoda Centrala Pieniężna Polskiej Spółdzielni Spożywców pod nazwą Bank „Spolem”. O zaufaniu jakie do niej mają spożywcy, świadczą już chociażby ten fakt, że w 1932 roku suma wkładów oszczędnościowych wzrosła o 67 proc. i osiągnęła na początek 1933 r. wysokość 306.000 złotych. Niewątpliwie na zaufanie to wpłynął społeczny charakter Banku jako instytucji działającej pod kontrolą publiczną i posiadającej gwarancję w majątku zbiorowym 127 członków Spółdzielni

Spożywców i odpowiedzialność sięgającą sumy 5.775.000 złotych.

Wilno jest jedną z 44 miejscowości w Polsce, posiadających zastępstwo Banku w miejscowym Oddziale Związku Spółdzielni Spożywców Rzeczypospolitej — z. Rossa 3. Lot.

Spełnienie obwiązku w dn. 31.X

Wykrzeszmy dziś tę zasadę konsekwentną, wytrwałą i od dziś zaczynajmy składać swe oszczędności w Chrześcijańskim Banku Spółdzielczym na Antokolu (ZAMKOWA 18), bośmy doszli do przekonania, że pieniądź w tym właśnie Banku złożony uprawia przemysł, rzemiosło, handel, dopomaga właścicielowi domu wprowadzić inwestycje i remonty, w rezultacie czego podnosi dobrobyt i zwalcza bezrobocie.

Marja z Juchniewiczów Kuleszyna

Po długich i ciężkich cierpieniach opatrzona Św. Sakramentami zasnąła w Panu w dniu 30 października 1933 r. l. 64

Eksportacja zwłok z maj. Szwajcary do kościoła parafjalnego w Rudominie odbędzie się w dniu 31 października 1933 roku

MĄŻ i DZIECI

Redukcja w Magistracie

W dniu dzisiejszym około 50 pracowników miejskich otrzyma powiadomienie o zwolnieniu ich z pracy. Redukcje dotkną szczególnie wydział podatkowy, a to wobec przejścia przez władze skarbowe podatków od nieruchomości i lokalowego. Tylko część pracowników wydziału zostanie zatrudniona w innych dzia-

łach, ci zaś, którzy mają za sobą wysługę lat, zostaną zemerytowani.

Ponadto z dniem 1 listopada otrzyma zwolnienie szereg pracowników miejskich z innych wydziałów. Część przejdzie na emeryturę, reszta zaś, przeważnie mężatki, zostanie zwolniona

Komunikacja w „Dzień Zaduszny”

Władze administracyjne zarządziły, że w dniach 1 i 2 listopada — wejście na cmentarz Rossa będzie przez drugą bramę, licząc od miasta, a wyjście z cmentarza przez pierwszą główną bramę. Wszelkie pojazdy zatrzymują się tylko przy drugiej bramie. W dniach tych przez ulicę Rossa w

kierunku cmentarza trwać będzie ruch jednostronny, a z cmentarza — przez zaul. Rossa jednostronny w kierunku miasta. Autobusy Arbonu w kierunku cmentarza jechać będą przez ulicę Piwną i zatrzymywać się na ul. Targowej, a następnie odjeżdżać w kierunku miasta przez Targową i Ostrobramską.

KRONIKA

POCZTOWA

— Komunikacja z Peru. Z dniem 1 listopada zaprowadzona zostanie komunikacja telefoniczna z Peru.

SZKOLNA

— SHELLEY'S INSTITUTE. Od dnia 1-go listopada uruchomiono 5 równoległych kursów angielskich elementarnych, 1 francuski średni i 2 niemieckie elementarne. Zapisy od 11 do 13-tej i od 17 do 19-tej dnia 1-go (święto) i 2-go listopada.

— Kurs Przygotowawczy do Korpusu Kadetów. W listopadzie br. otwiera się Kurs Przygotowawczy dla uczniów, którzy mają zamiar ubiegać się w roku szkolnym 1934—35 o przyjęcie do Korpusu Kadetów do klasy I i II-giej, odpowiadające klasom IV i V gimnazjalnej.

Program nauki obejmuje przedmioty, wchodzące w zakres egzaminów konkursowych z uwzględnieniem przedmiotów wojskowych.

Kurs prowadzony jest przez fachowe siły nauczycielskie i wojskowe.

Na kurs przyjmuje się kandydatów, którzy ukończyli 6—7 oddziałów Szkoły Powszechnej, lub 2—3 klas gimn., ewentualnie prywatystów, mających odpowiednie przygotowanie.

Nauka odbywa się w godzinach popołudniowych — Zapisy przyjmuje i informacyjnie udziela codziennie od godziny 15-tej do 18-tej Kierownictwo Kursów przy ul. J. Jasińskiego 18

WTOREK

Dzień 31

Symfonia

Jutr

W.W. Św.

KOMUNIKAT STACJI METEOROLOGICZNEJ USB W WILNIE.

z dnia 30 października 1933.

Ciepłota średnie: 754.

Temperatura średnia: +8

Temperatura najwyższa: +13

Temperatura najniższa: +7

Opad w mm.: 2,3

Wiatr: południowo-zachodni.

Tendencja: wzrost.

Uwagi: pogodnie.

KOSCIELNA

— Uroczystość Wszystkich Świętych w parafialnym kościele św. Jana i na Rossie.

W dniu 1-go listopada w kościele św. Jana sumę o godz. 10.30 odprawi J. E. Arcybiskup Metropolita Jąbrzykowski. Nieszpory żałobne rozpocznie się o godz. 4.30 wieczorem, zaś po nich procesja.

W dniu Zaduszny suma żałobna o godz. 8.30, zaś po niej wyruszy na cmentarz Rossa procesja, gdzie o godz. 10-ej odprawiona będzie uroczysta msza św., a potem procesja na grobach. W razie niepogody procesja nie odbędzie się.

MIEJSKA.

— Plan inwestycyj w mieście. Magistrat opracował obszerny memoriał do władz centralnych, dotyczący planu robót inwestycyjnych w związku z przydziałem kredytów z Funduszu Pracy. Między innymi z kredytów tych ma być orestaurowany gmach Ratusza przy ul. Wielkiej oraz zakończona budowa Ośrodka Zdrowia przy ul. Kijowskiej.

W dziale wodociągowej - kanalizacyjnej w razie uzyskania na ten cel kredytów w wysokości 500.000 zł, oraz przy dodatkowych kredytach wyasygnowanych przez miasto w wysokości 400.000 zł, ma być z rokiem przyszłym skanalizowany cały Zwierzyniec oraz doprowadzony do tej dzielnicy miasta rurowciąg główny. W jakich jednak rozmiarach Wilno zostaną przyznane kredyty, dotychczas niewiadomo. W sprawie tej ma interwenjować w Warszawie p. prezydent Maleszewski, który udaje się do stolicy w dniach najbliższych.

— Reorganizacja wydziału podatkowego. — Wobec odmówienia poważniejszych przedkładów, miejski wydział podatkowy zostanie odpowiednio zreorganizowany.

Z dniem 1 listopada wydział zostanie podzielony na dwa referaty: widowski i opłat rolnych.

System okręgów podatkowych zostanie skasowany, bowiem referaty wobec niedużego zakresu działania, będą obsługiwały całe miasto.

— Kabel elektryczny nad Wilją. Wkrótce elektroenergia miejska podejmie roboty przy rzuceniu przewodów elektrycznych przez Wilję. Wobec braku środków, pierwotny projekt ułożenia kablowej sieci pod korytem rzeki został odroczony do roku przyszłego. Obecnie przeprowadzona zostanie sieć powietrzna. Przewody zostaną przerzucone ponad Wilją w wylotu ul. Bogusławskiej. Wybudowana w pobliżu budka transformatorowa będzie zasilana w światło elektryczne całą okoliczną dzielnicę, m. in. ulice: Zygmuntońska, Mostowa i okoliczne.

— Sieć elektryczna. Prowadzone obecnie w śródmieściu roboty przy zmianie prądu stałego na zmienny, dobiegają końca. Pozostaje jeszcze budowa stacji transformatorowych.

— W związku z tem przejście na prąd zmienny nastąpi z dniem 1 grudnia.

— Roboty klinkierowe na ul. Św. Jankiej. Dzień ma przybyć ostatni, liczący 11 tysięcy cegiełek, transport klinkieru. Układanie gładkiej jezdni na ul. Św. Jankiej ma być zakończone w ciągu najbliższych 10 dni. Na tem roboty klinkierowe w mieście zostaną przerwane. Dopiero w roku przyszłym na wiosnę projektowane jest ułożenie klinkierem ul. Dominikańskiej, oraz do Ostrej Bramy.

ARTYSTYCZNA

— Związek Zawodowy art.-rzeźbiarzy w Warszawie (zreorganizowany związek „Rzeźba”) podaje do wiadomości miejscowym kolegom, że przedstawicielem zarządu na miasto Wilno jest Stanisław Horno-Popławski. Statut Stowarzyszenia oraz informacje w Spółdzielni Artystycznej, ul. Mickiewicza 11, godz. 7—8. Na czele stowarzyszenia stoi Rada Związku, w skład której wchodzi art.-rzeźbiarze: prof. Tadeusz Breyer, prof. Ksawery Dunikowski, Henryk Kuna, prof. Laszczyk, Antoni Madejski, Edward Wittig, prof. Szczepkowski.

AKADEMICKA

— Rekolękcje Zamknięte S. M. A-czek w Czarnym Borze odbędą się w dniach 31 października, 1 i 2 listopada br.

Wyjazd 30 paźdz. (poniedziałek) o godz. 18.50. Informacje w Ognisku S. M. A-czek (Uniwersytecka 9—9) w godz. 13—14.

— Komunikat Koła Medyków U. S. B. w Wilnie. Zarząd Koła Medyków podaje do wiadomości kol. członków Koła, co następuje:

1) Z dniem 30 października zamyka wpisy i rejestr członków. 2) Ogłasza, że Walne Zebranie Sprawozdawcze Koła Medyków USB odbędzie się w dniu 6 listopada br. o g. 19 w 1-szym terminie, o g. 10 w II-gim terminie, niezależnie od ilości członków, w lokalu Ogniska Akademickiego, ul. Wielka 24. 3) Wzywa do zgłaszania list kandydatur na członków zarządu na ręce P. Kuratora Profesora J. Szumry. 4) Termin Zebrania Wyborczego zgodnie z rozporządzeniem Pana Min. WR i OP z dnia 30 kwietnia 1933 r. par. 10 punkt 3 litera D, zostanie wyznaczony przez Pana Rektora. 5) Listy kandydatur na członków zarządu przyjmuje Pan Kurator Prof. J. Szumrio w Klinice Oto-Laryngologicznej codziennie od g. 12 do 14.

ZEBRANIA I ODCZYTY.

— Zwyczajne Walne Zebranie członków Syndykatu Dziennikarzy Wileńskich odbędzie się w niedzielę dnia 5 listopada br. o godz. 11 przed południem w pierwszym terminie, ewentualnie o godz. 11,30 w drugim, bez względu na komplet, w sali Towarzystwa Kredytowego m. Wilna przy ul. Jagiellońskiej Nr. 14. Porządek obrad: 1) Wybór przewodniczącego zebrania. 2) Sprawozdanie ustępującego zarządu. 3) Sprawozdanie komisji rewizyjnej. 4) Projekt statutu kasy samopomocy. 5) Połączenie Syndykatu Dziennikarzy Żydowskich z Syndykatem Dziennikarzy Wileńskich. 6) Odwołania od orzeczeń komisji weryfikacyjnej. 7) Sprawa uprawnień aplikantów dziennikarskich. 8) Desygnowanie wiceprezesa Porozumienia Prasowego polsko - lotewskiego. 9) Wybory prezesa, zarządu, komisji rewizyjnej i sądu dziennikarskiego. 10) Wolne wnioski.

(Dalszy ciąg kroniki na stronie 4-tej)

Ofiary

Zamiast świec i kwiatów na grób Wanda Oświecimska ofiaruje dla głodnych zł. 1,50.

Zamiast świec i kwiatów na grób H. Oświecimska dla głodnych 2 zł.

Najwięcej korzyści i zadowolenia osiąga ten, kto składa swe większe i mniejsze oszczędności

w Chrześcijańskim Banku Spółdzielczym

na Antokolu (ZAMKOWA 18).

Bank przyjmuje wkłady i rachunki bieżące — Bank wydaje pożyczki na cele produkcyjne — Bank wydaje rodzinom zmarłych Członków zapomogi 2.000 złotych.

Bank premjuje terminowe książeczki wkładowe.

Potworny zbrodniarz i kazirodca

Skazany na bezterminowe więzienie

Sąd Okręgowy rozpatrywał wczoraj sprawę niejakiego Władysława Piotrowskiego, 47-letniego mieszkańca wsi Grudziński, gminy rudzińskiej.

TAJEMNICZE ZAGINIĘCIE

Któregoś dnia w grudniu ub. roku na posterunek w Rudzińskich zgłosił się Władysław Piotrowski i zameldował o zaginięciu jego żony Wojcynowicz. Miał on, zdaniem jego, przed kilkunastu jeszcze dniami wyjść z domu i odtąd wszelki ślad po nim zaginął.

Nie wiadomo jak zeznał wówczas Piotrowski, być może że wyraz jego twarzy nie zdradzał jeszcze niczego, że jest to wyrafinowany i wyjątkowy w swem okrucieństwie zbrodniarz, jakim się okazał w rzeczywistości.

Za zaginionym wszczęto poszukiwania, lecz przez dłuższy czas nie dawały one konkretnego rezultatu.

ROZWIĄZANIE ZAGADKI

Trzeba było dopiero użyć postępu. Komendant posterunku Łyszak ukrył się koło stodoły i podслушал rozmowę.

Rozmawiał Piotrowski ze swym 16-letnim synem Michałem.

— No, powiedziales coś?
— Nic.
— Pamiętaj! Za najmniejsze słówko zakatrupię cię jak szczeniaka.

Nie potrzebował jednak „katrupić”, gdyż tegoż jeszcze dnia znalazł się na posterunku, a dzięki odkryciu straszliwej tajemnicy osadzono go na Łukiszczach.

Oto co zeznał młody Piotrowski: Wojcynowicz nie zaginął, lecz został zamordowany przez teścia. Krytycznego dnia wracali w trójkę z Rudzišek. Ojciec powoził, a pijany do nieprzytomności Wojcynowicz leżał bezładnie na wozie.

Było ciemno, a gdy wóz znalazł się w pobliżu zaścianka Warniński, stała się rzecz potworna.

Stary Piotrowski skręcił z drogi, wy dobył z pod siedzenia topkę i zaczął synowi kopać dół. Chłopak nie chciał tego czynić, lecz zmuszono go przemocą.

Chcąc nie wiedział po co to i na co, zaczął przeto kopać, a gdy się w pewnym momencie odwrócił, ujrzał coś, co odrazu sparaliżowało wszelkie jego ruchy.

MORDOWAŁ PIJANEGO

Na wozie siedział okrzakiem ojciec i raz po raz zadawał siekierą ciosy w głowę nieprzytomnego Wojcynowicza. — Mordowany ani drgnął.

Niedługo potem byli już w domu, a Piotrowski wymógł na synu pod groźbą śmierci zachowanie tajemnicy.

Badany w tej sprawie Piotrowski przyznał się do winy, lecz nie chciał narazić ujawnić przyczyn swego potwornego czynu i tutaj z pomocą władzom śledczym przychodzi jego 22-letnia córka, Józefa.

Zeznania jej były najmniej oczekiwanym i najbardziej sensacyjnym momentem w całej sprawie.

CORKA OSKARŻA OJCA

Było to w roku 1928. Piotrowski wraz z żoną (Dalszy ciąg kroniki wileńskiej)

RÓŻNE

— Przed obchodem 15-letniej rocznicy Niepodległości Państwa. W środę dnia 1 listopada o godz. 12 w południe w lokalu Sekretariatu wojewódzkiego BBWR przy ul. św. Anny 2, odbędzie się posiedzenie organizacyjnego komitetu obchodu 15-letniej rocznicy Niepodległości Państwa (w dniu 11 listopada). Sekretariat wojewódzki BBWR prosi ta drogą przedstawicieli organizacji społecznych o przybycie na wspomniane wyżej posiedzenie.

— Okręgowy wizytator szkół. Pani dr. Janina Rostkowskiej, zastępcy inspektora szkolnego na obwód szkolny miejski, zostały powierzone z dniem 1 listopada br. obowiązki okręgowego wizytatora szkół.

— Uroczysta 200-tna Środa Literacka w dniu jutrzejszym w Związku Literatów (Ostrobramska 9), rozpocznie się wyjątkowo o pół godziny później, czyli o g. 9 wiecz. Na wstępie Zarząd podzielił się wspomnieniami z 7-letniej działalności na terenie „Śród” i zamierzeniami na przyszłość.

Następnie rozpocznie się „I-szy Wieczór Mickiewiczowski”, którego temem będą trzy tomy wydania sejmowego „Dzieł wszystkich” A. Mickiewicza. Leon Sienkiewicz w krótkim referacie omówi treść tomów „Przemówienia” i „Pism prozą”, Zygmunt Falkowski rewidujący tom „Rozmów z Mickiewiczem”, dyr. Mieczysław Szpakiewicz ilustrować będzie te referaty odczytaniem wybranych przemówień i rozmów, z których niektóre po raz pierwszy ukażą się w druku. Na zakończenie Helena Hleb-Koziańska grać będzie Chopina, rozpoczynając planowaną w ramach tych wieczorów serię „utworów muzycznych, powstałych pod wpływem poezji Mickiewicza”.

Wstęp mają członkowie, sympatycy i wprowadzeni goście. Pożądane stroje wizytowe. — Początek o g. 9-tej.

— Wycieczka Towarzystwa Bibliofilów Polskich oraz Kola Wileńskiego Związku Bibliofilów na Wystawę międzynarodową w Krakowie w Bernardynie, mieszczącej się w pawilonie głównym Targów Północnych, odbędzie się w środę dnia 1 listopada o godz. 12-tej w południe. Orowadzać po wystawie i objaśnienia udzielać będzie art.-grafik, p. Gracjan Achremowicz. Zbiórka na miejscu. Wstęp 25 gr.

TEATR I MUZYKA

— TEATR MIEJSKI POHULANKA. Dziś, wtorek 31 bm. o godz. 8 w. cięsząca się nadzwyczajnym powodzeniem sztuka J. Tępy — „Frau i Doktor”. Rola główną splega niemieckim odzwiera H. Skrzydłowska. Reżyseria W. Czengerego. Dekoracje W. Makojnika.

— Popołudniówka w Teatrze na Pohulance. — We środę dnia 1 listopada o godz. 4 pop. Teatr Miejski na Pohulance daje popołudniówkę arcywesołej komedii W. Fodora pt. „Sekretarka państwa”, w reżyserji W. Ścibora, z Niną Wilińską w roli tytułowej. Ceny znizone.

— Legitymacje znizkowe 25-procentowe do Teatru na Pohulance wydaje kancelaria teatru od godz. 11—2-jej pop.

— Teatr muzyczny „Lutnia”. „Jasnowłosy cygan” po cenach znizonych. Dziś „Jasnowłosy cygan”. Dyrekcja teatru „Lutnia” pragnąc u-

ła i dziećmi mieszkał wówczas jeszcze w mieście Shenandoach, stanu Pensylwanja w Ameryce Północnej. Miał tam sklep spożywczy a w wolnych chwilach pedził potajemnie wódkę.

Pewnego dnia, daty ściśle dziewczyna nie pamięta, gdy matka wyszła po sprawunki do miasta, ojciec upił ją, a następnie pomimo krzyków i obrony dokonał na jej osobie czynu lubieżnego.

Odtąd powtarza się to systematycznie co pewien czas, a nikt z domowników o ohydnych czynach ojca nie wie, gdyż zagrożona śmiercią córka swa hańbę okrywa tajemnicą.

Po powrocie do kraju Piotrowski nabywa 30 dziesięcin ziemi i w dalszym ciągu utrzymuje każdorazowo stosunki.

Dopiero, gdy na świat przyszło dziecko, a po wsi zaczęły krążyć rozmaite, niekorzystne dlań pogłoski, pozwolił jej wyjść za mąż za biednego krawca Wojcynowicza. Zdawało się zatem, że dziewczyna będzie już wreszcie mi-

ła spokoj. Trwa to atoli niedługo i wyrodniczo. Ponownie zaczyna ją prześladować. Kres ohydzie położyło dopiero aresztowanie Piotrowskiego.

W związku z tak obciążającym zeznaniem, Piotrowski przyznał się wreszcie, że powodem zamordowania żony była zazdrość.

EPILOG

Epilog koszmarny tej historii zagrał się właśnie wczoraj przed Sądem Okręgowym w Wilnie.

Rozprawa odbyła się przy drzwiach zamkniętych. Przewodniczył sędzia Sienkiewicz w towarzystwie wotantów Zaniewskiego i Chelstowskiego.

Oskarżenie popierał wiceprokurator Sądu Okręgowego Janowicz.

W wyniku kilkogodzinnego posiedzenia sąd skazał wyrodliwego mordercę na bezterminowe osadzenie w więzieniu. (w.)

Z zemsty za porzucenie

ZATRZYMANIE OSZUSTA ZBIERAJĄ CEGO DATKI NA CELE FILANTROP.

WILNO. Przed niedawnym czasem pisaliśmy o zaginięciu niejakiego Aleksandra Hieronima z Jerolimki, którego żona z zemsty za porzucenie, oskarżyła o oszustwo i podrabianie pieczęci Kurji Metropolitańskiej.

Hieronim na podstawie podobno jego zaświadczeń wyłudzał składki na różne cele wydane przez siebie, obracając następnie zdobyte w ten sposób pieniądze na własne potrzeby.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Katastrofa w gminie turgielskiej

Samochód zabił wieśniaka

WILNO. Na trakcie Wilno — Oszmiana samochód półciężarowy, prowadzony przez szofera o nieustalonym nazwisku, jadąc w kierunku Wilna, zawadził o furmankę, zderzając w tym samym kierunku, powożoną przez Atraszkiewicza Feliksa (wieś Kiejpiuny gm. turgielskiej).

Wskutek raptownego zahamowania autobusu przewrócił się, przygniatając podwozem Atraszkiewicza, który poniósł śmierć na miejscu. Wskutek uderzenia przednia część wozu została uszkodzona. Szofer oraz trzech pasażerów poważniejszych obrażeń nie odniósł. — Szofer po wypadku zbiegł, pozostawiając auto na miejscu.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

Dowodami jego winy policja odnalazła spośród rzeczy, pozostawionych w mieszkaniu po ucieczce.

Za oszustem wszczęto poszukiwania i dopiero w ubiegłą niedzielę udało się go zatrzymać w Gierwiatach. Podobnie jak w Wilnie, poszukiwał się on różnymi poświadczeniami, grasując w okolicy, wyłudzał ofiary. Hieronima przewieziono do Wilna.

„CASINO” „PILGRIMAGE” (Nazard życia)

Premjera w Wilnie jednocześnie z Warszawa Nad program: Dodatki ożwiokowe

CENY ZNIZONE.

„HELIOS”

„OSTATNIA CAROWA”

Najpiękniejsze miłosne pieśni rosyjskie oraz romanse cygańskie. — Wystawa niebywała i oświecająca. Nad program: Najnowsze atrakcje.

12 KRZESEL BURJAN - DYMSZA - POGORZELSKA

SPORT NA FILMOWEJ TAŚMIE

Międzynarodowa Federacja Lawn Tennis wa ogłosiła terminarz najbliższych rozgrywek o puchar Davisa. Pierwsza runda musi być zakończona do dnia 20 maja 1934 roku, druga runda do 12 czerwca, a trzecia do 21 czerwca.

Final strefy europejskiej przewidziany jest na dzień 16 lipca. Final międzystrefowy rozegrany zostanie w dniach 19 do 21 lipca w Londynie, a w tydzień później w Wimbledonie odbędzie się finał o puchar pomiędzy posiadaczem pucharu Anglja a zwycięzcą rozgrywek między-strefowych.

W rozgrywkach biorą udział poza posiadaczem pucharu Anglja, wszystkie kraje pozaeuropejskie oraz zwycięzcy europejskich eliminacji: Francja, Włochy, Czechosłowacja, Austria, Niemcy i Szwajcaria.

— Odroczenie terminu obchodu rocznicy wielkiego Króla. W związku z majacemi się odbyć uroczystościami wielkiego Króla Batorego, które miały się odbyć w naszym mieście w dniu 11 listopada rb., wyjechała delegacja z Grodna do Warszawy, aby zapisać na uroczystości te Pana Prezydenta Rzeczypospolitej i Marszałka Józefa Piłsudskiego.

Jak się dowiadujemy obaj najwyżsi dostojnicy Państwa zaproszenie to przyjęli, lecz z względu na to, że w dniu 11 listopada obaj przyjmować będą udział w uroczystości 15-letnia odzyskania Niepodległości, termin obchodu uroczystości Batorego w Grodnie został odroczony na dzień 25 listopada rb.

— Posiedzenie. W dniu 31 bm. w lokalu Kasy Chorych odbędzie się posiedzenie Tymczasowej Komisji Rozjemczej Kasy Chorych w Grodnie.

— Sprawę o sfalszowanie pokwitowania. — Czy urzędnik Kasy Chorych dopuścił się fałszerstwa? Takie pytanie nasuwało się wszystkim obecnyom na rozprawie sądowej w Sądzie Okręgowym, trwającej trzy dni i obfitującej w bardzo ciekawe momenty.

Chodzi tu o sprawę z oskarżenia urzędnika Kasy Chorych Józefa Dudzika o sfalszowanie kilku kwitów właściciela domu, u którego zamieszkiwał, na pobrane komorne.

Sprawa przedstawia się jak następuje: W końcu 1929 roku właściciel domu p. Ławler, złożył podanie do Sądu o eksmisję jego lokatora Józefa Dudzika, gdyż nie płacił on komornego.

Pozwany jednak złożył Sądowi pokwitowanie Ławlera z otrzymania komornego. Gdy pokwitowanie te pokazano Ławlerowi, oświadczył on, że takowych nie wydawał i, że podpisy na tych pokwitowaniach są sfalszowane.

Sprawa znalazła się w wydziale cywilnym Sądu Okręgowego, który na podstawie orzeczenia biegłych kaligrafów uznał podpisy za sfalszowane.

Po raz pierwszy sprawa ta rozpoznawana była przez Sąd w dniu 6 bm. Sąd zbadał wówczas cały szereg świadków poczem odroczył sprawę w celu sprzawdzenia biegłych kaligrafów.

W dniu 20 bm. rozprawę wznowiono i na wniosek obrocy dopuszczono jeszcze jednego biegłego p. Lorenca z Warszawy. Po zbadaniu dwóch świadków, Sąd po zredagowaniu pytań biegłym, zarządził przerwę aby dać możność ekspertom zapoznać się z materiałem i wypowiedzieć swoje zdanie co do autentyczności podpisów na pokwitowaniach.

Narada ekspertów trwała około 2 godzin poczem p. Lorenc oznajmił Sądowi, iż eksperci nie doszli do jednolitego zdania co do niektórych zanych im pytań. Wszyscy natomiast są zdania, że podpisy na pokwitowaniach nie mają wspólnych cech z charakterem pisma Dudzika i jego żony. Biegli podzielili się na dwie grupy Panowie Szymankiewicz i Mączewski twierdzili i kategorycznie, że podpisy są autentyczne, natomiast pp. Kwiecowski i Hecht, że podpisy te zostały sfalszowane.

Prawie dwie godziny grafolodzy uzasadniali swoje tezy, bardzo interesująco. Po wysłuchaniu opinii biegłych, Sąd przewodził sądowy do soboty 28 bm.

Po zamknięciu przewodu sądowego przemówił p. wiceprokurator Kruszewski zaznaczając, że przyjmując pod uwagę zeznania świadków i rozbieżność opinii biegłych nie popiera oskarżenia.

Po przemówieniu p. prokuratora zabrał głos mec. Sztatman poruszając nietyko cały materiał dowodowy lecz i okoliczności tej sprawy. Pierwszy obrońca oskarżonego mec. Rulen wnosi o uniewinnienie oskarżonego. To samo wnosi i drugi obrońca oskarżonego p. Sosnowski.

Sąd po naradzie ogłosił wyrok, na mocy którego p. Dudzik został uniewinniony.

„12 KRZESEL” — „PAN”

Produkcja polska zatacza coraz szersze kręgi. Pierwszy polsko-czeski film, jest to poważy krok naprzód. Współpraca polsko-czeska wyraziła się w reżyserji (M. Waszyński i Mae Friez), oraz w obsadzie ról tytułowych (A. Dymsha i W. Burian).

Jako scenariusz wykorzystano powieść rosyjską Ilfa i Pietrowa o „12 krzesłach”. Fabuła obraca się około przygod praskiego fryzjera i warszawskiego antykwariusza, poszukujących spadku, ukrytego w jednym z 12-tu krzesel. Sytuacja, pomysły, komizm postaci — wszystko to srodki, zapożyczone z innych reżyserzy ozdobił fabułę. Całość wypadła dowcipnie i mimo luźnego połączenia poszeze gólnych epizodów — interesująco.

Naturalnie największym atutem tego filmu jest udział dwóch czołowych komików — Dymsha i Buriana.

Który lepszy? Obaj dobrzy, każdy w swoim rodzaju. Razem w niektórych scenach kapitalni (np. pierwsza rozmowa polsko-czeska z gwizdaniem).

Można zarzucić reżyserom, że nie wykorzystali charakterystycznych cech wykonawców ról głównych, ale jak na pierwszy raz wystarczająco i tego, co było. Takie dwa grzyby w warszawie, to nie było co.

Film będzie się podobał. Jest w nim dużo humoru, są dwa ulubieńcy publiczności, więcej...

Ilustracja muzyczna W. Dana barwna i urozmaicona. Zdjęcia naogół stare.

Dodatki dobre. (Tygodnik Foxa i bajka rysunkowa). Tad. C.

— Licytacja. W dniu 30 listopada 1933 r. o godz. 10 w magazynie Komendy Wojewódzkiej P. P., Szt. Jankińska 3, odbędzie się sprzedaż z licytacji zbędnych przedmiotów, jak: maszyny do pisania, motor samochod. „Ford”, liczniki, opony, lemos skórzanego, żelaznego itp.

KOMENDANT WOJEWÓDZKI P. P. z/r. B. Dworak, podkomisarz.

— Żądajcie we wszystkich aptekach składach aptecznych znane środki od odcisków Prow. A. PAKA.

Lekarze Lokale

Dr. Janina PIOTROWICZ-JURCZENKOWA Ordynator szpital. Sawicz Choroby skórne, weneryczne, kobiece WILKESKA 34. Od 5 — 7 wiecz.

DO WYNAJĘCIA 2 duże jasne pokoje ze wszelkimi wygodami Montwiłłowska 10 — 2 na piętrze (telefon 17 27)

MIESZKANIE DO WYNAJĘCIA 5 pokoi, ze wszelkimi nowoczesnymi urządzeniami. Ogł. od 1-iej do 5-jej. Zakretowa 7/7 0

1, 2 lub 3 pokoje z wygodami do wynajęcia — za ul. św. Ignacego 5 m. 4. 0

POKOJ umebłowany z osobnym wejściem i wszystkimi wygodami do wynajęcia w inteligentnej chryształowej rodzinie dla samotnego-nej. Od 11 do 6 wiecz. codz. czynne W. Pohulanka 22 m. 3. od 9—11 3—8 W. Z. P. 23.

Lekcje Na Kursy Książki i sycia przyjmuję w ożenico za dostępną opłatą. Nauka oświadczenia. Królewska 5—11.

MŁODA NAUCZYCIELKA wychowawczyni wyjeżdże do dzieci od lat 7—10. Z przygotowaniami do 1-iej klasy. — Świadectwa referencje poważne. — Ul. Wielka 27—3 Od 12—2 6

POPIERAJCIE L.O.P.P

Z powodu wyjazdu tanio do sprzedania 2 domy drewniane z 10 miesz. i lokalem na sklep. Ogród owocowy. Ziemi 400 sążni. Stalowa № 5

Starsza osoba poszukuje mieszkania z utrzymaniem, wżamianą za konserwację francuskie. Może również zająć się gospodarstwem miejskim lub wiejskim, prowadzeniem internatu. Zgłoszenia do adm. „Słowa” dla p. L.

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P

POPIERAJCIE L.O.P.P